
ONSDAG 20 AUGUSTI

Nr 37/2025 | Pris 50 kr

ERBJUDER SPEL
banprogram

Första start 18.00

PRIX MAHARAJAH – EM FÖR STON • BERNDT LINDSTEDTS LOPP
QUEEN L:S LOPP • JÄNTUNGENS LOPP
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När såg ni en absolut världsrekordhållare live senast? För de 
hängivna Järvsöfaks-fansen var det november 2009. Gällande 
varmblod i Sverige så är det Enough Talk (1.08,1) som dök upp i 
Elitloppet 2010. 

Och på Solvalla gjorde Järvsöfaks sitt sista framträdande i Elitkampen 2007 – med rekordet på 
fickan – då han faktiskt fick stryk av Moe Odin.

Det är inte riktigt Halleys Komet (dyker upp vart 76:e år) gällande de absoluta världsrekord­
innehavarna, men det är en smått unik möjlighet att slippa kameralinsen och få uppleva 
superatleterna i all sin prakt.

Att Brenne Borken dessutom är en fröjd för ögat med sin karisma, aktion och fart 
ger ytterligare en dimension för kvällens besökare.

Och trots ovan konstaterande så är Brenne Borken ikväll en sidoattraktion i 
Jäntungens Lopp. En svårslagen bonus.

För kvällens huvudnummer är Margareta Wallenius-Klebergs Pokal där våra 
bästa femåriga hästar gör upp om furstliga 1,5 miljoner kronor. Det har tisslat 
och tasslats var gränsen för deltagande skulle gå, vilka hästar hade poäng­
en för en plats i loppet? Vi kan konstatera att det är ett exklusivt sällskap 
som synnerligen välförtjänt sluter upp bakom startbilsvingen ikväll. Med en 
härlig mix av Derbyvinnare (Charron, Icebreaker D.K.) och late bloomers 
redo att ta över femåringskullens kungakrona.

Nu blev det inte damerna först, men Sto-EM Prix Maharajah är en hög­
kvalitativ anrättning med gäster från fem länder. Svenskfödda men 
norsktränade Derbystovinnaren Daim Brodda hade som femåring 
valet mellan båda kvällens storlopp, vilket föll på möjligheten att sätta 
”Europas bästa sto” på sitt visitkort.

Den sportsliga klassen, attraktionerna och upplevelsen hade inte varit 
möjlig att genomföra utan vår engagerade huvudsponsor Soya Group 
och Menhammar Stuteri. Vi är både tacksamma och stolta över att få 
arrangera Jubileumspokalen i Margareta Wallenius-Klebergs namn.

Vi på Solvalla hoppas ni får en kanonkväll och kom ihåg att njuta 
av stunden, av prestationerna och upplevelserna med den där live-
känslan som stannar kvar.

Ola Lernå
Tf Sportchef

SÄLLSYNTA REKORDHÄSTAR
SOM EN SIDOATTRAKTION!

Filmer, bilder och mer information yearlingsale.se

VÅRA AUKTIONSHÄSTAR
MÄSTARE VÄXER BÄST MED MYCKET KÄRLEK

Solvalla Yearling Sale tisdag 19 augusti, visas i stall 2

nr 2 OFFICIAL WARNING sto, 16 april 
Fourth Dimension - Wicked Little Minx (Rocknroll Hanover) 

Mor tog rekordet 07,7a och tjänade ca två miljoner kronor,  
fadern succédebuterade i aveln. Framtidskorsad!

nr 14 OCTAVIO MEYRAN hingst, 21 april 
Gimpanzee - Daydream Am (Muscle Hill) 

Bror till 08-travande Hypnotic Am med över 13 miljoner intjänat!

nr 30 ON DECK hingst, 20 mars 
Gimpanzee - Heather Am (Muscle Hill) 

Mycket framgångsrika korsningen Gimpanzee - Muscle Hill!

nr 68 OIL JACK hingst, 14 mars 
Ready Cash - Eddiction (Cantab Hall) 

Unikt tillfälle! Ready Cash-son från en syster till Muscle Hill!

nr 101 OAKLAWN sto, 11 mars 2024 
Green Manalishi - Unica Gio (Donato Hanover) 

Med fler euro- och dollarmiljonärer i stammen än de flesta!

nr 105 OHTANI hingst, 13 mars 2024 
Fourth Dimension - Some Fancy Filly (Somebeachsomewhere) 

Här finns fart och styrka! Delar morfar med årets Hambovinnare.

nr 113 OSWALD KROPP hingst, 26 juni 
Fourth Dimension - Ganja d’Am (Bold Eagle) 

 Det bästa från två stamböcker i ett spännande möte! 

nr 119 ORBISON hingst, 20 april 
Gimpanzee - Zefira Kronos (Muscle Hill) 

Ett fantastiskt möderne! Tvååriga systern har börjat starkt  
i USA med två segrar, en andraplats och rekordet 11,8a!

Courant Yearling Sale 148x210mm aug25.indd   1Courant Yearling Sale 148x210mm aug25.indd   1 2025-08-13   10:152025-08-13   10:15
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Kl 16.00 	Alla entréer öppnar
Kl 17.00 	Bilprovstarter + kort monté 	
	 (vid efterfrågan)
Kl 17.30 	Lilla Jubileumspokalen
Kl 18.00 	Start lopp 1 
Kl 19.30 	V75 avd-1
Kl 21.27 	Margareta Wallenius Klebergs Pokal
Kl 22.16 	Sista loppet startar

Omslagsbildtext: 
Roger Walmanns Bedazzled Sox vann 
Margareta Wallenius Klebergs Pokal 2024.         
Foto: MIA NILSSON

HITTA HITHITTA HIT

DAGENS HÅLLTIDERDAGENS HÅLLTIDER

Adress Box 20501, 161 02 Bromma 
Web www.solvalla.se

KOMMUNIKATIONER T-bana/pendeltåg till 
Sundbyberg – därifrån Buss 113 från Sundby-
bergs Torg (går var 15:e minut).

GPS-KOORDINATER TILL STALLGRINDARNA:                                                          
Lat. N 59*, 22’, 10’’        Lon. E 17*, 56’, 0’’
TILL HUVUDENTRÉN:                                                           
Lat. N 59*, 21’, 55’’        Lon. E 17*, 56’, 20’’

FAKTA: OPEN STRETCH: Nej VINKLAD STARTBILSVINGE: Nej LÄNGD UPPLOPP: 200 meter

INFORMATION TILL AKTIVAINFORMATION TILL AKTIVAMAT & DRYCKMAT & DRYCK
Solvalla hälsar dig välkommen till 
dagens fina STL-tävlingar. Här finns 
flera olika alternativ för dig som vill 
äta och dricka något. 

FESTVÅNINGEN
ligger på top floor i Kongresshuset 
och erbjuder panoramavy över are-
nan. Till tävlingsdagar finns möjlig-
het att boka en egen loge och njuta 
av bubbel med tilltugg och en trerät-
ters meny. Festvåningen tar upp till 
500 personer men minimum tolv.

KONGRESSEN
är vår stora etagerestaurang med 
bordsservering. Här kan du njuta 
av förstklassig mat och den bästa 
utsikten över travbanan. Alternativ 
på två- eller trerättersmeny med val 
av varmrätt. Boka på solvalla.se där 
entré- och restaurangbiljett ingår. 
Drop-in i mån av plats.

BISTRO STIG H 
Här byggd i flera etage och lig-
ger på plan 2 i Kongresshuset. 
Bistron erbjuder en perfekt vy över 
travbanan. Här dukas det upp en 
buffé. Dryck beställs i baren eller 
via QR-kod med leverans till bordet. 
Boka på solvalla.se där entré- och 
restaurangbiljett ingår. Drop-in i 
mån av plats.

STRÖGET
ligger i markplan i slutet av upplop-
pet. Här kan du njuta av allt från 
rykande färskt kaffe och fikabröd till 
en kall öl. På Ströget finns också ett 
utbud av fräsch fastfood. Här finns 
även en uteveranda samt inglasad 
del vid sämre/kallare väder. Fri sitt-
ning, endast entrébiljett krävs.

FÖRSTA PARKETT 
ligger på publikplats längs med ba-
nan, en uteservering med bar och 
fullständiga rättigheter. Boka bord, 
med en härlig grilltallrik, på solvalla.
se, där entré- och restaurangbiljett 
ingår. Fri sittning på eventuella 
obokade bord, då krävs endast 
entrébiljett.

PERSHING 
är Solvallas stora uteveranda vid 
upploppets början. Med fri sittning 
är det många besökares favorit på 
publikplats. Här serveras grillat med 
möjlighet till förfriskningar i baren. 

CAFÉ MAHARAJAH
är Solvalla Vänners och Veteraners 
café som ligger ovanför E-läktaren. 
Alla är välkomna!

ÄTA PÅ STALLBACKEN:
THE ONION 	             � 15.00-20.30 
BLÅ STUGAN	�  16.00

BRANDTS HÄSTSKOR � 16.00

VÄLKOMMEN TILL

SOLVALLA
BOXPLATSER & ÖVERNATTNING Önskemål om box-
platser och övernattningar till tävlingsdagen ska meddelas 
till 08-635 90 11 eller mail: sporten@solvalla.travsport.se 
senast måndag kl 09.00. Boxlistor finns vid infotavlan vid 
Gäststallarna och på inskrivningen.

ÖVERNATTNING UNDANBEDES På grund av auktion och 
visning av hästar på Solvalla den 19 augusti ber vi er att i 
möjligaste mån komma samma dag som tävlingarna hålls.

BILPROVSTARTER IDAG: 17.00 (+kort monté vid efterfrågan)
I lopp utskrivna med autostart och högst 100.000 kr, alla 
2-åringslopp och vid behov körs en extra bilprovstart med 3 
min kvar till start. Bilen står uppställd vid banmarkeringen för 
500 m kvar och släpper ekipagen vid startplatsen på upplop-
pet. Alla ekipage ska vara bakom vingarna 30 sek innan bil-
provstart (30 sekunders regeln) detta gäller även de ekipage 
som är ute och värmer. Vi ber de ekipage som inte 
är med i provstarten att befinna sig på bortre långsidan. 

DEFILERING
Utrop via högtalare på stallbacken. Samling i defileringsvol-
ten på innerplan. Det är tillåtet med checkrem vid defilering. 
Defileringen sker i bakvarv. Det är tillåtet med huvudstång i 
defilering om man säger till inskrivningen om värmningstid i 
god tid, men senast 15 min före lopp 1.

SPÅRHÅLLNING BAKOM BILEN
När anslutning sker bakom startbilens vinge ska hästens 
huvud vara i linje med dennes nummerskylt på startbilen 
ända fram till startlinjen. Om detta inte iakttages kan omstart 
beordras och/eller påföljd utdömas.

VID VOLTSTARTSLOPP ska alla ekipage vara vid startplat-
sen i tid. Var god respektera detta så de ekipage som är där 
i tid inte behöver volta i onödan. Voltledare ska alltid vara på 
plats i god tid.

RUTIN VID LÖS HÄST PÅ BANAN
Vid lös häst på banan samlas ekipagen på defileringsvolten.
Grundregeln är att grindarna är stängda och endast i undan-
tagsfall öppnas och släpper ut hästar/kuskar.

SEKRETARIATETS ÖPPETTIDER
• Ni når oss på sporten@solvalla.travsport.se eller 08-635 90 11.
Måndag-torsdag 09.00-16.00
Tävlingsdagar onsdagar 09.00-19.30

OBS! Bakvarvsvärmning förbjuden under segerintervjuer.
Nedjogging efter lopp på stora banan undandbedes. 

Strykningar & jour: 08-635 90 11. 

KORRIGERA SKO- & VAGNSINFO? Kontakta inskrivningen
om du är sen till banan och vill korrigera sko- och vagn- 
information 08-635 90 88. Inskrivningen är bemannad från 
kl 15.00 idag. 

BANANS ÖPPETTIDER 
• Mån-tis: 08.00-13.30
• Ons: Stängd fram till 14.00
• Tors-lör: 08.00-13.30
• Sön: Stängt
• Övrigt: Stängd på övriga tävlingsdagar, röda dagar och 
dagen före V75® och söndagstrav.

Vid otjänlig väderlek bör du som vill in och köra fort ha som 
vana att ringa till banmästare Markus Peterson 070-762 09 
29 för att säkerställa att banan är öppen. För övrig info se 
solvalla.se

Det pågår mark- och anläggningsarbeten för Tvärbanan som 
ska passera Solvalla utanför Hästsportens Hus och förbi 
traktorgaraget. Denna verksamhet kan komma att synas och 
höras i ”första sväng”. Tävlingstid är entreprenörerna tillsag-
da att undvika störande arbeten i området närmast banan.

FORTKÖRNING TÄVLINGSDAGAR
Ingen fortkörning under dagar med V75.

SÄKERHET PÅ STALLBACKEN 
Säkerhetsföreskrifter för stallbacken:  
• Endast behöriga får vistas på stallbacken. 
• Bilar parkeras på avsedd plats.
• All vistelse på stallbacken sker på egen risk,  
hästar har företräde.
• Barnvagnar undanbedes.
• Hundar skall vara kopplade.
• Uppfällda paraplyer förbjudet. 

MAT & DRYCK – TIDER
16.00 – restaurangerna öppnar med 
bar och café. Happy Hour på utvalda 
produkter till 17.00
17.00 - Köken öppnar
Buffé står framme 17.00 – 20.30

Foto: MIA NILSSON

BEDAZZLED SOX
Margareta Wallenius-Klebergs Pokal 2024

WIFI: Nätverk – Banguest, Lösenord – Zoogin12

FUNKTIONÄRER OCH ÖVRIG PERSONAL
Måldomare
Björn Wikander 
Måldomarnämnd
Staffan Falk
Claes Broberg
Elin Wetterholm
Huvudstarter
Mats Wetterholm
Bandomare
Göran Andersson
Bandomarnämnd
Per Akre
Eva Andersson
Marita Åkesson
Stina Swartling Hoch

Provtagare 
Maria Holmen 
Cajsa Lindh
Sissie Evans
Banveterinär
Susanne Demmers
Hans Bernhardsson
Ekipage-/
stallbackskontrollant
Annette Jansson
Lena Johansson
Sara Peterson 
Speaker
Anders Fredriksson
Referent 
Mattias Spante

Entré: Huvudentrén från kl 16.00. 
Huvudentrén och Spångaentrén 16.00-19.00. 

Pris 200 kr online. Köp av entré på plats debiteras med 
ytterligare 50 kr i serviceavgift.

SERVICECENTERSERVICECENTER
Ligger på plan 2, utanför Bistro Stig 
H öppet 16.00 – tävlingarna slut. 
Här kan du bl a få svar på frågor, 
hjälp med digitalt spel, köpa travpro-
gram och boka en plats i startbilen.
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En av travsportens mest eftertraktade pokaler 
hedrar numera Margareta Wallenius-Kleberg 
och även om titeln är ung, är det ett lopp med 
lång historia och klassisk bakgrund.

Jubileumspokalen hade premiär 1977, då 
Solvalla firade 50 år. Nordens största travbana 
rundar snart 100 (år 2027) och sedan 2023 
heter loppet Margareta Wallenius-Klebergs 
Pokal för att hedra en av våra viktigaste per-
sonligheter under denna jubileumsdag.

Margareta Wallenius-Kleberg lämnade ett 
enormt tomrum vid sin bortgång i april 2023. 
Margaretas passion för travsporten bidrog 
till innovationer och bland hennes uppdrag 
genom åren fanns ordföranderollen för 
Stockholms Travsällskap och ASVT, styrelse-
plats i Svensk Travsport, Beridna Högvakten, 
Nordiska Travmuseet och som grundare till 
Stockholms Hästambulanser för hästens 
bästa. Margareta valdes 2013 in i travets Hall of 
Fame i Sverige och 2018 i United States Racing 
Hall of Fame.

Med elegans, integritet och respekt var 
Margareta en hedersgäst över hela trav-
världen, speciellt på Solvalla som tillsam-
mans med Menhammar och Svensk Travsport 
skapade populära Margaretas Tidiga 
Unghästserie vilken körs fyra omgångar per år 
sedan 2017.

Några av världens bästa femåriga travhästar 
sluter upp på Solvalla ikväll. De är på jakt efter 
en anrik pokal. Där firar vi vinnaren och samti-
digt en av de mest betydelsefulla för travspor-
tens utveckling i Sverige – genom alla tider; 
Margareta Wallenius-Kleberg.

Foto presentationer: TR BILD & ALN
76

VINNARE 2024
BEDAZZLED SOX

CLAES SJÖSTRÖM

Stam: Valack, 5 år e. Tobin Kronos – u. Bicc’s Honeybee
Resultat: 21 (12-1-2) Intjänat: 2 291 504 SEK
Tränare: Maria Törnqvist
Körsven: Dwight Pieters
Ägare: Höökboet KB
Uppfödare: Carina Carlsson och Conny Olofsson
Skötare: Felicia Lindström

Bicc’s Tobee var tvåa i Breeders Crown-finalen som 
fyraåring och nämndes som en tänkbar joker inför årets 
Elitlopp. Det blev inte någon rosa biljett i år, men nu får vi 
välkomna honom till Solvalla igen - tog karriärens största 
seger här då han vann STL Klass II final 2024.”

MARIA TÖRNQVIST

JAG HAR LAGT IN ETT TUFFT 
SPECIALPROGRAM I TRÄNINGEN, 

HAN KOMMER VARA REDO”

11 BICC’S TOBEE

”
ADRIAN KOLGJINI

JAG FATTAR OM DET ÄR EN HEL 
HÖG SOM VILL BYTA HÄST MED MIG.

SAVASTANO
Stam: Valack, 5 år e. Ready Cash – u. Like a Star
Resultat: 26 (6-7-4) Intjänat: 1 289 674 SEK
Tränare: Adrian Kolgjini
Körsven: Adrian Kolgjini
Ägare: Vallro AB
Uppfödare: Ecurie Smart & Lutfi Kolgjini
Skötare: Saga Scott

Savastano kommer med två raka vinster - näst 
senast i Juliloppet på Örebro och senast vann han STL 
Silverdivisionen på Jägersro. Karriärens största seger är 
från STL Bronsdivisionen final under Elitloppshelgen på 
Solvalla där han imponerade stort på 1.10,1 över medel­
distans.

22

Stam: Hingst, 5 år e. Twister Bi – u. Rangona Jet
Resultat: 33 (15-2-3) Intjänat: 1 308 584 SEK
Tränare: Alessandro Gocciadoro
Körsven: Magnus A Djuse
Ägare: Masiol ApS
Uppfödare: Az. Agr. Toniatti Giacometti
Skötare: Jury Giunchi

Eldorado Jet kommer med fyra imponerande vinster 
i bagaget och vann STL Bronsdivisionens final senast 
på Sundbyholmstravet med en kvarts miljon kronor till 
vinnaren - vilket är största prischecken hittills. En av två 
hästar från Stall Alessandro Gocciadoro i årets upplaga.”

ALESSANDRO GOCCIADORO

HAN ÄR URSTARK OCH HAR 
TAGIT FLERA STEG UNDER ÅRET, 

HAN FORTSÄTTER ÖVERRASKA MIG.

33 ELDORADO JET
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9
Foto presentationer: TR BILD & ALN 

8

”
VILLE KARHULAHTI

LOPPET HAN FICK FÖR TRE VECKOR 
SEDAN VAR DEN PERFEKTA FÖRBEREDELSEN.

ECLIPSE AS
Stam: Hingst, 5 år e. Nuncio – u. Fortune As
Resultat: 26 (6-9-3) Intjänat: 2 074 000 SEK
Tränare: Ville Karhulahti
Körsven: Ulf Ohlsson
Ägare: Kent Gustavssons Schakt AB, m fl
Uppfödare: Allev. Della Serenissima Ss
Skötare: Jonna Roos

Eclipse As passerade nyligen två miljoner kronor intjänat 
och är en av hela sju stycken hästar med hemmabana 
Solvalla i årets upplaga. Karriärens största seger kommer 
från 2024 då han spurtade hem Breeders Crown-finalen 
på Sundbyholmstravet med 800.000 kronor till vinnaren.

44

”
DANIEL REDÉN

HAN VÄXER JU TUFFARE 
MOTSTÅND HAN MÖTER.

CROWN
Stam: Hingst, 5 år e. Chapter Seven – u. Amour Heiress
Resultat: 36 (7-13-4) Intjänat: 6 324 188 SEK
Tränare: Daniel Redén
Körsven: Örjan Kihlström
Ägare: SRF Stable
Uppfödare: Order by Stable AB
Skötare: Elin Wickman

Crown inledde sitt tävlande borta i USA innan han seder­
mera kom till Sverige ifjol och i juli månad tog hem 
Sprintermästarens final 2024 med 1,2 miljoner kronor i 
förstapris - största segern i karriären. Fyra i det finska 
storloppet St Michel-Ajo i den senaste starten.

77

Stam: Hingst, 5 år e. S.J.’s Caviar – u. Howell Mountain
Resultat: 33 (11-4-1) Intjänat: 1 131 200 SEK
Tränare: Heikki Matias Koskela
Körsven: Jarno Koskela
Ägare: Firma Koskela Stable & H M Josefsson 
Uppfödare: Dan Hultberg
Skötare: Heikki Koskela

Makalu Doc vann STL Klass I final i början av året 
på Solvalla och under maj månad blev det vinst i 
Bronsdivisionen på vassa 1.09,5 över sprinterdistans. Elva 
segrar har det blivit hittills i karriären för Makalu Doc som 
nyligen passerade en miljon kronor insprunget.”

JARNO KOSKELA 

HAN TAR ETT STEG 
FRAMÅT FÖR VARJE START.

MAKALU DOC55

”
FREDRIK WALLIN 

HAN HAR VISAT ATT HAN 
DUGER I DE HÄR SAMMANHANGEN.

GLOBAL ETALON
Stam: Hingst, 5 år e. Brillantissime – u. Devilish Yankee
Resultat: 34 (8-5-5) Intjänat: 3 412 892 SEK
Tränare: Fredrik Wallin
Körsven: Björn Goop
Ägare: Stall Fredrik Wallin AB, m fl
Uppfödare: Global Farm AB
Skötare: Matilda Bergström

Global Etalon vann som treåring i Margaretas Tidiga 
Unghästserie på Solvalla 2023 och slutade trea i Svenskt 
Travderby på Jägersro under 2024. Karriärens största 
merit hittills är årets seger i H.K.H. Prins Daniels lopp på 
Gävletravet - med 400.000 kronor till vinnaren.

66

Stam: Hingst, 5 år e. Face Time Bourbon – u. Nike Ek
Resultat: 35 (17-1-3) Intjänat: 6 612 222 SEK
Tränare: Alessandro Gocciadoro
Körsven: Alessandro Gocciadoro
Ägare: Scud.Pink & Black S.R.L
Uppfödare: Az. Agr. Caprani Edy Graziano
Skötare: Andrea Ferrara

Executiv Ek hade inte haft några problem att komma 
med på sina startpoäng, men imponerade då han vann 
Victory Tillys lopp i den senaste starten - vilket också 
innebar en direktplats till årets upplaga. Tvåa i Italiens 
motsvarighet till Elitloppet, Gran Premio Lotteria, i år.”

ALESSANDRO GOCCIADORO

HAN ÄR MIN 
BÄSTA FEMÅRING!

EXECUTIV EK88

Stam: Hingst, 5 år e. Chocolatier – u. Swiss Watch
Resultat: 17 (10-0-4) Intjänat: 2 490 774 SEK
Tränare: Mattias Djuse
Körsven: Carl Johan Jepson
Ägare: Glenn Sigurd Syvaldsen
Uppfödare: Thomsen Bjarke
Skötare: Aleksi Flink

Icebreaker D.K. gör sin tredje start hos hemmatränare 
Mattias Djuse - med en formkurva som pekar rakt uppåt. 
Som fyraåring vann han Danskt Travderby i utklassnings­
stil med över 1,3 miljoner kronor till vinnaren - tio segrar på 
sina sjutton starter hittills i karriären.

”
MATTIAS DJUSE

ICEBREAKERS STYRKA ÄR ATT 
HAN INTE HAR NÅGRA SVAGHETER.

99 ICEBREAKER D.K.
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Tisdag 19 augusti

Visning av hästar 
Stallbacken 10.00-16.30

The Onion 
Lunch & hamburgare  

11.00-17.00

Champagnemingel 
Kongressen 16.30-17.30

Auktion 
Kongressen, första utrop 17.30 

Middag serveras från 18.00

Vickning 
Efter auktionen bjuder  

vi på vickning. 

SOLVALLA
YEARLING SALE

Vi bjuder in till en riktig heldag på Solvalla samlade kring många av de finaste  
ettåringarna svenska uppfödare har att erbjuda! Efter en dag tillsammans med hästarna 

på stallbacken, tar vi plats vid borden på Kongressen för en spännande auktionskväll.

Boka bord, se bilder och video på yearlingsale.se

Boka
   Bord!

Valkommen till Arets Hastfest!
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Foto presentationer: TR BILD

Stam: Hingst, 5 år e. Papagayo E. – u. Tamaya
Resultat: 14 (2-5-2) Intjänat: 832 283 SEK
Tränare: Jan Kristian Waaler
Körsven: Lars Anvar Kolle
Ägare: Team POWWOW
Uppfödare: Peregrino AS
Skötare: Ragnhild Diesen

Powwow kommer för första gången till Solvalla. Karriärens 
största seger är från norsk mark 2023 - där han senare 
samma år var trea i Derbyfinalen bakom Charron. Han 
kvalade in till finalen av UET Grand Prix 2024 där han blev 
femma i finalen som kördes på Vincennes travbana.”

LARS ANVAR KOLLE 

HAN TILLHÖR KULLENS BÄSTA OCH HAR 
ALLTID EN VASS AVSLUTNING ATT BJUDA PÅ.

1010 POWWOW

Stam: Hingst, 5 år e. Maharajah – u. Our Precious
Resultat: 10 (7-0-1) Intjänat: 1 484 000 SEK
Tränare: Timo Nurmos
Körsven: Santtu Raitala
Ägare: Nickback Invest AB
Uppfödare: Systemutveckling i Floda AB
Skötare: Fredrica Sandberg

Our Pride inledde tävlingskarriären med sex raka segrar 
och vann ett av försöken till Svenskt Travkriterium - där 
han senare blev trea i finalen. Han gjorde nyligen come­
back efter längre frånvaro och det slutade som det bru­
kar göra då Our Pride tävlar - med seger direkt.”

TIMO NURMOS

NU ÄR DET DAGS ATT 
PROVA BARFOTA RUNT OM!

OUR PRIDE1111

Stam: Hingst, 5 år e. Code Bon – u. Golden Feline
Resultat: 26 (11-5-2) Intjänat: 3 063 741 SEK
Tränare: Geir Vegard Gundersen
Körsven: Magnus Teien Gundersen
Ägare: Morten Langli
Uppfödare: Morten Langli
Skötare: Lise Alme

Charron hade ett strålande 2024 hemma i Norge med 
vinst i både Axel Jensens Minneslopp, Jarlsberg Grand 
Prix och Norskt Travderby. På svensk mark i år så vann 
han Lyon Grand Prix under maj månad och var en av de 
sexton deltagarna i Elitloppet - men slogs ut i försöket.

”
GEIR VEGARD GUNDERSEN

STRÅLANDE SENAST OCH 
VI HAR SIKTAT HIT LÄNGE.

CHARRON1212
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66 Saki Boko h Gimpanzee Merrill Boko Chelsea Boko Boko Stables Holland B V
67 Waitress Tile s Calgary Games Moonbeam Hanover Cantab Hall Vestmarka AB
68 Oil Jack h Ready Cash Eddiction Cantab Hall Stall Courant AB
69 Our Love s Maharajah Out of the Kitchen Here Comes Herbie Paul Montigny
70 Lew's Spitfire h Greenshoe Karen Schermer Ready Cash YTAAB AB
71 Jelly Bean Pellini s Calgary Games Eyecandy Pellini Muscle Hill Pellpac AB
72 License to Victory h Don Fanucci Zet Calamara's Girl Raja Mirchi Prominent Prospects SJRM AB
73 Exceptionelle s Face Time Bourbon Caviar Sisu S.J.'s Caviar Sansiro AB
74 Famous Ash h Nuncio Callmefama Kronos Ready Cash Easy Kommanditbolag
75 Saga Newport s Calgary Games Merengue de Vie Muscle Hill Newport Breeding BV
76 Pharoe h Idao de Tillard Je T'aime Lane Lindy Lane Stein Inge Bruland
77 Onlylove Sisu s Love You Octane U.S. Muscle Hill Sisyfos Breeders AB
78 Dragon Punch h Readly Express Ti Punch Broline Muscle Massive SRF Stable
79 Walkover Tile h Tactical Landing Pioneer Face Raja Mirchi Vestmarka AB
80 Cougar in Pj's s Bold Eagle Looklikeasymphony Symphonic Hanover Hyllstofta Stuteri AB
81 Yuki Barosso h Francesco Zet Ula Mil Muscle Hill Ecurie Barosso
82 Olympia G.R.S. s Propulsion Iwalu Going Kronos Easy Kommanditbolag
83 Big Time Trot h Captain Corey The Grand Filly Muscle Mass Lövsta Stuteri & Y&B Trading AB
84 Whatachapter S.S. h Fourth Dimension Sheismydream S.S. Cantab Hall Skeie Stable AS
85 Sanibelle Boko s Gimpanzee Sanibel Explosive Matter Boko Stables Holland B V
86 Onasis Mearas h Father Patrick Miss Tezsla Andover Hall Snogarps Gård AB
87 Griselda Blanco s Francesco Zet Obsess'em Trixton Ecurie Diocles AB
88 Takemybreatheaway s Calgary Games Maggie Cash Djali Boko Jerry Bengtsson Stable AB
89 Lorry Sox s Just A Gigolo Moni Sox Explosive Matter Stable of Sucess
90 Sobel P.W.R. h Nad Al Sheba Jasmine Broline Lindy Lane Handels & Bygg Inst I Växjö AB mfl
91 Trace'em s Muscle Hill It's Only Love Father Patrick Em Stables AB
92 Windsor Tile h Maharajah Riveting Rosie Muscle Mass Vestmarka AB
93 Harvey Hall h Captain Corey Emelie Hall Triton Sund Stall Garant
94 Holifrog s Francesco Zet Actually Maharajah Stall Bumlan HB
95 Dingdangdong h Readly Express Indoor Voices Yankee Glide Stall Am Sweden AB
96 MacGowan h San Moteur Immaculata Trixton Billerstena Consulting AB
97 Sanne di Quattro s Calgary Games Helena di Quattro Un Mec d'Heripre Stal Quattro VOF
98 Osaka Mearas h Walner Dream Magic Bi Ready Cash Snogarps Gård AB
99 Topfloor s Hohneck Trelanney Trixton AB Torp och Småhus
100 Mistral Brick h Maharajah Dixie Brick Donato Hanover Norrby Säteri AB
101 Oaklawn s Green Manalishi Unica Gio Donato Hanover Stall Courant AB
102 Kayce Wynn h Face Time Bourbon Explosive T. Muscle Hill Miles Ahead Trotting GmbH
103 Tactical Cristal s Tactical Landing Calacalua Jet Googoo Gaagaa Asap Kommanditbolag
104 Sevin Boko s Readly Express Hevin Boko Going Kronos Boko Stables Holland B V
105 Ohtani h Fourth Dimension Some Fancy Filly Somebeachsomewhere Stall Courant AB
106 Father W.I. h Calgary Games Rihanna W.I. S.J.'s Caviar Wallén Invest i Västervik AB
107 Golda Broline s Captain Corey Boiling Point Panne de Moteur Broline International AB
108 Grand Pieds I.D. h Idao de Tillard Queen of Trixs Trixton ID Internat. Trotting & Breeding AB
109 Bold Time Trot h Googoo Gaagaa Imma Hanover Andover Hall Lövsta Stuteri & Y&B Trading AB
110 Shardonay Boko s Idao de Tillard Too Busy to Cook Dream Vacation Boko Stables Holland B V
111 Goldnblack h Readly Express Queen Ratzeputz Muscle Hill Stall Norrby Säteri AB
112 Elin Barosso s Francesco Zet Ursel Gio Love You Ecurie Barosso
113 Oswald Kropp h Fourth Dimension Ganja d'Am Bold Eagle Stall Courant AB
114 Bellwether s Propulsion Succession Father Patrick Tamatova AB
115 Overlord Sisu h Captain Corey Hanna Sisu Ready Cash Sisyfos Breeders AB
116 Imperia Of Paris s Calgary Games Final Hope Joke Face Prästg. Invest AB & Hooligan Stable
117 Nexus Rain h Ready Cash Alexia Ås Conway Hall Stutteri Dust
118 Star Schermer s Father Patrick Jolie Mome Bourbon Love You Stal Schermer
119 Orbison h Gimpanzee Zefira Kronos Muscle Hill Stall Courant AB
120 Zorra s Nuncio Poem in Motion Prodigious Tord Olsson
121 Gino Bartali h Francesco Zet Ain't Misbehavin Ready Cash Ecurie Diocles AB
122 Usain Zon h Ecurie D. Borninparadise Muscle Hill Torbjörn & Madelen Ohlzon
123 Walnut Tile s Greenshoe Grandma Heidi Muscle Mass Vestmarka AB
124 Obelix Mearas h Gimpanzee Darling Mearas Cantab Hall Snogarps Gård AB
125 Sheena Boko s Face Time Bourbon Phantasy Tile Muscle Hill Boko Stables Holland B V
126 Via Nazionale h Calgary Games Xena Brick Super Arnie Verrazzano AB
127 Swiftie Pellini s Walner Bouncing Bax Credit Winner Pellpac AB
128 Silvano di Quattro h Bold Eagle Wordie Hanover Yankee Glide Stal Quattro VOF
129 Worldclass Tile h Tactical Landing High Beam Hanover Cantab Hall Vestmarka AB
130 Superior Boko h Calgary Games Gorgeous Boko Zola Boko Boko Stables Holland B V

SIYS Solvalla progr 148x210 mm Aug25.indd   3SIYS Solvalla progr 148x210 mm Aug25.indd   3 2025-08-06   08:162025-08-06   08:16

1 Schamonix Boko s Calgary Games Heal The World U.S Muscle Hill Boko Stables Holland B V
2 Official Warning s Fourth Dimension Wicked Little Minx Rocknroll Hanover Stall Courant AB
3 Washington Tile h International Moni Trina Muscle Mass Vestmarka AB
4 Olga Korbut Sisu s Ideal du Pommeau Delaware Zet Trixton Sisyfos Breeders AB
5 Idus en Mai h Idao de Tillard Ipanema Beach Scarlet Knight Tord Olsson
6 Usman Zon h Nuncio Legendaria Zon Muscle Hill Torbjörn & Madelen Ohlzon
7 Kapten Zoom h Captain Corey Vic'n Style Orlando Vici Billerstena Consulting AB
8 Star Angel h Readly Express Fanny B.R. Muscles Wiking BR Frank Sørgård
9 Hennessy Hall s Maharajah Marion Hall Lindy Lane Stall Garant
10 Dux of Paris h Calgary Games Adi Gallia Raja Mirchi Hooligan Stable AB, m fl
11 Odin Mearas h Don Fanucci Zet Gail D.Zet Muscle Hill Snogarps Gård AB
12 Spartacus Boko h Southwind Frank Kattis J.Boko Robert Bi Boko Stables Holland B V
13 Santtu Barosso h Calgary Games Rimini Brodda Love You Ecurie Barosso
14 Octavio Meyran h Gimpanzee Daydream Am Muscle Hill Courant Inc.
15 Legacy Point h Face Time Bourbon Joli Mearas Father Patrick Bruni Racing Team AB
16 Skyfall Newport s Muscle Hill Elusive Desire Angus Hall Newport Breeding BV
17 Sepp di Quattro h Hohneck Outlook Kronos Cantab Hall Stal Quattro VOF
18 Garbo Broline s Gimpanzee Izzy Demsky E L Titan Broline International AB
19 Lawrence Ima h Calgary Games Stargirl Juliano Star Erfasearch AB
20 B.W.T.Meanstreak s Propulsion B.W.T.High Voltage Supertoy Hagalund Trotters OY
21 Whipper Tile h Greenshoe Quadrillion Tile Chapter Seven Vestmarka AB
22 Heartland s San Moteur Blend of Gold Cantab Hall Top Of Europe M.  AB & A Djuve
23 Credit Thyself v Nuncio To Lindy's Credit Credit Winner Easy Kommanditbolag
24 Suzy Schermer s Calgary Games Jitzy Muscle Hill Stal Schermer
25 Quartz River h Fourth Dimension Diamond River Ready Cash Lapeca Trav AB
26 Bright Time Trot s Walner Gorgeous Am Muscle Hill Lövsta Stuteri & Y&B Trading AB
27 Gabriel Omar h Readly Express Barbara Jet Maharajah Ecurie Diocles AB
28 Pure Enya s Maharajah Dana Boko Infinitif Göteborg Smart Repair Center AB
29 Fast Cash in Pj's h International Moni Long Tall Sally Ep Cantab Hall Hyllstofta Stuteri AB
30 On Deck h Gimpanzee Heather Am Muscle Hill Stall Courant AB
31 Com Nice s Nad Al Sheba Hickodelicious Readly Express Väsby Häst AB
32 Gorans Last Light h Calgary Games Lantern Kronos Viking Kronos Global Glide AB
33 Senecio Boko h Italiano Vero Yucca Boko Muscles Yankee Boko Stables Holland B V
34 Smokey Newport h Readly Express Ask For You Love You Newport Breeding BV
35 Olga Mearas s Francesco Zet Unmistakable Walner Snogarps Gård AB
36 Wisconsin Tile h Tactical Landing Vodka N.Lindy Cantab Hall Vestmarka AB
37 I.D.Kissed By Gaga s Green Manalishi Lindy Gaga Cantab Hall ID Int. Trotting and Breeding AB
38 Rocksteady Artist h Captain Corey Ravine Muscle Hill Int. Hacienda Oy & J Saarijärvi
39 Dancing Inthe Dark s Walner Denim Boko Chocolatier Jerry Bengtsson Stable AB
40 Son of a Gun h Francesco Zet Caresse Ready Cash Lars-Erik Aulin
41 Xanthis McDavid h Propulsion Xanthis Delicious Never Again Flenmo Egendom AB
42 Coin Game h Calgary Games Letizia Bros Muscle Hill Millicus AB
43 Star Quality Zaz h Tactical Landing Backorder Chocolatier Kings Arms i Avesta AB
44 Fot For Fight h Nuncio Stealing Beauty Fabulous Wood Global Glide AB
45 Snoop s Gimpanzee Don't Let Her Father Patrick Travtr. Svante Båth Aktiebolag
46 Osiris Sisu s Brillantissime Counsellor Ås Conway Hall Sisyfos Breeders AB
47 Graceful Broline s Greenshoe Adorable Lady Zola Boko Broline International AB
48 Quebec River h Face Time Bourbon Cinderella River Dream Vacation Lapeca Trav AB
49 Ferrara Rocc s Francesco Zet L.Dees Roccy Credit Winner Lena Martell & Stall ZENO AB
50 Sankt Moritz Boko h Calgary Games Meta di Azzurra Windsong's Legacy Boko Stables Holland B V
51 Waterfall Tile s Readly Express Callela Eliza Love You Vestmarka AB
52 Ose Mearas h International Moni Nice Kronos Viking Kronos Snogarps Gård AB
53 Odette Sisu s Googoo Gaagaa Wouldn't Itbesweet Cantab Hall Sisyfos Breeders AB
54 Atlas Art h San Moteur Green Mamba Algiers Hall Stall Art
55 Acrosstheuniverse s Don Fanucci Zet Roheryn Archduke Kemp Lähteenmäki Consulting OY
56 Brief Time Trot s Muscle Mass Candy Lane U.S. Cantab Hall Lövsta Stuteri & Y&B Trading AB
57 Shogun Renka h Just a Gigolo Corona Muscle Mass René Knipscheer
58 Severine M.A.P. s Calgary Games No Better Kronos Varenne MAP Stable
59 Pure Sunshine h Ecurie D. La Plus Belle Muscle Hill Göteborg Smart Repair Center AB
60 Deborah Trimble s Fourth Dimension Modesty Scott Orlando Vici Stall Skottgård
61 Soran Boko h Italiano Vero Evin Boko Viking Kronos Boko Stables Holland B V
62 La Coccinelle s Idao de Tillard Ladybug Lara Chapter Seven MPB Management AB - Stall Gullan
63 Jonah Wynn h Tactical Landing Isolde Face Bold Eagle Miles Ahead Trotting GmbH
64 Believe I Can Fly s Bar Hopping Believe it or Not Love You L Søndergård Larsen Racing Aps
65 Bobby Peru h Hohneck Super Sarah Brad de Veluwe PJ Blood Bank Breeding AB
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presenterar fölen födda 2025

Krall s 29 april Campo Bahia Eagle Eye Victoria

Kling Klong s 30 maj Calgary Games Ektara

KlappatåKlart h 13 maj Tangen Bork Eldsiri

Knackered h 2 maj Calgary Games Exhausted

Key Points h 5 maj Maharajah Foremost

Kellys Son h 18 maj Maharajah Furstinnan Grace

Krajicek h 14 april Who's Who GreatLadyofTennis

Kept Stern h 2 april Maharajah Hilde Smart

Karmic Destiny s 29 maj Maharajah Kismet Face

Kaskelot h 15 maj Tangen Bork Lannem Stella

Kalla s 12 maj Maharajah Olympia Tilly

King Arthur h 16 maj Readly Express Regina Deo

Keepin the Curb s 3 maj Temporal Hanover Rules of the Road

Kaxig s 22 april Calgary Games Southwind Fairy

Kartell s 2 juni Nuncio Trading

Kombucha Mule s 17 mars Readly Express Twist of Lemon

Keep it Private h 30 maj Who's Who Unchalli Face

Kinda Sloshed s 27 mars Maharajah Under the Table

Kiwa h 21 maj Maharajah Undine

Kangaroo Paws h 24 april Calgary Games Uniflorus

Kansas h 15 mars Calgary Games Way Out West

Koolaid s 30 maj Tactical Landing White Lightning

MENHAMMAR STUTERI

www.menhammar.com

NAMN KÖN FÖDD FAR MOR

Kentucky Windage h 27 mars Who's Who A Perfect Shot on

Know How s 21 maj Calgary Games Apprentice M

Karen s 3 maj Calgary Games Argbiggan

Kids Club s 17 maj Nuncio Au Pair Girl

Kind Regards h 31 maj Who's Who Best Regards

Kobolt h 10 april Calgary Games Blue Moon Bi

Keen Eyed h 9 april Tactical Landing Bright Eyes M.

Kvick s 17 maj Maharajah Bushy Tails

Kissed by Erik s 21 mars Maharajah Carlotta

Komitid s 17 april Calgary Games Clockwork

Kepa s 25 mars Fourth Dimension Dandruff

Kulla Gulla s 20 april Who's Who Debutante

Keen h 15 mars Maharajah Determined

Knock Knock s 18 maj Walner Dik Dik

Know it All h 7 juni Calgary Games Doing It All

Kejsaren h 12 maj Campo Bahia Dragon Lady

Kelungen s 6 april Tekno Odin Dunungen

Daniel Olsson 070-584 50 80

daniel.olsson@menhammar.com
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HANNU TORVINEN
Tränare: Elina Laakkonen
Ägare: EMP-Invest Oy
Uppfödare: EMP-Invest Oy
Skötare: Suvi Paloaho

11 E.L.INDEED

Stam: Sto, 8 år e. Love You – u. E.L.Dior
Intjänat: 74 (30-14-14) 
Resultat: 2 742 112 SEK

Finska E.L.Indeed har vunnit 30 av karriärens 74 starter och tog 
livets största seger i ett stolopp på Vermo travbana 2023 - var 
tvåa i St.Leger samma år. Nu försvarar hon Finlands färger i Sto-
EM vilket blir allra första gången som vi får se E.L.Indeed tävla på 
svensk mark.

TOM ERIK SOLBERG
Tränare: Frode Hamre
Ägare: SeMu Racing
Uppfödare: Bjørn Rishaug
Skötare: Tina Storetvedt

22 MEGHAN B.R.

Stam: Sto, 5 år e. Face Time Bourbon – u. Henna B.R.
Intjänat: 3 155 790 SEK
Resultat: 23 (16-3-1) 

Meghan B.R. var trea i Lovely Godivas Minne på Åbytravet i maj, 
men det är på hemmaplan hon firat sina största framgångar 
hittills och varit kullens drottning. Som treåring vann hon norska 
Stokriteriet och som fyraåring var hon bäst i Stoderbyfinalen - gör 
nu debut i Sto-EM.

BJÖRN GOOP
Tränare: Björn Goop
Ägare: Mbg I Sydost AB
Uppfödare: Black Type Breeders KB
Skötare: Iida Lind

55 BETTING PACER

Stam: Sto, 8 år e. Maharajah – u. Peignoir
Intjänat: 4 449 993 SEK
Resultat: 67 (15-14-6) 

Betting Pacer har haft en strålande säsong hittills med närmare 
1,6 miljoner insprunget - tvåa i finska storloppet Finandia Ajo under 
maj månad. Som fyraåring var hon tvåa i Stosprintern final - kar­
riärens största seger är från 2024 då hon vann Trond Anderssens 
Minneslopp.

MATS E DJUSE
Tränare: Alessandro Gocciadoro
Ägare: Nucera Antonio & Effebi SRL
Uppfödare: Az. Agr. Caprani Edy Graziano
Skötare: Anu Niskanen

33 DIVA EK

Stam: Sto, 6 år e. Trixton – u. Nike Ek
Intjänat: 2 794 120 SEK
Resultat: 39 (20-3-1) 

Diva Ek har vunnit i mer än hälften av karriärens starter och 
närmar sig tre miljoner insprunget. Hon överraskade många då 
hon skrällvann danska storloppet Copenhagen Cup i maj månad 
vilket är hennes största triumf hittills - en av två hästar från Stall 
Alessandro Gocciadoro.

MICHEL F ROTHENGATTER
Tränare: Michel F Rothengatter
Ägare: Gerrits Rec.Gr.BV / Schavem. Tr. B.V
Uppfödare: Schavemaker Transport BV
Skötare: Viktoria Peitz

77 NORTOLANDA

Stam: Sto, 5 år e. Bird Parker – u. You’ve got Mail
Intjänat: 2 914 493 SEK
Resultat: 21 (9-6-1) 

Nortolanda har varit tvåa i både Lovely Godivas Minne och Jovia­
litys lopp i år, men väntar ännu på den första segern på svensk 
mark. Karriärens största ögonblick är från 2024 då hon utmanade 
grabbarna i det tyska Derbyt och vann - förstapriset strax över 1,2 
miljoner kronor.

EIRIK HÖITOMT
Tränare: Thor Borg
Ägare: Stall Tonga Racing AB
Uppfödare: Brodda Stuteri AB
Skötare: Maria Widnes

44 DAIM BRODDA

Stam: Sto, 5 år e. Readly Express – u. Dancing in Thehall
Intjänat: 6 199 828 SEK
Resultat: 20 (13-1-3) 

Daim Brodda hade ett fantastiskt 2024 då hon segrade i både 
finalen av Derbystoet och finalen i Breeders Crown mot de fyra­
åriga kullkamraterna - hon var dessutom trea i Stochampionatet. 
Tredjeplats blev det även i senaste starten - då mot eliten i Hugo 
Åbergs Memorial 2025.

ALESSANDRO GOCCIADORO
Tränare: Alessandro Gocciadoro
Ägare: Natalino’96 Sas Di Leopoldo C & C
Uppfödare: Az. Agricola Ricci Daniele
Skötare: Anu Niskanen

66 CLARISSA

Stam: Sto, 7 år e. Exploit Caf – u. Nikelia
Intjänat: 6 444 746 SEK
Resultat: 52 (21-10-5) 

Clarissa är titelförsvarare i Sto-EM då hon plockade hem första­
priset på en miljon kronor framför Solvallapubliken i fjol - kar­
riärens största seger. På meritlistan i övrigt hittar vi vinsterna i 
Trond Anderssens Minneslopp i Norge och Premio Royal Mares i 
hemlandet Italien.

PER OLEG MIDTFJELD
Tränare: Thor Borg
Ägare: Stall Monalisa B.R.
Uppfödare: Bjørn Rishaug
Skötare: Maria Widnes

88 MONALISA B.R.

Stam: Sto, 5 år e. Readly Express – u. Escada B.R.
Intjänat: 1 120 924 SEK
Resultat: 24 (7-6-4) 

Monalisa B.R. blev nyligen miljonärska och deltar för första gång­
en i Sto-EM på Solvalla. Tog karriärens största seger i ett stolopp 
på Bjerke travbana i år och under 2024 var hon tvåa i Jarlsbergs 
Grand Prix stoavdelning och Stoderbyfinalen - båda gångerna 
bakom Meghan B.R.
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Tidigare vinnare av Prix MaharajahHISTORIK

Maharajah lockade fram känslor. Hos sin tränare, 
kusk, skötare och anhängare. Samtidigt som han 
erövrade Europa.

Det verkliga genombrottet kom i E3 då han efter blytung resa 
avgjorde utan problem och självaste Örjan Kihlström tappade såväl 
rösten som kontrollen i segerin-tervjun.

Maharajah fortsatte med att vinna Kriteriet, Derbyt och 
Europaderbyt som unghäst, innan han tog fart mot den äldre 
eliten.

Som sexåring var han tvåa i Prix d’Amérique bakom Ready 
Cash och vann samma år Prix de Paris, men när revanschen 
skulle komma i världens största trav-lopp för äldre hästar året efter 
– var han ”bara” fyra. Ett år senare stod Maharajah på den svarta 
kolstybben i Paris på nytt, men var oplacerad i vad som tycktes 
vara sista chansen.

Men Maharajah kom tillbaka. Som nioåring. Och tårarna spru-
tade hos tränare Stefan Hultman när Maharajah spurtade förbi på 

Vincennes långa upplopp.
Som avelshingst har karriären gått i rekordfart. Han utsågs till 

Elithingst redan för sin gärning med första kullen.
Sedan 2019 har han prenumererat på titeln hingstchampion i 

Sverige.
Maharajah är en sann champion i alla sammanhang. Som  

välförtjänt valts in i Travsportens Hall of Fame!

FAKTA:
Hingst född 2005 e Viking Kronos-Chili Khan e Giant Chill
Tränare: Stefan Hultman
Körsven: Örjan Kihlström (i 57 av 59 starter)
Skötare: Lisa Skogh
Ägare: Stall Travkompaniet (tävling), Stall Segerhuva (avel)
Uppfödare: Menhammar Stuteri
59 Starter: 31 segrar-8-4
Rekord: 1.10,3am
Prispengar: 23 534 423 kr

MAHARAJAHMAHARAJAH

År	 Vinnare	 Körsven	 Ägare	 Tid		  Distans
2016	 Anna Mix	 Erik Adielsson	 Leblanc Franck, Frankrike	 1.11,5a		  2140
2017	 I Love Paris	 Johnny Takter	 Sem Morten Gunnar, Norge	 1.11,1a		  2140
2018	 Darling Mearas	 Stefan Persson	 Snogarps Gård AB, Ystad	 1.11,4a		  2140
2019	 Uza Josselyn	 Erik Adielsson	 Ecurie Rhythm & Blues, Schweiz	 1.10,5a		  2140
2020	 Conrads Rödluva	 Örjan Kihlström	 Stall Zet (Redén Daniel)	 1.11,0a		  2140
2021	 Miracle Tile	 Erik Adielsson	 Stall Grini AS, Norge	 1.10,6a		  2140 
2022	 Honey Mearas	 Örjan Kihlström	 Stall Zet (Redén Daniel)	 1.10,6a		  2140
2023	 Great Skills	 Daniel Wäjersten	 Bro Byggnads AB, Stockholm	 1.10,9a		  2140
2024	 Clarissa	 Alessandro Gocciadoro	 Natalino’96 SAS Di Leopoldo C & C	 1.10,9a		  2140

DANIEL WÄJERSTEN
Tränare: Daniel Wäjersten
Ägare: Stall Nyx
Uppfödare: Julinus AB, m fl
Skötare: Martina Gilljam

99 GREAT SKILLS

Stam: Sto, 6 år e. Ready Cash – u. Prowess Kronos
Intjänat: 7 426 947 SEK
Resultat: 37 (18-4-3) 

Great Skills har länge visat att hon tillhör eliten bland stona. Seg­
rade i Stochampionatet 2022 vilket är hennes största seger, men 
meritlistan är lång och hon vann Sto-EM 2023 på Solvalla. Dubbel 
svensk mästare och titelförsvarare - detta då hon vann Sto-SM 
både 2023 och 2024.

MARCUS LILIUS
Tränare: Daniel Wäjersten
Ägare: Rossano Biselli
Uppfödare: Bi.Gi.Farm SRL & Tartaglione L.
Skötare: Johanna Nordin

1111 CASH BANK BIGI

Stam: Sto, 7 år e. The Bank – u. Settenote Club
Intjänat: 5 059 984 SEK
Resultat: 66 (14-6-6) 

Cash Bank Bigi passerade nyligen fem miljoner insprunget och 
har tävlat mycket på både italiensk och fransk mark. Skrällvann 
i början av juli månad då hon tog hem Silverörnen på Solängets 
travbana vilket är hennes största seger - en av två hästar från 
stall Daniel Wäjersten.

MAGNUS TEIEN GUNDERSEN
Tränare: Geir Vegard Gundersen
Ägare: Eirik Djuve
Uppfödare: Eirik Djuve
Skötare: Lise Alme

1212 MAHARINA SUN

Stam: Sto, 6 år e. Maharajah – u. Seaside Illusion
Intjänat: 1 023 301 SEK
Resultat: 19 (10-5-0) 

Maharina Sun var tvåa i Stodivisionens final under Elitloppshelgen 
på Solvalla och hon har nyligen passerat miljonen insprunget. Tio 
segrar på karriärens nitton starter för det sexåriga stoet - som 
nu för första gången är med i Sto-EM där hon är en av tre norska 
deltagare.

ÖRJAN KIHLSTRÖM
Tränare: Daniel Redén
Ägare: Stall Nalta Eljest - Easy
Uppfödare: Håleryd AB
Skötare: Josefin Jessen

1010 OLLY HÅLERYD

Stam: Sto, 7 år e. Trixton – u. Picture F.H.
Intjänat: 2 866 640 SEK
Resultat: 36 (19-9-2) 

Olly Håleryd vann under den här tävlingsdagen förra året och 
har vunnit fyra av årets sju starter då det nu blivit dags att göra 
första framträdandet i Sto-EM. På meritlistan så toppar segern i 
Jovialitys lopp - STL Diamantstoet final som hon vann under årets 
Elitloppshelg.
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Alltid en gentleman, alltid med stil och klass var Berndt en föregångare på så 
många olika sätt. Han banade väg för de svenska tränare och kuskar som sökte 
och söker lyckan på andra sidan Atlanten där han var verksam under halva året från 
70-talet och framåt. När han kom hem förändrade han travsporten i grunden. Med sig 
hade han (med benäget bistånd från kollegorna Håkan Wallner och Jan Johnsson) 
amerikanska hästar av toppklass. Men också ny utrustning; sulkys, selar, och det nya 
fenomenet körsvensdressen. Inget blev sig likt därefter. Tusentals segrar, hundratals 
storlopp – Elitloppet med Pershing, Prix d’Amerique med Dart Hanover är överst på 
den listan – var han också den ende som förmådde stoppa Stig H Johanssons totala 
dominans på hemmaplan när det gällde körsvenschampionatet på Solvalla. Det hände 
en gång under närmare 30 år, och det var Berndt som gjorde det. 

Fråga vem som helst som gått på Solvalla under många år vem som 
varit den bästa kusken genom tiderna. Sannolikt får du svaret Berndt 
Lindstedt oftare än något annat.

BERNDT LINDSTEDTBERNDT LINDSTEDT

Stam: e. Flying Irishman-Play Around e. Smoking Yankee.
Ägare: Stall Evorna.
Uppfödare: Margareta Wallenius-Kleberg.
Tränare: Stefan Hultman.
Rek: 1.10,2 Startprissumma: 7 531 248 kr

Det började med en tungvrickande stallpseudonym med uttalsproblem och slutade 
i en karriär som gav över sju miljoner kronor. Stall Evorna var några kvinnor vars män 
alla var hästägare. Det handlade väl om kärlek vid första ögonkastet för dessa kvinnor. 
Alla med nära anknytning till Menhammar beslutade de sig utan att rådfråga sina män 
om att köpa Energetic som ettåring. Dessa kvinnor hade ytterligare en sak gemensam; 
de heter Eva. Därav stallnamnet. Energetic blev i denna sannsaga en av landets bästa 
hästar. Debutvann redan som tvååring, treårssäsongen gav fem segrar, bland annat i 
Sommarfavoriten, men den största prischecken det året tog han som tvåa bakom Hilda 
Zonett i Kriteriet. Som fyraåring vann Energetic bland annat Breeders Crown, och Stefan 
Hultman ansåg hästen så bra och väl lämpad att han fyra år på raken tävlade i Frankrike 
under vintern. Med framgång. Här hemma vann han också SM och totalt blev det 21 seg-
rar och 57 placeringar bland de tre i karriären. Även under sadel visade sig hästen vara en 
av landets bästa. Han visade också att kärlek vid första ögonkastet inte ska underskattas.

ENERGETICENERGETIC Brun hingst född 1997

QUEEN L.QUEEN L. Stickelhårig fuxsto född 21/5 1986

Uppfödare: Tore Larsson, Stockholm.
Ägare: Stall Ringen.
Tränare och körsven: Stig H Johansson.

Meriter: Queen L.:s treåringssäsong stoppades av en skada. Hon tände till och slog 
sitt första av jämna dussinet svenska rekord på höstkanten sin första säsong, men det 
var som fyraåring hon växte ut som sin kulls främsta travare.

Segrarna i Derbyt, Stochampionatet och målfotoförlusten i Europa - derbyt lyser 
klarast. Som äldre blev Queen L. en av världens främsta stayers. Hon har segrat i 
samtliga inhemska långlopp av rang. 1993 blev Queen L. den första svenskfödda 
häst att vinna världens största travlopp Prix d’Amérique på Vincennes. Bland övriga 
storloppsegrar märks: Åby Stora Pris, SM, Jubileumspokalen, Olympiatravet, Prix de 
Belgique, Prix de France, Preis der Besten, Graf Kalman.

STAMTAVLA
	 SPEEDY CROWN
CROWNTRON	 1.12,8a
1.12,2a 	 NESSANDA
	
 	 TIBUR
ATTILA L. 	 1.19,5
	 ASANI II

KARRIÄR
Ålder	 St	 1	 2	 3	 Intjänat (kr)	 Rekord
3 år 	 6 	 4 	 1 	 0 	 150.000 	 1.18,0
4 år 	 15 	 9 	 2 	 3 	 2.739.300 	 1.15,4a
5 år 	 11 	 7 	 0 	 0 	 1.091.400 	 1.14,2a
6 år 	 17 	 7 	 1 	 2 	 1.492.455 	 1.13,6a
7 år 	 15 	 12 	 1 	 1 	 6.369.820 	 1.13,2a
8 år 	 14 	 5 	 4 	 1 	 3.562.070 	 1.12,8a
9 år 	 4 	 2 	 1 	 0 	 2.065.650 	 1.13,4a
Totalt 	 82 	 46 	 10 	 7 	 17.470.695 	 1.12,8a

Stam: Sto e. Solo – u. Mollvi 
Uppfödare: Wallenius Olof, Stockholm
Ägare: Wallenius Olof, Stockholm

Olika hästar har olika betydelse för sina ägare och sin omgivning. Men frågan är om 
inte Jäntungen, född 1949, är en av de hästar som i det tysta betytt extra mycket för 
Solvalla och för svensk travsport.

Jäntungen var Margareta Wallenius-Kleberg nära på ridturerna då familjen flyttade till 
Menhammar. Olof Wallenius köpte henne, och hon sprang under sin karriär in impone-
rande 90 000 kronor. För att göra sagan helt komplett så kan vi nämna att Jäntungen 
blev mamma till Steggjänta, som i sin tur fick dottern Vinjänta, mamma till Järvsö Anna 
– som är Järvsöfaks mamma. Travhistoria deluxe!

JÄNTUNGENJÄNTUNGEN Brunt sto född 1949

ÅLDERSGRÄNS FÖR SPEL 18 ÅR. STODLINJEN.SE

BOKA PÅ SOLVALLA.SE

 12 SEPTEMBER
FREDAGS
TRAV

11 OKTOBER
LÖRDAG

FÖR SPEL ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STODLINJEN.SE

BOKA PÅ SOLVALLA.SE
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Tidigare vinnare
År	 Vinnare	 Körsven	 Ägare			   Distans/Tid
1977	 Charme Asserdal	 Heikki Korpi	 Stall Kila, Finland		   	 2140/1.18,7a
1978	 Pershing	 Berndt Lindstedt	 Stall K.G.B.			   2140/1.16,3a
1979	 Pershing	 Berndt Lindstedt	 Stall K.G.B		   	 2140/1.17,0a
1980	 At Risk	 Pekka Korpi	 Stall Valtti, Finland		   	 1640/1.15,8
1981	 U.S.Thor Viking	 Stig H Johansson	 Stall Valetta		   	 1640/1.15,3
1982	 Zorrino	 Tommy Hanné	 Ingvar Andersson		   	 1640/1.14,7
1983	 Speedy Magnus	 Olle Goop	 Stall S.A.L. & Stall Tobbe		   	 2140/1.14,8a
1984	 The Onion	 Stig H Johansson	 Stall Jamake		   	 1640/1.12,8a
1985	 Minou de Donjon	 Olle Goop	 Anki Peupion, Frankrike		   	 2140/1.13,5a
1986	 Callit	 Karl O Johansson	 Ingrid Christiansson, Årjäng		   	 2140/1.14,2a
1987	 Callit	 Karl O Johansson	 Ingrid Christiansson, Årjäng		   	 2140/1.14,2a
1988	 Piper Cub	 Stig H Johansson	 Lars Molin, Hägersten		   	 2140/1.14,8a
1989	 Napoletano	 Stig H Johansson	 Ingvar Thorson, Inc Florida		   	 2140/1.14,5a
1990	 Peace Corps	 Stig H Johansson	 Stall Pieder		   	 2140/1.13,4a
1991	 Shogun Lobell	 Stig H Johansson	 Shogun Travintressenter AB		   	 2140/1.14,0a
1992	 To the Gate	 Antti Teivainen	 Einari Vidgren, Finland		   	 2140/1.13,4a
1993	 Queen L.	 Stig H Johansson	 Stall Ringen		   	 2140/1.14,3a
1994	 Bolets Igor	 Lennart Forsgren	 Bolet Lya Farms AB		   	 2140/1.14,0a
1995	 Zoogin	 Åke Svanstedt	 Håkan Andersson Åkeri AB		   	 2140/1.12,7a
1996	 Zoogin	 Åke Svanstedt	 Håkan Andersson Åkeri AB		   	 2140/1.13,2a
1997	 Gentle Star	 Gunleif Tollefsen	 Stall Gentle Star, Norge		   	 2140/1.13,1a
1998	 Zoogin	 Åke Svanstedt	 Håkan Andersson Åkeri ANB		   	 2140/1.13,5a
1999	 Edu’s Speedy	 Veijo Heiskanen	 Sigman Privatsstiftung, Österrike			   2140/1.13,6a
2000	 Victory Tilly 	 Stig H Johansson	 Stall Kalas		   	 2140/1.11,9a
2001	 Victory Tilly	 Stig H Johansson	 Stall Kalas		   	 2140/1.12,9a
2002	 Varenne	 Giampaolo Minnucci	 Scuderia Dany, Italien			   2140/1.11,2a
2003	 Gidde Palema	 Åke Svanstedt	 Stall Palema			   2140/1.11,4a
2004	 Gidde Palema	 Åke Svanstedt	 Stall Palema			   2140/1.12,1a
2005	 Gidde Palema	 Åke Svanstedt	 Stall Palema		   	 2140/1.13,0a
2006	 Thai Tanic	 Olle Goop	 Erik Skau & Espen Hartvig, Norge			   2140/1.12,6a
2007	 Citation	 Erik Adielsson	 Scuderia d’Hilly Farm Srl, Italien			   2140/1.12,2a
2008	 Finders Keepers	 Åke Svanstedt	 Sikroma Horse AB, Växjö			   2140/1.12,3a
2009	 Iceland	 Örjan Kihlström	 Stall T.Z. & Lövis (Melander S)			   2140/1.12,9a
2010	 Nu Pagadi	 Erik Adielsson	 Detief Tappe, Tyskland			   2140/1.11,6a
2011	 Prince Tagg	 Ralf Karlstedt	 Ms Taggen AB, Ösmo			   2140/1.12,5a
2012	 Friction	 Stefan Melander	 Stall T.Z. (Melander Stefan)			   2140/1.12,1a
2013	 Panne de Moteur	 Örjan Kihlström	 Travkompaniets Stall AB (publ), Ekerö			   2140/1.11,6a
2014	 Support Justice	 Geir Vegard Gundersen	 Arne Sandbäk Jr, Norge			   2140/1.11,7a
2015	 Nimbus C.D.	 Örjan Kihlström	 Stall Droad AB, Stockholm			   2140/1.11,6a
2016	 Nuncio	 Örjan Kihlström	 Stall T.Z. (Melander Stefan)			   2140/1.10,7a
2017	 Readly Express	 Jorma Kontio	 Bro Byggnads AB, Stockholm			   2140/1.09,9a
2018	 Makethemark	 Ulf Ohlsson	 Stall NIAN			   2140/1.10,8a 
2019	 Who’s Who	 Örjan Kihlström	 Travkompaniets Stall AB (publ), Ekerö			   2140/1.11,1a
2020	 Missle Hill	 Örjan Kihlström	 Stall Zet (Redén Daniel)			   2140/1.10,2a
2021	 Aetos Kronos	 Magnus A Djuse	 Team Snyder AB & Aetos Dios AB			   2140/1.09,9a
2022	 San Moteur	 Björn Goop	 Stall Arvidssons AB, m fl			   2140/1.09,7a
2023	 Francesco Zet 	 Örjan Kihlström	 Stall Zet (Redén Daniel)			   2140/1.10,5a
2024	 Bedazzled Sox	 Claes Sjöström	 SRF Stable			   2140/1.10,1a
*Från 2009 körs Jubileumspokalen som ett femåringslopp. *Sedan 2023 heter loppet Margareta Wallenius-Klebergs Pokal.

Tidigare vinnare av Queen L:s loppQUEEN L:S LOPP
År	 Vinnare	 Körsven	 Ägare	 Distans/Tid
1997	 Landers Legend	 Per Lennartsson	 Stall Stavred	 2140/1.13,9a	
1998	 Fridhems Ambra	 Stefan Söderkvist	 Ousbäck, Fjellman, Wallberg	 2140/1.14,1a
1999	 Real Diamond	 Björn Goop	 Claes-Göran Olsson, Skövde	 2140/1.13,6a 
2000	 Kronprinsessa Sund	 Fredrik B Larsson	 Ulrika Larsson, Sigtuna	 2140/1.14,4a	
2001	 Fontaine du Poli	 Torbjörn Jansson	 Raymond Robert Rolland, F	 2140/1.14,6a	
2002	 Not a Spacecase	 Peter Ingves	 Caicos Horse Oy, FIN	 2140/1.13,8a	
2003	 Pine Dust	 Örjan Kihlström	 Owe Lindström, Stockholm	 2140/1.13,2a 
2004	 Hilda Zonett	 Robert Bergh	 Stall Zonett	 2140/1.13,9a	
2005	 Zoccer Wadd	 Åke Svanstedt	 Zoccer HB, Hässelby	 2140/1.13,2a	
2006	 Fama Currit	 Johnny Takter	 Team Twenty One Wins - Easy	 2140/1.13,6a 
2007	 Salma Boko	 Jorma Kontio	 Boko Stables Sweden AB	 2140/1.13,2a 
2008	 Passionate Kemp	 Erik Adielsson	 Talli Hietsut Oy, Finland	 2140/1.13,8a	
2009	 Swept To Victory	 Örjan Kihlström	 St Racecompany Sweden HB&ST Ström HB	 1640/1.11,6a 
2010	 Mathilde Tröjborg	 Flemming Jensen	 Morten Sörensen, Danmark	 1640/1.11,2a
2011	 Lizas Irja	 Peter Untersteiner	 Stall Irja KB, Håcksvik	 1640/1.11,7a 
2012	 La Bellouet	 Kenneth Haugstad	 Älmestads Tak AB, Persson Håkan K, m fl	 1640/1.11,2a	
2013	 Recation	 Hans-Owe Sundberg	 Stall Merrimac	 1640/1.11,2a	
2014	 Yuoana	 Erik Adielsson	 Stall Fagerhult	 1640/1.11,2a
2015	 Radysin America	 Christoffer Eriksson	 Lisa Riordan, Italien	 2640/1.12,8a
2016	 Bostonz Credit	 Örjan Kihlström	 Stall Zet	 2640/1.14,1a
2017	 Raffinos	 Örjan Kihlström	 Stall Segerhuva	 2640/1.14,1a
2018	 Amalia Cash 	 Oskar J Andersson 	 Stall ROHERO KB, Oxie 	 2640/1.14,1a
2019	 Ultimaluna Grif	 Alessandro Gocciadoro	 Iavarone Rosario, Italien	 2640/1.13,3a
2020	 Valetta	 Björn Goop	 Stall Husaren Göteborg	 2640/1.13,1a
2021	 Dixie Brick	 Jorma Kontio	 Norrby Säteri AB, Tystberga	 2640/1.13,6a 
2022	 Margareta Tooma	 Örjan Kihlström	 Stall Zet (Redén Daniel)	 2640/1.12,7a
2023	 Felicia Zet	 Örjan Kihlström	 Stall Zet (Redén Daniel)	 2640/1.13,3a
2024	 Cathrinelle 	 Robin Bakker 	 Scuderia Sant’Eusebio SNC di Rocca 	 2140/1.11,3a

MARGARETA WALLENIUS-KLEBERGS POKAL 

Tidigare vinnare av Energetics lopp
År	 Vinnare	 Ryttare	 Ägare	 Tid		  Distans
2015	 Figaro Sånna	 Jenny Brunzell	 Happy People Racing AB, Tranås	 1.13,6a		  2140
2016	 Tsar de Houlle	 Sofia Aronsson	 HB Kjell Hedvall & Cupola AB	 1.13,9a		  2140
2017	 Raspberrysky	 Beata Persson	 Sky Investment AB, Partille	 1.13,2a		  2140
2018	 Pollycrates Face	 Sofia Adolfsson	 Stall Skaven HB, Kvänum	 1.13,8		  2160
2019	 Ladyofthelake	 Anna Erixon	 Nyström Pierre & Mäenpää Pasi	 1.13,0a		  2140
2020	 Rajesh Face	 Sofia Adolfsson	 Tn Projekt AB & Falkbolagen AB	 1.12,2a		  2140
2021	 Vagabond Bi	 Emilia Leo	 Stall Skaven HB, Kvänum	 1.12,9a		  2140 
2022	 Zarenne Fas* (IT)	 Jonathan Carre	 Gragnaniello Francesco, Italien	 1.12,9a		  2140
2023	 M.T.Joinville	 Christina A Hande	 Hägg Kjell, Grängesberg	 1.13,3a		  2140
2024	 Holy Ground	 Sofia Adolfsson	 Hornegård Ulf Börje, m fl	 1.13,6a		  2140

ENERGETICS LOPPENERGETICS LOPP

Tidigare vinnare av Jäntungens lopp
År	 Vinnare	 Körsven	 Ägare	 Tid	 Distans
2019	 Troll Solen	 Magnus Teien Gundersen	 Djuve Eirik, Norge	 1.22,6	 2160
2020	 Våler Nikolai	 Björn Goop	 Stall Olympic AB, Årjäng	 1.23,0	 2160
2021	 Våler Nikolai	 Björn Goop	 Stall Olympic AB, Årjäng	 1.23,4	 2140
2022	 Grisle Odin G.L.* (NO)	 Öystein Tjomsland	 Stall Kungslaget 2016	 1.21,4	 2140
2023	 Tangen Bork	 Tom Erik Solberg	 N. Munkhaugen Holding As, Norge	 1.23,6	 2140
2024	 Brenne Borken* (NO)	 Öystein Tjomsland	 Gard Tore & Andersen Kjell Magne,Norge	 1.21,7	 2140

JÄNTUNGENS LOPPJÄNTUNGENS LOPP

Tidigare vinnare av Berndt Lindstedts loppBERNDT LINDSTEDTS LOPPBERNDT LINDSTEDTS LOPP
År	 Vinnare	 Körsven	 Tränare	 Tid	 Distans
2016	 Gunell Palema 	 Erik Adielsson 	 Håkan K Persson 	 1.13,8 	 2140 
2017	 Brokad Brodda  	 Torbjörn Jansson 	 Stig H Johansson 	 1.13,5 	 2140
2018	 Mrs Lindy 	 Ulf Ohlsson 	 Reijo Liljendahl 	 1.13,2a 	 2140 
2019	 Quarcia 	 Kim Moberg 	 Roger Forslund 	 1.14,0a 	 2140
2020	 Lovemore	 Ulf Ohlsson	 Petri Salmela	 1.13,4a	 2140
2021	 Eight Hour	 Kevin Oscarsson	 Björn Lindblom	 1.13,1a	 2140 
2022	 Ivanka Amok	 Jorma Kontio	 Timo Nurmos	 1.11,8a	 2140
2023	 Amazing Lady N.O.	 Jorma Kontio	 Isabelle Orsimo	 1.12,8a	 2140
2024	 Winterburn	 Magnus A Djuse	 Stall Arsenal AB, Glimåkra	 1.10,6a	 2140

ÖVERNATTNING UNDANBEDES
På grund av auktion och visning av hästar på Solvalla den 19 augusti ber 

vi er att i möjligaste mån komma samma dag som tävlingarna hålls.

HÄSTÄGARLOUNGE
Vi hälsar alla hästägare med startande häst under dagens tävlingar 
hjärtligt välkomna till vår nya hästägarlounge som ligger ovanför 
skötarläktaren på stallbacken där det bjuds på bubbel. 
Öppet 17.00 - sista loppet.

Varmt välkomna och lycka till!
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ANDERS HOLMGREN HAR LÄMNAT OSS
Med stor sorg har vi nåtts av beskedet att styrelsemedlemmen 
Anders Holmgren, tidigare ordförande för Stockholms Travsällskap, 
har gått bort vid endast 51 års ålder efter en kort tids sjukdom.
 
Anders somnade in den 8 augusti 2025, och lämnar ett tomrum som 
kommer kännas djupt – inte bara i travets värld, utan också bland kol­
legor, vänner och familj.

 Anders Holmgren kom från en travfamilj där farfar Carl var VD på 
Jägersro och pappa Stefan tog Anders in i travet genom sina chefs­
positioner på Svensk Travsport, Halmstadtravet och Solvalla. Anders 
jobbade sig igenom travsporten, från gräsklippning på Solvalla, skri­
bent på Travronden, jobb på ST och ATG, men valde en yrkeskarriär 
inom finanssektorn utan att på något sätt lämna travet.

Han tog över ordförandeklubban i Stockholms Travsällskap 2020 
och behöll den fram till sin sjukdom i våras. Anders var en travspor­
tens själ, engagemanget genuint och respekten stor, oavsett om det 
gällde framtidsstrategier i ett styrelserum eller samtal med entusias­
ter vid staketet.

Anders styrka och personlighet visade sig inte minst under sin sjuk­
domstid, en orättvis cancerform, som han tog sig an med högburet 
huvud och underliggande positivism.
 
Våra tankar går till Anders två söner, övrig familj, vänner och kollegor.
 
Ett stort hjärta som genom hela livet slog för Solvalla och svensk trav­
sport har stannat.
 
Vila i frid, Anders.

BACK 
STAGE

   FÖLJ MED TANDEMKÖRNING

TÖRS      
  DU?
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ÖGABOKA PÅ solvalla.se ELLER I SERVICECENTER

U P P L E V  S O L V A L L A

KLAPPA TEKNO ODIN 17.30-18.30
En champion i alla roller!

Tekno Odin var ett fenomen på tävlingsbanan med unghästmeriter som få andra – 
men det är ett lopp som fastnat på näthinnan hos alla traventusiaster.

Tekno Odin vann Kriteriet i Norge och dubbla trav-Derbyn (i Norge och Sverige) innan 
han redan som femåring tog hem Elitkampen mot giganterna inom rasen.

I oktober 2016 på Färjestad bjöd Öystein Tjomsland på en fartfest som för alltid kom-
mer att vara Tekno Odins signum. I en utdragen spetskörning – över full distans – öpp-
nades första 500 efter 1.13 och varvet på 1.17,4! Tekno Odin höll farten enormt tappert 
för att vinna på 1.19,1a/2.140 meter! Ett världsrekord som står sig än idag.

Tekno Odin slutade tävla för sju år sedan, men är alltjämt noterad för tre svenska 
rekord och två norska. 

Han är numera uppstallad på Hudik Stallions i Hudiksvall och har varit hingstcham-
pion i Sverige 2022 till 2024. En fjärde titel kommer 2025, hans avkommor har sprungit 
in mer än tvåan-trean och fyran i ligan har gjort tillsammans under året! Bland 
Elithingstens avkommor hittar vi Majblomster, Oppgårdsdrängen och Tekno Jerven.

En champion i alla roller – idag kan ni hälsa på honom på publikplats!
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Solvalla onsdag den 20 augusti 2025.
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NAGINI

ZPEKTAKEL

LASSAS APOLLO

LJUNGENS JOKER

TURBO TROT

ROSENS VILDE

SUNDANCE KID

ZEROS

DANTE C.C.

TIBBLES TERROR

ÄNGTORPETS DORIS

DITES ZUNE

9, fux v e Tyson II-

4, br. h e Zlatan Nick-

7, br. v e Katrineb. Pardon-

13, fux v e Skotte-

9, fux v e Tyson II-

11, sv. v e Gumino-

10, gsv. v e Nordman III-

15, fux v e Jagga Ess-

6, fux v e Fantom-

7, fux h e Fantom-

11, ljfux s e Tyson II-

7, br. v e Micklas-

Kålmans Maxxmira e Maxxum

Rakel Ernst e Skotte

Dar's Ecco e Darius Roll

Ljungens Pärla e Tyson II

Lina Scot e Junisorken

Rebecka Ernst e Tyson II

Kahlua Skott e Skotte

Rovalds Zuschi e Rusch

Sundbys Tuva e Parat

Gervides Ösa e Chosan
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Zolola e Kasper
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Uppf: Pettersson Christina & Eriksson Tilde

Uppf: Penningkeisen HB

Uppf: Mood Emelie, Delsbo

Uppf: Welmer Elin, Veberöd

Uppf: Johansson Malin C, Lövestad

Uppf: Rosén Linn, Gävle

Uppf: Ödling Ebba, Noraström

Uppf: Benzler Brittis, Romakloster

Uppf: Carlberg Carin

Uppf: Cederqvist Linda, Visby

Uppf: Cederqvist Linda & Engström Mona

Uppf: Einarsson Helen, Tomelilla

Äg: Eriksson Tilde, Eskilstuna

Äg: Penningkeisen HB

Äg: Olsson Tindra

Äg: Svanberg Lucas

Äg: Johansson Malin C, Lövestad

Äg: Stockholm Travsällskap

Äg: Öhman Henrik, Alnö

Äg: Larsson Frida, Skara

Äg: Peffelini AB, Borlänge

Äg: Cedergren Mikael, Alfta

Äg: Cederqvist Linda & Towe, Visby

Äg: Axmon Linda & Gustav, Örebro

Mörkblå, vitt axelparti&ärmbindel; mbl

Vit, rött H, gröna ärmar; vit

Blå, vit rombrutigt & ärmrevär; blå

Mörkgrön, vit axelp.&röda staplar; vit

Blå, vitt lodrätt fält, stjärnor; sva

Svart, turkost bröstb.stj,&ärmrev; sva

Svart, ljusgrön romb,ärmb.& revär; sva

Svart, lila/vit vinkel; vit

Svart, vit rundel; svart

Mblå,mgrönt/vit axskärp & ärmb.; mblå

Grön, röd/vitt bröstband; vit

Svart,rosa stjärnor,b.band&ärmb.;svart

Josephine M Andersen

Hannah Norredahl a

Tindra Olsson

Lucas Svanberg a

Malva Johansson

Olivia Nordqvist

Felicia Öhman

Frida Larsson a

Emma Åberg

Peter M Andersen

Alexandra Lennström a

Britta Axmon

16.890

11.550

12.825

18.190

20.000

16.613

14.440

25.525

8.450

15.500

27.855

16.240

1640:1

1640:2

1640:3

1640:4

1640:5

1640:6

1640:7

1640:8

1640:9

1640:10

1640:11

1640:12

1.55,0 m, *1.57,9 am

1.55,5 k, *1.56,0 ak

1.56,3 m, 1.57,0 ak

1.55,4 m, 2.00,9 ak

*1.55,6 m, 2.00,9 ak

*1.56,4 m, 2.00,5 ak

*1.56,7 k, 2.01,1 ak

1.55,6 k, 1.58,1 am

1.55,7 k, 1.57,7 am

*1.55,1 k, *1.55,7 ak

1.55,4 m, 2.01,5 ak

*1.58,0 k, 1.56,7 am

Menhammar Stuteri - Lilla Jubileumspokalen 2025
Kategori B 1.55,0 och sämre, körda av C-D- eller F- licensinnehavare.
Förtur snabbaste tid innevarande år. Företrädesregeln gäller ej.
1640 m. Autostart.
Prispoäng: 2.500-1.250-625-300-150-(150).
Soya Groups hederspris till segrande hästs ägare och tränare. Pokal till prisplacerad kusk 1-5. Rosett till 
samtliga godkända ekipage. Hederstäcke och lagerkrans till segrande häst.
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57,0
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Tot:  45 11-10-4

Tot:  23 10-3-4

Tot:  49 10-5-5

Tot:  115 8-11-10

Tot:  70 18-8-6

Tot:  67 8-10-7

Tot:  85 7-9-15

Tot:  97 14-7-14

Tot:  29 8-6-0

Tot:  50 11-7-7

Tot:  87 20-13-11

Tot:  58 11-8-10

24:  15 5-1-1 57,9a 7.265

24:  13 6-0-2 03,6a 5.575

24:  16 0-2-3 58,5 2.100

24:  3 0-0-0 01,5 0

24:  8 2-0-1 55,6 2.275

24:  8 1-1-0 01,9 1.350

24:  13 1-2-1 57,8 1.525

24:  14 3-0-2 01,5 3.525

24:  11 4-1-0 57,7a 4.200

24:  12 6-1-1 55,1 6.450

24:  13 2-1-2 55,4 3.100

24:  18 3-5-3 01,7 4.465

25:  5 1-2-0 55,0 1.650

25:  10 4-3-2 55,5 5.975

25:  10 0-1-1 56,3 1.575

25:  3 0-1-1 55,4 675

25:  8 1-2-1 56,1 1.750

25:  8 2-1-3 56,4 2.900

25:  12 2-0-4 56,7 4.175

25:  9 2-1-1 55,6 4.950

25:  5 1-1-0 55,7 1.250

25:  6 0-1-1 55,1 500

25:  10 2-0-1 55,7 2.350

25:  12 4-0-4 56,7a 5.850

Solvalla onsdag den 20 augusti 2025.
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ca kl 17:30
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NAGINI

ZPEKTAKEL

LASSAS APOLLO

LJUNGENS JOKER

TURBO TROT

ROSENS VILDE

SUNDANCE KID

ZEROS

DANTE C.C.

TIBBLES TERROR

ÄNGTORPETS DORIS

DITES ZUNE

9, fux v e Tyson II-

4, br. h e Zlatan Nick-

7, br. v e Katrineb. Pardon-

13, fux v e Skotte-

9, fux v e Tyson II-

11, sv. v e Gumino-

10, gsv. v e Nordman III-

15, fux v e Jagga Ess-

6, fux v e Fantom-

7, fux h e Fantom-

11, ljfux s e Tyson II-

7, br. v e Micklas-

Kålmans Maxxmira e Maxxum

Rakel Ernst e Skotte

Dar's Ecco e Darius Roll

Ljungens Pärla e Tyson II

Lina Scot e Junisorken

Rebecka Ernst e Tyson II

Kahlua Skott e Skotte

Rovalds Zuschi e Rusch

Sundbys Tuva e Parat

Gervides Ösa e Chosan

Gervides Ösa e Chosan

Zolola e Kasper
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Uppf: Pettersson Christina & Eriksson Tilde

Uppf: Penningkeisen HB

Uppf: Mood Emelie, Delsbo

Uppf: Welmer Elin, Veberöd

Uppf: Johansson Malin C, Lövestad

Uppf: Rosén Linn, Gävle

Uppf: Ödling Ebba, Noraström

Uppf: Benzler Brittis, Romakloster

Uppf: Carlberg Carin

Uppf: Cederqvist Linda, Visby

Uppf: Cederqvist Linda & Engström Mona

Uppf: Einarsson Helen, Tomelilla

Äg: Eriksson Tilde, Eskilstuna

Äg: Penningkeisen HB

Äg: Olsson Tindra

Äg: Svanberg Lucas

Äg: Johansson Malin C, Lövestad

Äg: Stockholm Travsällskap

Äg: Öhman Henrik, Alnö

Äg: Larsson Frida, Skara

Äg: Peffelini AB, Borlänge

Äg: Cedergren Mikael, Alfta

Äg: Cederqvist Linda & Towe, Visby

Äg: Axmon Linda & Gustav, Örebro

Mörkblå, vitt axelparti&ärmbindel; mbl

Vit, rött H, gröna ärmar; vit

Blå, vit rombrutigt & ärmrevär; blå

Mörkgrön, vit axelp.&röda staplar; vit

Blå, vitt lodrätt fält, stjärnor; sva

Svart, turkost bröstb.stj,&ärmrev; sva

Svart, ljusgrön romb,ärmb.& revär; sva

Svart, lila/vit vinkel; vit

Svart, vit rundel; svart

Mblå,mgrönt/vit axskärp & ärmb.; mblå

Grön, röd/vitt bröstband; vit

Svart,rosa stjärnor,b.band&ärmb.;svart

Josephine M Andersen

Hannah Norredahl a

Tindra Olsson

Lucas Svanberg a

Malva Johansson

Olivia Nordqvist

Felicia Öhman

Frida Larsson a

Emma Åberg

Peter M Andersen

Alexandra Lennström a

Britta Axmon

16.890

11.550

12.825

18.190

20.000

16.613

14.440

25.525

8.450

15.500

27.855

16.240

1640:1

1640:2

1640:3

1640:4

1640:5

1640:6

1640:7

1640:8

1640:9

1640:10

1640:11

1640:12

1.55,0 m, *1.57,9 am

1.55,5 k, *1.56,0 ak

1.56,3 m, 1.57,0 ak

1.55,4 m, 2.00,9 ak

*1.55,6 m, 2.00,9 ak

*1.56,4 m, 2.00,5 ak

*1.56,7 k, 2.01,1 ak

1.55,6 k, 1.58,1 am

1.55,7 k, 1.57,7 am

*1.55,1 k, *1.55,7 ak

1.55,4 m, 2.01,5 ak

*1.58,0 k, 1.56,7 am

Menhammar Stuteri - Lilla Jubileumspokalen 2025
Kategori B 1.55,0 och sämre, körda av C-D- eller F- licensinnehavare.
Förtur snabbaste tid innevarande år. Företrädesregeln gäller ej.
1640 m. Autostart.
Prispoäng: 2.500-1.250-625-300-150-(150).
Soya Groups hederspris till segrande hästs ägare och tränare. Pokal till prisplacerad kusk 1-5. Rosett till 
samtliga godkända ekipage. Hederstäcke och lagerkrans till segrande häst.
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Tot:  45 11-10-4

Tot:  23 10-3-4

Tot:  49 10-5-5

Tot:  115 8-11-10

Tot:  70 18-8-6

Tot:  67 8-10-7

Tot:  85 7-9-15

Tot:  97 14-7-14

Tot:  29 8-6-0

Tot:  50 11-7-7

Tot:  87 20-13-11

Tot:  58 11-8-10

24:  15 5-1-1 57,9a 7.265

24:  13 6-0-2 03,6a 5.575

24:  16 0-2-3 58,5 2.100

24:  3 0-0-0 01,5 0

24:  8 2-0-1 55,6 2.275

24:  8 1-1-0 01,9 1.350

24:  13 1-2-1 57,8 1.525

24:  14 3-0-2 01,5 3.525

24:  11 4-1-0 57,7a 4.200

24:  12 6-1-1 55,1 6.450

24:  13 2-1-2 55,4 3.100

24:  18 3-5-3 01,7 4.465

25:  5 1-2-0 55,0 1.650

25:  10 4-3-2 55,5 5.975

25:  10 0-1-1 56,3 1.575

25:  3 0-1-1 55,4 675

25:  8 1-2-1 56,1 1.750

25:  8 2-1-3 56,4 2.900

25:  12 2-0-4 56,7 4.175

25:  9 2-1-1 55,6 4.950

25:  5 1-1-0 55,7 1.250

25:  6 0-1-1 55,1 500

25:  10 2-0-1 55,7 2.350

25:  12 4-0-4 56,7a 5.850

2012	 Thyra Tyrann	 Madelene Wetterholm 
2013	 Tuffing	 Camilla Ingerstad
2014	 Thyra Tyrann	 Justus Ingerstad 
2015	 Tip Top	 Evelina Jonsson
2016	 Brianna	 Ebba A. Söderström
2017	 Dallas	 Thelma Eldh
2018	 Tyko Z.	 Britta Lönner
2019	 Ekslätts Purelove	 Ida Strömbäck
2020	 Vikas Rondessa	 Jessica Oscarsson
2021	 Vikas Rossman	 Linnea Olsson
2022	 Thai Tonic	 Thilda Södergren 
2023	 Tolängas Mycette	 Mi Olsson
2024	 Tibbles Terror	 Peter M Andersen 

SENASTE VINNARNA AV SENASTE VINNARNA AV LILLA JUBILEUMSPOKALENLILLA JUBILEUMSPOKALEN

 Presentationsdefilering med 20 meters lucka.
Genomgång och fotografering kl 16 på inskrivningen.

Start: 17.30

OBS! INGET 
SPEL I DETTA 

LOPP

Ponnylopp

Kategori B 1.55,0 och sämre, körda av C-D- eller F- licensinnehavare.
1640 m. Autostart. Prispoäng: 2.500-1.250-625-300-150-(150). Prispremier utdelas enligt pris-
poäng. Soya Groups hederspris till segrande hästs ägare och tränare. Pokal till prisplacerad kusk 
1-5. Rosett till samtliga godkända ekipage. Hederstäcke och lagerkrans till segrande häst.

MENHAMMAR STUTERI 
LILLA JUBILEUMSPOKALEN 2025

Defilering: 17.21
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

1 SOLVALLA

4-åriga och äldre 100.001 - 785.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Ryttare födda 070820 eller tidigare. 2140 m. Monté. Autostart. 12 startande.
Pris: 60.000-30.000-17.000-13.000-10.000-6.000 kr (6 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 145.000 kr. Soya 
Groups hederspris till segrande hästs ägare, körsven, tränare, hästskötare och uppfödare. 
Hästbutiken Solvallas hederspris till segrande hästs ryttare. Hederstäcke till segrande häst.

START 18.002140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Kersö Equestrian - Energetics Montélopp - 
Hästbutiken Solvalla

M.T.RAMOS 2140:1 *13,7AM *14,9M Total: 57 11-5-3 641.561

1 7,br.v.e Quite Easy U.S. - 25: 8 4-1-0 13,7a 205.90024: 15 3-1-0 14,7a 131.561
M.T.Kirsten e Qwerty Agnes Larsson Ö 26/4-4 11/2100 8 14,4a Cc 81,54 100'

Sofia Adolfsson E 21/5-5m 9/2140 1 13,7a CC 2,97 35'
Sofia Adolfsson B 17/6-7m 1/2140 1 13,7a CC 1,19 40'
Sofia Adolfsson J 15/7-3m 6/2160 4 15,2 CC 2,30 60'
Sofia Adolfsson Ö 7/8-3m 3/2160 1 14,9 Cc 3,50 60'

Uppf: Misty Trotting AB, Strängnäs
Äg: Mellösa Eltjänst AB & Partanen Juhani
Vit, mörkblå axelp och ärm,guldf ärmb;mblå

Ö Sofia Adolfsson (Juhani Partanen)

GO FOR MANNY 2140:2 11,9AK 13,5M *13,6AM Total: 43 8-4-6 600.200

2 7,br.v.e Googoo Gaagaa - 25: 10 1-0-3 11,9a 98.500 24: 14 5-2-0 12,3a 293.800
Amber Fire Hanover e Cantab Hall Oskar Kylin Blom Vi 19/5-3 5/1620 0 13,8g CC 4,19 35'

Lucas H Vikström S 24/6-6 6/1640 0 12,1a CC 125,67 60'
Kristina Gust E 16/7-12m 9/1640 3 11,9a CC 40,19 50'
Emilia Leo L 27/7-6m 3/1640 d uag CC 4,59 60'
Oskar Kylin Blom Bs 7/8-3 6/2160 4 14,9 CC 7,23 35'

Uppf: Andersson Leif & Lena
Äg: Oscarslund Stuteri KB, Rimbo
Svart, guld bröstband och stj. ärm; silver

G Emilia Leo (Oskar Kylin Blom)

LAKE'S EDINA* 2140:3 *13,6AM 15,0M Total: 41 10-7-3 486.557

3 6,sv.s.e Bird Parker - 25: 9 1-3-2 13,6a 162.841 24: 5 2-2-0 14,9a 132.500
Shes so Lovely U.S e Andover Hall Elina Pakkanen Ro 30/3-5m 3/2160 2 15,0 cC 11,14 40'

Elina Pakkanen Si 19/4-1m 2100 1 13,6a – – 14,60 -
Elina Pakkanen Jy 7/6-2m 2140 0 uag – – 2,60 -
Elina Pakkanen La 28/6-1m 2140 4 14,6a – – 4,00 -
Elina Pakkanen Mk 19/7-2m 2100 3 13,6a – – 8,40 -

Uppf: HJ-Stable Ky, Finland
Äg: HJ-Stable Ky m fl, Finland
Gul, svart; svart

S Elina Pakkanen (Tuomas Pakkanen)

LOVEISLOVE PELLINI 2140:4 11,6AK 15,1M 13,6AM Total: 39 5-5-2 598.550

4 5,br.v.e Muscle Mass - 25: 10 3-2-1 11,6a 110.900 24: 12 0-1-1 13,4a 53.900
Highland Strikes e Striking Sahbra Fredrik B Larsson L 29/5-6 5/2140 5 14,3a CC 22,70 25'

Tiffany Åström E 17/6-1m 9/2160 1 16,6 CC ejsp 12'
Agnes Larsson Rä 30/6-5m 11/1640 2 12,1a CC 5,52 30'
Agnes Larsson E 16/7-12m 2/1640 2 11,6a CC 3,01 50'
Agnes Larsson Ö 7/8-3m 8/2160 3 15,1 CC 9,03 60'

Uppf: Pellpac AB, Torekov
Äg: Brunna Schakt AB, Kungsängen
Mblå, vit/guld axelskärp och ärmb.; mblå

S Jennifer Persson

EYESIGHT 2140:5 12,7AK 14,2K 14,1AM Total: 48 9-7-4 599.000

5 6,br.v.e Varenne - 25: 11 4-3-0 12,7a 284.00024: 14 2-2-1 15,4a 129.100
Long Distance e Zoot Suit Agnes Larsson S 7/5-3m 4/2140 4 14,1a cC 6,46 60'

Agnes Larsson E 21/5-5m 2/2140 2 14,7a cc 2,38 35'
Kenneth Haugstad Ö 26/6-7 4/2100 0 14,9a cc 27,76 35'
Julia Andersson E 16/7-12m 6/1640 d uag cc 13,11 50'
Iina Aho Vg 10/8-3m 1/2168 2 14,4 cc 18,21 75'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Stall Mälarturf
Vit, mblå axelp. och ärm orange bb; mblå

E Agnes Larsson (Kenneth Haugstad)

GASPARITO 2140:6 *11,2AK *13,3M 12,9AM Total: 48 9-5-7 713.628

6 6,br.v.e Carat Williams - 25: 4 1-2-0 13,5a 82.000 24: 18 4-2-2 11,2a 263.543
Littlemscantbwrong e Yankee Glide Iina Aho F 4/11-10m 10/2160 1 13,3 cc 5,45 30'

Iina Aho Ö 7/1-7m 8/1609 1 14,4a cc 1,75 35'
Carl Johan Jepson Ax 30/1-6 4/2640 2 15,5a cc 3,14 40'
Jorma Kontio Å* 15/2-11 7/2140 7 13,5a cc 28,67 125'
Jorma Kontio Mp 2/3-8 6/1640 2 13,6a cc 3,33 40'

Uppf: Bergman Mats & Fehrm Gunilla
Äg: Ktl Svets & Montagetjänst AB
Vit, blått lodr.fält och ärm; vit

Ax Iina Aho (Mikko Aho)

FEEL SPEED 2140:7 12,9AK 14,6M 13,4AM Total: 74 3-7-10 487.700

7 10,br.s.e Dumle Loss - 25: 6 0-1-0 12,9a 24.200 24: 7 1-0-2 13,5a 68.000
Ambra Hammering e Pale Amber Lovisa Bernmark E 5/6-8 11/1640 0 12,9a CC 259,25 70'

Lovisa Bernmark Mp 19/6-6m 3/1640 5 14,5a CC 55,53 35'
Lovisa Bernmark S 29/6-3 6/1640 5 13,6a CC 57,44 15'
Lovisa Bernmark E 16/7-12m 4/1640 0 13,6a CC 88,74 50'
Lovisa Bernmark S 10/8-2m 1/2140 2 17,3 cc 21,78 12'

Uppf: Johansson Bernt-Ove, Sala
Äg: Johansson Bernt-Ove, Sala
Svart, orange bröstband; svart

Ro Lovisa Bernmark (Bernt-Ove Johansson)

WAGGER ZACKER (FI) 2140:8 12,4AK 14,6M 13,4AM Total: 48 6-8-8 616.115

8 8,br.v.e Quite Easy U.S. - 25: 8 1-1-0 12,4a 59.200 24: 7 0-3-1 15,0a 102.000
Vingella Wang e Pine Chip Juha Koskela E 29/4-6 2/2640 0 15,4a Cc 57,25 35'

Frida Koskela Ro 15/5-1m 1/2140 1 16,8 cc ejsp 12'
Juha Koskela E 5/6-9 1/2140 d 7ag cc 100,19 70'
Juha Koskela Ax 17/6-8 6/2140 5 14,8a Cc 47,32 40'
Frida Koskela S 29/6-8 8/2140 5 14,7a cc ejsp 15'

Uppf: Knuuti Ulla, Finland
Äg: Koskela Training StablesKB, Eskilstuna
Svart, röd långrandig och ärmrev; svart

E Jonathan Carre (Juha Koskela)

THE ENGINE 2140:9 *11,7AK *14,0K 12,8AM Total: 59 8-5-6 651.400

9 8,br.v.e The Bank - 25: 10 1-1-2 11,7a 86.900 24: 13 2-0-4 13,3a 113.600
Spurt Engine e Scarlet Knight Saga Laursen Ax 1/6-9 7/2140 0 15,1a Cc 143,93 150'

Carl-Henrik Henrell Vg 7/7-4 13/2148 0 15,0a Cc 102,90 15'
Malin Andersson J 15/7-3m 1/2160 5 15,3 cc 63,90 60'
Malin Andersson L 27/7-6m 8/1640 4 13,4a cc 91,98 60'
Mikael Å Linderoth Ti 9/8-6 4/1609 1 11,7a CC 7,52 12'

Uppf: Westholm Jörgen, Sala
Äg: HL Invest HB (Linderoth M), Sandhult
Svart, blå bröstb. och ärmstjärnor; svart

Å Malin Andersson (Carl-Henrik Henrell)

SHIRAZ DE ZEUN 2140:10 13,3AK 14,7M 13,5AM Total: 70 7-4-4 557.460

10 7,mbr.v.e The Bank - 25: 16 0-1-2 13,9a 50.360 24: 16 1-2-2 13,3a 200.900
Kirin de Zeun e From Above Frida Koskela Ro 5/7-3 1/2160 3 16,4 cc ejsp 12'

Frida Koskela Ve 9/7-6 2120 0 13,9a – – 86,40 -
Frida Koskela Pk 13/7-1m 2100 3 20,0 – – - -
Frida Koskela Lo 21/7-7 2140 5 15,1 – – 65,90 -
Frida Koskela Ul 1/8-1m 2140 d 0g – – 48,80 -

Uppf: Altin Per-Erik, Undrom
Äg: Koskela Training StablesKB, Eskilstuna
Mblå, cerise/silver axelskärp; mblå

E Nathalie Blom (Juha Koskela)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 05V4-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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CHANSVÄRDERING 1-6-4-8

Defilering: 17.53

Ställning till och med 12 augusti

Jonathan Carre	 35
Kristine Kvasnes	 31
Agnes Larsson	 31
Sofia Adolfsson	 24
Lovisa Bernmark	 21

Ryttare	 Poäng
Julia Andersson	 20
Iina Aho	 15
Madelen Berås	 15
Karoline Aarskog	 12

Ryttare	 Poäng   

Avdrag med 1 poäng per utdelad förseelse i montéloppen (gäller ej ordningsföreelse).

         MONTÉLIGAN Främsta montéryttarna på Solvalla 2025

MONTÉINFORMATION
Minimivikten för ryttare med utrustning är  65 kg (ingen övre gräns). Vikten kontrolleras efter loppet på samtliga ryttare. 
Om ryttare vid invägning (efter loppet) väger mindre än 65 kg diskvalificeras ekipaget. Totalisatorresultatet i montéloppen 
är preliminärt till dess invägning av de totoplacerade hästarnas ryttare skett. Därefter meddelas definitivt resultat. 
I detta lopp har montéhästarna olika färg på vojlocken beroende på vilket startnummer de har. 
De olika färgerna ser ni i startlistan vid respektive häst. Vid värmning för vagn har de nummerbricka med loppets
ordinarie färg. Bilprovstart för montéhästarna 17.00 (kort - endast vid efterfrågan).

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

2 SOLVALLA

3-åriga och äldre svenska. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070820 eller tidigare. 2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 250.000-125.000-70.000-39.000-24.000-16.000-10.000-6.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 550.000 kr. Soya Groups och Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven, 
hästskötare och uppfödare. Hederstäcke till segrande häst.

START 18.202140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Soya Group - STL Klass III, 
Final i Meeting 5

MICHEL 2140:1 *10,9AK 16,2M 14,3AM Total: 7 3-2-1 281.500

1 5,ljbr.v.e Up and Quick - 25: 5 2-1-1 10,9a 236.500 24: 2 1-1-0 45.000
Garbo Boko e Going Kronos Magnus A Djuse Ro 7/4-2 1/2140 3 16,5 cc 1,96 40'

Magnus A Djuse E 5/6-3 11/2140 1 16,3a cc 8,93 35'
Magnus A Djuse L* 2/7-7 7/2140 2 14,8a cc 4,65 125'
Oskar J Andersson E* 16/7-6 7/1640 1 10,9a cc 7,60 125'
Oskar J Andersson Mp 6/8-2 1/2140 7 14,3a cc 10,42 40'

Uppf: Hageberg Berntzen Caroline, m fl
Äg: Stall Norrby Säteri AB(Di Luca Philip)
Mörkblå, vitt axelparti; vit

E Magnus A Djuse (Philip Di Luca)

LEMON BAR MEARAS 2140:2 14,1AM *14,4M Total: 11 3-2-2 288.000

2 4,mbr.h.e Cantab Hall - 25: 6 2-0-2 14,1a 191.000 24: 5 1-2-0 16,0a 97.000
Bonbon Mearas e Muscle Hill Johan Untersteiner Hd 1/3-12 4/2140 3 15,1a cc 5,64 35'

Anders Eriksson S 2/6-3 3/2140 3 14,1a cc 4,48 60'
Anders Eriksson Ö 12/6-3 1/2100 1 14,1a cC 2,27 35'
Anders Eriksson L* 2/7-7 9/2140 1 14,8a cC 7,42 125'
Anders Eriksson E 25/7-3 2/2140 d 7ag cC 3,15 35'

Uppf: Snogarps Gård AB, Ystad
Äg: Stens Trot AB, Nacka Strand
*Grön, svart stjärna i vit rundel; svart

S Claes Sjöström (Morten Waage)

OUR BRODDE 2140:3 13,5AK 14,4AM Total: 12 3-3-1 286.506

3 4,mbr.h.e Googoo Gaagaa - 25: 5 2-0-0 13,8a 157.212 24: 5 1-2-1 13,5a 91.172
Our Precious e Pearsall Hanover Birger Jörgensen Ål 6/4-6 1640 1 13,8a – – 1,80 -

Birger Jörgensen Se 27/4-7 1600 0 uag – – 3,80 -
Birger Jørgensen Ch 11/5-12 12/2000 0 14,6a cc 102,56 123'
Nicklas Korfitsen Ti 7/6-4 1/1609 0 uag Cc 24,96 40'
Peter Untersteiner Mp* 6/8-3 4/2640 1 14,5a cC 5,10 125'

Uppf: Brodda Stuteri AB, m fl
Äg: Enghavegard Aalborg ApS, Danmark
Svart, vit/röda axelklaffar; svart

Hd Johan Untersteiner

BUBBLE MARKE 2140:4 14,0AM 13,5M Total: 13 2-2-2 165.000

4 4,svbr.v.e Rapide Marke - 25: 10 0-2-1 14,0a 106.50024: 3 2-0-1 16,5a 58.500
Countess Marke e S.J.'s Photo Björn Goop Ro 11/6-11 7/1640 2 14,9 cC 3,11 50'

Björn Goop Vg 25/6-2 4/2168 d 2g cC 4,59 40'
Örjan Kihlström Hd* 5/7-5 2/2640 4 16,1 cc 23,51 125'
Per Linderoth Ax* 19/7-8 4/2140 4 13,5 cC 78,54 125'
Per Linderoth Mp* 6/8-3 7/2640 8 15,3a cC 61,13 125'

Uppf: Selin Mikael, Tjällmo
Äg: Stall Markebo i Tjällmo (Selin Mikael)
Röd, vitt axelp,hängslen och ärmar; vit

Mp Per Linderoth (Mikael Selin)

FIRST FOR ME M.H. 2140:5 11,0AK 18,5M 14,7AM Total: 11 3-4-0 246.500

5 5,mbr.s.e Infinitif - 25: 11 3-4-0 11,0a 246.50024: 0 0-0-0 
Listas Pocahontas e From Above Thomas Dalborg Å 14/5-2 6/2140 2 14,7a cc 5,90 50'

Thomas Dalborg Ax 1/6-5 4/1640 1 12,4a cC 2,98 40'
Thomas Dalborg Kr* 22/6-6 7/2640 7 15,8ag cC 16,00 125'
Thomas Dalborg E* 16/7-6 6/1640 2 11,0a cC 3,11 125'
Thomas Dalborg Vg 1/8-2 4/1646 2 11,9a cc 1,81 25'

Uppf: Kallas Margit, Väring
Äg: Teton Stables AB, Lidköping
*Blå, röd/vita staplar, stjärnor; vit

Ax Thomas Dalborg

SIR ALEX 2140:6 *13,3AM 22,1M Total: 8 4-1-1 266.000

6 4,fux.v.e Readly Express - 25: 7 4-1-1 13,3a 263.000 24: 1 0-0-0 3.000
Galaxy Am e Muscle Hill Daniel Wäjersten S 2/4-5 9/2140 5 14,3a cc 6,22 60'

Daniel Wäjersten Ös 24/4-8 5/2140 1 16,5a cc 1,43 35'
Mats E Djuse B 17/6-2 10/2140 2 15,1a cc 7,82 40'
Daniel Wäjersten Sä* 9/7-4 5/2140 1 13,3a cc 1,83 125'
Daniel Wäjersten Ro 25/7-7 6/2140 3 14,3a cc 1,86 50'

Uppf: Forsberg Kenth & Lerstenens Förv. AB
Äg: Forspro AB, m fl
Blå, vitt axelparti och silver vinkel; blå

B Daniel Wäjersten

PARISH CROOKS V.S. 2140:7 12,9AK 14,7M 14,3AM Total: 7 2-3-2 223.500

7 4,br.v.e Father Patrick - 25: 4 1-2-1 12,9a 163.500 24: 3 1-1-1 14,4a 60.000
Zara Barosso e Ready Cash Björn Goop Å 19/12-6 2/2140 3 15,9a cc 2,09 50'

Björn Goop S 12/2-6 3/2140 1 16,1 cc 1,40 60'
Björn Goop Ax 8/3-12 6/2160 3 14,7 cc 2,08 40'
Björn Goop S 19/3-4 1/2140 2 14,3a cc 2,23 60'
Per Linderoth Rä* 2/8-6 6/1640 2 12,9a cc 8,15 125'

Uppf: Seffen Sports, Nederländerna
Äg: Uterus Gruppen AB, m fl
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

F Björn Goop

KNIGHT JOURNEY 2140:8 *12,9AM 14,2M Total: 9 5-1-0 311.000

8 5,mbr.v.e Scarlet Knight - 25: 8 5-1-0 12,9a 308.00024: 0 0-0-0 
Annie Hall e Like A Prayer Jorma Kontio S 23/4-4 4/2140 2 13,6a cc 6,00 60'

Jorma Kontio G* 17/5-8 2/2640 0 16,9a cc 8,46 125'
Jorma Kontio Mp* 31/5-5 2/2140 6 14,2 cc 5,86 125'
Ulf Ohlsson Kr* 22/6-6 1/2640 1 15,0a cc 3,72 125'
Ulf Ohlsson Bs 18/7-4 12/2140 1 12,9a cc 2,36 35'

Uppf: Journey Hästar AB, Enköping
Äg: Journey Hästar AB, Enköping
*Röd, spader logo och svarta ärmar; svart

S Ulf Ohlsson (Marko Korpi)

LION'S ROAR 2140:9 *12,5AK 15,7M *16,1AM Total: 10 3-2-1 256.900

9 4,br.v.e Perfect Spirit - 25: 7 3-1-1 12,5a 233.900 24: 3 0-1-0 23.000
Hipster e Cantab Hall Anders Eriksson Bs 29/4-7 8/2140 5 ita cc 5,60 35'

Anders Eriksson Bs 6/5-4 6/1640 3 14,2a cc 3,52 35'
Anders Eriksson S 1/7-7 3/2140 d uag cC 6,95 60'
Anders Eriksson Bs 18/7-2 9/1640 1 12,5a cC 20,58 35'
Anders Eriksson Rä* 2/8-6 12/1640 1 12,9a cC 8,04 125'

Uppf: AB Svensk Reklamfinans, Halmstad
Äg: Bergquist Alice & Carl Stefan
Röd, mblå axp och lodr fält vit ärmb; mblå

S Anders Eriksson

BJÖRN PALEMA 2140:10 13,7AK *13,3M 15,0AM Total: 13 2-3-1 248.300

10 4,mbr.v.e Readly Express - 25: 4 1-1-0 13,7a 153.000 24: 9 1-2-1 15,0a 95.300
Mi Stormy Bi e Cantab Hall Hans Crebas Å 19/12-6 1/2140 2 15,9a cc 4,41 50'

Hans Crebas Ax 17/6-6 7/2140 2 15,6 cc 8,47 40'
Victor Rosleff F 30/6-7 3/2140 0 15,0 cc 5,27 50'
Hans Crebas Ax* 19/7-8 3/2140 1 13,3 CC 6,23 125'
Hans Crebas År 5/8-3 8/1640 4 13,7a cc 7,82 25'

Uppf: Bender Karl-Erik, Kvänum
Äg: Stall & Stuteri Palema AB, Kvänum
*Blå, rött bröstband; röd

Ax Hans Crebas

XANDER 2140:11 *13,4AM *14,2L Total: 12 5-0-1 282.800

11 4,fux.v.e Raja Mirchi - 25: 7 4-0-0 13,4a 235.80024: 5 1-0-1 47.000
Aloe Vera e Ganymede Oskar J Andersson G 2/2-4 5/2140 0 it cc 10,20 35'

Oskar J Andersson Rä 30/6-3 2/2160 4 15,2 cc 8,48 30'
Oskar J Andersson L 10/7-1 6/2140 1 14,6 CC 3,01 25'
Carl Johan Jepson H* 26/7-7 5/2640 1 14,2 CC 3,21 125'
Anna Sedström Ö 7/8-6 9/2100 1 13,4a CC 1,75 35'

Uppf: Löfstedt Mats & Mattias
Äg: Stall Xander - Asap
Mblå, silver och svarta detaljer; mblå

E Oskar J Andersson

FOURWHITESOX 2140:12 13,3AK 15,3K *13,5AM Total: 10 5-3-0 262.500

12 4,ljbr.v.e Hard Livin - 25: 6 3-2-0 13,3a 207.50024: 4 2-1-0 15,0a 55.000
Edindy e Racer Bourbon Kristian Lindberg F 5/5-10 2/2640 4 16,2 cc 4,32 40'

Kristian Lindberg L 29/5-2 1/1640 2 15,3 CC 2,15 25'
Kristian Lindberg År 27/6-5 5/2140 1 15,0a cc 3,38 25'
Carl Johan Jepson År* 12/7-6 6/2140 1 13,5a CC 2,05 125'
Kristian Lindberg År 5/8-3 3/1640 2 13,3a CC 1,88 25'

Uppf: Galic Daniel, Årjäng
Äg: Easy KB, Uppsala
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

År Carl Johan Jepson (Kristian Lindberg)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 05V4-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE

250820_SOLVALLA_ST_1.indd   Custom V250820_SOLVALLA_ST_1.indd   Custom V 2025-08-14   15:372025-08-14   15:37

cc

cc

cc

cc

cc

cc

cc

cc

cc

cc

cc

cc

CHANSVÄRDERING 3-6-2-9

Defilering: 18.13

KAHOOT Var med och tävla i vår Kahoot. Lyssna på vår speaker 
och håll koll på Intern-TV för mer info. Lycka till!

Med verksamheter inom  
sjöfart, fastigheter, skog,  
vattenrening samt stuteri  
och gård tänjer vi gränsen  

för det möjliga.
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

3 SOLVALLA

5-6-åriga svenska och norska kallblodiga lägst 225.001 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070820 eller tidigare. 
2140 m. Tillägg 20 m för hingstar och valacker. Pris: 200.000-100.000-55.000-30.000-20.000-12.500-8.000-6.000 kr (8 prisplacerade).
Lägst 2.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 449.000 kr. Soya Groups hederspris till segrande hästs ägare, körsven, tränare, 
hästskötare och uppfödare. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 18.402140 M VOLTSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Menhammar Stuteri - Jäntungens lopp - 
Fördel Ston - STL Kallblodsdivisionen 
(Försök 11 i Meeting 2 - Final Gävle 27/12)

MAJBLOMSTER 2140:1 *23,8K 19,8AK *24,3M Total: 30 22-4-1 3.758.517

1 5,mbr.s.e Tekno Odin - 25: 7 3-1-1 429.000 24: 14 12-2-0 23,8 1.859.857
Järvsö Blomster e Järvsöviking Mats E Djuse D 19/6-5 7/2140 3 23,2a cC 2,38 75'

Mats E Djuse H 29/6-3 5/2140 1 23,4a cC 125'
Mats E Djuse B 15/7-9 5/2140 4 23,6a cC 2,16 40'
Mats E Djuse H 26/7-3 7/2140 1 24,7a cC 1,36 100'
Mats E Djuse Bs 7/8-8 6/1640 2 22,5a CC 1,25 40'

Uppf: Manapå HB, m fl
Äg: Stall Rabatt
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

H Mats E Djuse (Jan-Olov Persson)

TROLL STERKFAKSINE* (NO) 2140:2 *25,9M 24,3AM Total: 20 7-5-1 1.119.111

2 5,fux.s.e Tekno Odin - 25: 5 2-0-0 25,9 196.984 24: 6 1-1-1 384.412
Lilje Faksa e Järvsöfaks Jan Roar Mjölneröd Ro 20/4-2 2/2200 5 27,0 cc 4,40 100'

Jan Roar Mjölneröd Bs 28/5-7 2/2180 4 26,2g cc 18,35 100'
Jan Roar Mjölneröd S 24/6-2 12/2140 1 24,9a cc 14,46 80'
Jan Roar Mjølnerød Sö 19/7-6 9/2140 4 25,0a cc 13,07 245'
Jan Roar Mjølnerød Bj 12/8-9 1/2180 1 25,9 cc 3,06 49'

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Team Faksine, Norge
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

* Örjan Kihlström (Jan Roar Mjölneröd)

BLOMSTERPRINSEN 2160:1 23,1M 22,6AK Total: 52 10-10-5 1.136.492

3 6,br.h.e Smedheim Solan - 25: 10 1-2-1 23,1 165.000 24: 16 7-3-0 24,4 582.900
Stjärnblomster e B.W.Modde Mats E Djuse B 5/6-9 6/2640 3 23,7a cc 7,05 40'

Mats E Djuse H 29/6-7 3/2160 6 25,5g cc 3,00 50'
Mats E Djuse Sä* 9/7-7 1/2160 6 23,1 cc 23,89 250'
Mats E Djuse B 24/7-5 4/1640 2 22,6a cc 2,53 50'
Mats E Djuse G* 13/8-4 5/2640 4 24,7a cc 10,58 125'

Uppf: Manapå HB, m fl
Äg: Stall Rabatt
Mörkblå, vitt axelparti; vit

H Magnus A Djuse (Jan-Olov Persson)

ELD VIDE C.G. 2160:2 23,2M 24,8AK Total: 47 5-10-10 954.900

4 5,sv.h.e Tekno Eld - 25: 16 2-4-3 23,2 374.50024: 18 2-3-3 24,1 319.900
H.G.Grid e Lome Elden Mats E Djuse S 24/6-2 9/2140 2 25,1a cc 2,22 80'

Marcus Lilius H 29/6-3 3/2140 3 24,9a cc 125'
Marcus Lilius Sä* 9/7-7 2/2160 8 23,2 cc 54,76 250'
Marcus Lilius Sk* 23/7-4 7/2160 0 25,0 cc 11,01 125'
Mats E Djuse Ös 8/8-9 1/2140 2 25,9a CC 5,51 50'

Uppf: Johansson Marie, Möklinta
Äg: Easy KB, Uppsala
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

H Björn Goop (Jan-Olov Persson)

BRENNE BORKEN* (NO) 2160:3 *21,7M *17,7AK Total: 23 18-1-1 3.199.445

5 6,gbr.h.e Bork Odin - 25: 7 4-1-1 995.587 24: 6 4-0-0 21,7 559.379
Brenne Järva e Järvsöfaks Øystein Tjomsland Bj 8/6-6 10/1609 2 19,9a cc 4,55 196'

Öystein Tjomsland Fi 21/6-11 1609 5 23,3a – – 4,80 -
Øystein Tjomsland Ja 6/7-4 7/1609 1 19,2a cc 3,97 98'
Øystein Tjomsland Sö 19/7-8 7/2609 1 23,2a cc 2,98 245'
Öystein Tjomsland G 1/8-7 4/1640 1 17,7a cc 1,13 100'

Uppf: Brenne Vidar A, Norge
Äg: Gard Tore & Andersen Kjell Magne,Norge
Gul, svarta sidor och midjeband; svart

B Öystein Tjomsland

VOJE DINO* (NO) 2160:4 23,2M *21,8AM Total: 43 17-6-3 1.276.702

6 6,mbr.h.e Åsajerven - 25: 10 5-3-0 23,2 511.570 24: 13 7-1-1 23,9 362.286
Voje Eldina e Lome Elden Lars Anvar Kolle Ja 9/5-10 2100 1 22,7a – – 2,70 -

Lars Anvar Kolle S 24/5-13 7/2140 1 21,8a cc 4,02 100'
Lars Anvar Kolle Oa 21/6-8 2/2300 2 23,5 cc 1,80 122'
Lars Anvar Kolle Mo 26/7-8 3/2140 6 23,2a cc 2,76 78'
Lars Anvar Kolle Ja 9/8-5 1/2100 1 23,2a cc 1,78 69'

Uppf: Överdal Jan Kristian, Norge
Äg: Team Överdal , Norge
Mörkblå, grått fält och ärmbindel; mblå

* Lars Anvar Kolle (Jan Kristian Överdal)

FRIVOLL GORM (NO) 2160:5 *24,4M 22,2AM Total: 27 14-2-3 2.088.161

7 5,svbr.v.e Ängsborken - 25: 7 2-2-1 24,8 293.500 24: 13 11-0-1 24,4 1.748.682
Tyri Perla e Alm Viktor Ulf Ohlsson B 12/2-5 6/2140 1 24,0ag cc 4,90 60'

Ulf Ohlsson B* 22/2-7 2/2180 5 25,9g cc 11,30 150'
Ulf Ohlsson B 19/3-4 3/2140 3 22,2a cc 2,83 60'
Ulf Ohlsson Ro 7/4-4 3/2140 0 23,6a cc 9,91 40'
Jörgen Westholm B 15/7-9 1/2140 2 23,4a cc 5,85 40'

Uppf: Larsen Stein, Norge
Äg: Pure Islet AB, Västra Fröunda
Svart, vitt bröstb, gröna ärmar; grön

S Jörgen Westholm

SPELA I ATG® APPEN bankod // 05V4-3
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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CHANSVÄRDERING 5-7-1-6

Defilering: 18.33

SEGERCEREMONI I VINNARCIRKELN
Kretsen kring segrande häst får skjuts från stallbacken till scenen 

framför E-läktaren som fungerar som vinnarcirkel idag.

FAMILJEOMRÅDET
Besök vårt familjeområde i sista sväng 
mellan kl 16.00-21.00. Här finns bland annat 
ett lekland med hoppborgar och käpphästar.
Ponnykörning - 17.30-18.30
Klappa Tekno Odin - 17.30-18.30

Framgångsrik uppfödning under mer än 75 år
På bilden: Who’s Who

JÄNTUNGENS LOPP 
Ägaren till bäst placerade sto får en fri betäckning i Tekno Odin 2026.

Efter varje lopp signeras specialdesignade T-shirts av vinnande 
kusk och kastas ut till publiken från vinnarcirkeln.
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

4 SOLVALLA

3-åriga och äldre svenska. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070820 eller tidigare. 2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 250.000-125.000-70.000-39.000-24.000-16.000-10.000-6.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 550.000 kr. Soya Groups och Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven, 
hästskötare och uppfödare. Hederstäcke till segrande häst.

START 19.002140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Wallfast - STL Klass II, 
Final i Meeting 5

VÄSTERBO M.A.S.H. 2140:1 13,0AK 20,4M 13,1AM Total: 25 4-6-2 412.699

1 5,ljbr.v.e Readly Express - 25: 2 1-0-0 13,8a 127.500 24: 16 3-4-2 13,0a 240.899
Västerbo MixedLove e Love You Johan Untersteiner E* 16/11-7 7/2140 7 14,3a CC 17,93 110'

Johan Untersteiner Å* 14/12-6 2/2140 2 15,1a cc 26,92 110'
Johan Untersteiner S* 26/12-10 3/2140 d kub0ag cc 64,88 220'
Carl Johan Jepson År* 12/7-7 7/2140 d ug CC 8,72 125'
Carl Johan Jepson Ax* 19/7-6 11/2140 1 13,8a Cc 24,76 125'

Uppf: Västerbo Stuteri AB (Demmers M)
Äg: Denco HB, Kållered
*Mörkblå, svart/vitt bröstband; mblå

Å Carl Johan Jepson (Veikko Haapakangas)

UGALLI 2140:2 13,8AM *13,4M Total: 14 5-3-0 396.000

2 4,br.v.e Booster Winner - 25: 8 2-1-0 13,8a 224.500 24: 6 3-2-0 14,1a 171.500
Lambalamba e Andover Hall Björn Goop S 23/5-5 5/1640 d 5ag cC 7,42 80'

Björn Goop Ro* 11/6-6 8/2140 6 14,0a cC 31,35 125'
Per Linderoth År 27/6-7 1/2140 1 14,8 cC 2,20 25'
Björn Goop År* 12/7-7 6/2140 1 13,4 cC 1,87 125'
Björn Goop J 29/7-4 11/2140 4 13,8a cC 11,20 100'

Uppf: Herz Günter, Tyskland
Äg: Desmet Yannick, Belgien
*Ljusblå, vit vinkel och ärmar; ljusblå

F Per Linderoth (Björn Goop)

HUNTING SOBER 2140:3 11,3AK 14,5M *13,0AM Total: 13 3-3-2 363.000

3 4,mbr.v.e Ready Cash - 25: 8 2-1-2 11,3a 269.500 24: 5 1-2-0 15,5a 93.500
Ginny Weasley e Andover Hall Mats E Djuse Bs 28/5-6 1/2640 3 16,1a cc 10,43 50'

Mats E Djuse B 17/6-3 3/2640 2 14,4a cc 2,78 40'
Daniel Wäjersten Sä* 9/7-8 10/1640 4 11,3a cc 12,93 125'
Mats E Djuse Sk* 23/7-9 2/2140 1 13,0a cc 3,91 125'
Mats E Djuse D 3/8-10 12/1640 0 19,2ag cc 7,11 100'

Uppf: Sjödin Magnus & Staffan,Eriksson Peter
Äg: AB Torp och Småhus i Västergötland,mfl
Blå, vitt axelparti och silver vinkel; blå

B Daniel Wäjersten

CHICO LANE 2140:4 11,7AK 15,2L 13,9AM Total: 16 3-5-1 296.400

4 4,br.v.e Readly Express - 25: 9 3-2-1 11,7a 216.400 24: 7 0-3-0 14,9a 80.000
Ave Maria e Juliano Star Gustav Johansson Hd 15/5-8 6/2140 1 14,8a cC 2,32 35'

Gustav Johansson Å 28/5-9 7/1640 3 13,0a cC 7,89 60'
Gustav Johansson Hd 16/6-1 11/2140 2 13,9a cC 10,25 35'
Gustav Johansson Hd* 5/7-5 4/2660 2 15,2 cC 13,23 125'
Gustav Johansson Ax* 19/7-6 1/2140 0 14,4a cC 3,62 125'

Uppf: Prestera International AB, Ystad
Äg: Asplar AB, Rinkaby
*Svart, gula hängslen; gul

Hd Gustav Johansson

MISTER GARRINCHA 2140:5 14,1AM *13,0M Total: 14 4-3-1 407.750

5 4,svbr.v.e Ready Cash - 25: 7 4-0-0 14,1a 315.250 24: 7 0-3-1 14,4a 92.500
Time to Kill e Muscles Yankee Stefan Persson Ö* 26/4-5 4/2140 8 14,6 CC 6,06 125'

Stefan Persson Ax 20/5-2 2/2140 1 14,8a CC 1,65 35'
Robin Bakker S 2/6-5 5/2140 5 14,1a CC 1,69 60'
Stefan Persson Vg 25/6-3 6/2650 1 14,4 CC 2,81 125'
Stefan Persson Rä* 2/8-5 1/2140 1 13,0 CC 6,06 125'

Uppf: Stall Arsenal AB, Glimåkra
Äg: Vrecon AB, Vretstorp
Svart, ljusblå sidor; svart

Ax Stefan Persson (Sofia Aronsson Hofstedt)

FREELOADER 2140:6 *13,4AM *14,3L Total: 14 5-2-0 372.500

6 5,mbr.v.e International Moni - 25: 6 3-1-0 13,4a 204.00024: 0 0-0-0 
Malabara e Supergill Markus B Svedberg S 7/5-10 5/2640 5 14,3a Cc 6,76 80'

Ulf Ohlsson G 27/5-6 3/2140 1 13,5a Cc 1,58 35'
Markus B Svedberg S 10/6-8 3/2700 1 14,3 Cc 6,23 50'
Ulf Ohlsson Ax* 19/7-6 9/2140 2 13,8a Cc 4,10 125'
Markus B Svedberg Mp 6/8-2 10/2140 1 13,4a Cc 10,37 40'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Flexibla Gurans Restaurangservice AB
Sv, röd/vit vinkel, delad ärm; svart

E Markus B Svedberg

LE PATRON BOKO 2140:7 *12,8AM *15,5M Total: 10 9-0-0 406.500

7 7,mbr.v.e Ready Cash - 25: 2 2-0-0 13,0a 160.00024: 2 2-0-0 13,9a 80.000
Yucca Boko e Muscles Yankee Niko Huuskola S 6/24-k 3/2140 k 16,9 – – gdk -

Jorma Kontio L 7/24-6 4/2140 1 14,7a cc 1,15 20'
Jorma Kontio S 8/24-6 7/2140 1 13,9a cc 1,26 60'
Magnus A Djuse E 25/7-3 4/2140 1 13,7a cc 1,40 35'
Magnus A Djuse Mp* 6/8-4 2/1640 1 13,0a cc 1,20 125'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: F:a Tapojärvi Pertti & Tapojärvi M
Mörkblå, vitt axelparti; vit

S Magnus A Djuse (Timo Nurmos)

YUKON TÖLL* 2140:8 *12,2AK 14,8L Total: 16 10-0-2 372.572

8 5,svbr.v.e Googoo Gaagaa - 25: 6 2-0-2 12,2a 188.783 24: 10 8-0-0 13,1a 184.108
SlumdogMillionaire e Andover Hall Tom Erik Solberg Å 8/5-7 2/2640 3 13,1a cC 1,80 40'

Tom Erik Solberg Bj 20/5-6 7/2100 d ag cC 1,22 29'
Johan Untersteiner Å 12/6-6 1/3160 3 14,8 cC 1,98 75'
Örjan Kihlström L* 2/7-8 9/2140 1 12,7a cC 5,87 125'
Kristian Malmin Mo 26/7-9 10/2640 5 14,4a CC 2,35 59'

Uppf: Carlsson Inge, Istorp
Äg: Stall Åby Stora, Norge
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

* Örjan Kihlström (Kristian Malmin)

THE BANK ACCOUNT 2140:9 *10,7AK 15,0M *13,9AM Total: 20 4-4-1 387.100

9 4,mbr.v.e The Bank - 25: 12 3-2-0 10,7a 291.80024: 8 1-2-1 95.300
The Best Carro e Foreign Office Hans Crebas Hd 5/5-6 6/1640 2 13,8a CC 17,51 50'

Hans Crebas Ax 20/5-3 5/2140 1 13,9a CC 6,39 35'
Hans Crebas Åm* 4/6-3 6/1680 6 13,2a CC 19,43 125'
Victor Rosleff Vg* 25/6-7 7/1646 1 10,7a CC 17,26 125'
Hans Crebas Ax 18/7-10 6/2140 6 13,9a CC 13,20 75'

Uppf: Gustavsson Holger, Hakenäset
Äg: Gustavsson Holger, Hakenäset
Blå, vita hängslen; blå

Ax Hans Crebas

FOR SURE ALDEBARAN 2140:10 11,5AK 17,1L 13,2AM Total: 25 3-4-7 326.200

10 5,br.v.e Readly Express - 25: 5 1-1-1 11,5a 129.900 24: 13 2-3-4 14,3a 163.800
Aldebaran Teal e Going Kronos Nathalie Blom Ro 5/5-6 5/2140 5 14,0a CC 2,28 40'

Nathalie Blom Bs 28/5-6 3/2640 4 16,1a CC 45,04 50'
Nathalie Blom Ro 5/6-2 10/2140 1 15,3a CC 2,34 40'
Nathalie Blom L* 2/7-8 10/2140 2 13,2a CC 121,41 125'
Nathalie Blom Ro 10/8-7 2/1640 3 11,5a CC 7,89 40'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, m fl
Äg: Team Mi HB, Mora
Mblå, cerise/silver axelskärp; mblå

Rä Nathalie Blom

FABULOUS BOY 2140:11 *11,0AK 13,1K 12,8AM Total: 11 5-2-1 414.000

11 4,sv.v.e Fabulous Wood - 25: 9 4-1-1 11,0a 369.000 24: 2 1-1-0 17,7a 45.000
Trelanney e Trixton Mats E Djuse G 17/4-5 4/1660 5 13,1 cc 5,53 100'

Ulf Ohlsson G* 17/5-5 3/2640 0 u cc 21,36 125'
Mats E Djuse Ös 12/6-5 5/2140 1 12,9a CC 1,89 35'
Mats E Djuse Sä* 9/7-8 3/1640 1 11,0a CC 2,86 125'
Magnus A Djuse Vi 30/7-10 3/2120 0 12,8a CC 13,25 125'

Uppf: Sjödin Magnus & Persson Per-Olof
Äg: AB Torp & Småhus i V-götland & Tie HB
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

B Mats E Djuse (Markus Pihlström)

MAGIC BOURBON 2140:12 10,8AK *15,7M *13,6AM Total: 12 5-3-2 389.500

12 4,br.v.e Face Time Bourbon - 25: 7 2-2-2 10,8a 280.50024: 5 3-1-0 14,6a 109.000
Imbra e Going Kronos Thomas Dalborg Å 28/5-6 3/2140 1 13,8a cC 4,31 50'

Björn Goop Ro* 11/6-7 7/2140 3 14,2a cC 5,84 125'
Björn Goop Vg* 25/6-7 6/1646 2 10,8a cC 2,42 125'
Björn Goop E* 16/7-4 11/2640 2 13,0a cC 10,57 125'
Peter Zadel S 31/7-4 9/2140 1 13,6a cC 2,34 60'

Uppf: Allared Jireteg Fredrik, Västerås
Äg: Pure Islet AB, m fl
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

F Björn Goop

SPELA I ATG® APPEN bankod // 05V4-4
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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CHANSVÄRDERING 7-1-3-6

Defilering: 18.53
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SPELFORMER FRÅN

Banprogrammet tippar
Av Solvalla

V75® förslag
Avd-1: 8,10,11,12
Avd-2: 1 Fine Manners
Avd-3: 2,3,4,5,6,7,9,10
Avd-4: 2,3,5,6
Avd-5: 3 Jobspost
Avd-6: 2,8
Avd-7: 2,3,4,6,7,10,11,13,14,15
Rader 2560 Kostnad 1280 kr

DD® förslag (lopp 10–11)
DD-1: 2,8
DD-2: 2,15
Kombinationer 4 st 
 
V5® förslag (lopp 7–11)
8 x 4 x 1 x 2 x 10
Rader 640 Kostnad 640 kr

V4® förslag (lopp 1-4)
Avd-1: 1,4,6,8
Avd-2: 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12
Avd-3: 5
Avd-4: 1,3,6,7
Rader 192 Kostnad 384 kr

     DAGENS KÖRSVENNER      DAGENS TRÄNARE
	 Häst i lopp	 Bana
Aho, Mikko	 1	 AX
Andersson, Oskar J	 2,11	 E
Aronsson Hofstedt, Sofia	 4,5	 AX
Bergh, Robert	 6,9	 Å
Blom, Nathalie	 4	 RÄ
Borg, Thor	 7,7	 *
Bot, Erwin	 12	 S
Crebas, Hans	 2,4	 AX
Dalborg, Thomas	 2	 AX
Di Luca, Philip	 2	 E
Djuse, Mattias	 6,10	 S
Ebbinge, Rick	 6,6	 HD
Eriksson, Anders	 2	 S
Eriksson, Christoffer	 11	 Å
Eriksson, Peter	 11	 BS
Falk, Håkan	 12	 L
Gocciadoro, Alessandro	 5,5,7,7,9,10,10	 S
Goop, Björn	 2,4,4,6,7,8,11,11,12	 F
Gundersen, Geir Vegard	 7,10	 *
Haapakangas, Veikko	 4,6,8	 Å
Hagoort, Paul J P	 8	 S
Hammarström, Niclas	 12	 S
Hamre, Frode	 7	 *
Haugstad, Kenneth	 1	 E
Henrell, Carl-Henrik	 1	 Å
Ivehag, Josefine	 11	 AX
Johansson, Bernt-Ove	 1	 RO
Johansson, Gustav	 4	 HD
Karhulahti, Ville	 10	 S
Kolgjini, Adrian	 10	 J
Korpi, Marko	 2	 S
Koskela, Heikki Matias	 10	 S
Koskela, Juha	 1,1	 E
Kylin Blom, Oskar	 1,5	 G
Laakkonen, Elina	 7	 *
Larsson, Fredrik B	 6	 S
Lindberg, Kristian	 2,12	 ÅR
Lorentzen, Jörgen	 5	 J
Lövdal, Andreas	 8,8,11	 S
Malmin, Kristian	 4	 *
Malmqvist, Roger	 12	 J
Martinsson, Eric	 8	 AX
Melander, Stefan	 5,9	 S
Mjölneröd, Jan Roar	 3	 *
Norman, Peter G	 11,12	 S
Nurmos, Timo	 4,8,10,12	 S
Olsson, Krister	 6	 G
P Wiik, Birger	 11	 ÅR
Pakkanen, Tuomas	 1	 S
Partanen, Juhani	 1	 Ö
Persson, Beata	 5	 Å
Persson, David	 8	 AX
Persson, Fredrik	 5	 KR
Persson, Jan-Olov	 3,3,3	 H
Persson, Jennifer	 1	 S
Pettersson, Tomas	 6,8,11	 BS
Pihlström, Markus	 4,6	 B
Redén, Daniel	 7,8,9,9,10,11	 S
Rothengatter, Michel F	 7	 *
Sandblom, Emil	 11	 AX
Selin, Mikael	 2,5	 MP
Sjöström, Claes	 9,11	 S
Stenströmer, Ulf	 8	 AX
Svedberg, Markus B	 4	 E
Tjomsland, Öystein	 3,6	 B
Törnqvist, Maria	 9,10	 Å
Uhrberg, Thomas	 9	 J
Untersteiner, Johan	 2,6,11	 HD
Waage, Morten	 2	 S
Waaler, Jan Kristian	 10	 *
Wallin, Fredrik	 5,10	 G
Walmann, Roger	 5,9	 S
Westholm, Jörgen	 3,5,8,9,11,12,12,12	 S
Wäjersten, Daniel	 2,4,7,7,9	 B
Överdal, Jan Kristian	 3	 * 
	                       * anger att körsven/tränare har licens utomlands

	 Kör i lopp	       Bana
Adolfsson, Sofia	 1	 Ö
Aho, Iina	 1	 AX
Andersson, Malin	 1	 Å
Andersson, Oskar J	 2,11	 E
Bergh, Robert	 6,9	 Å
Bernmark, Lovisa	 1	 E
Blom, Nathalie	 1,4	 RÄ
Carre, Jonathan	 1	 Å
Crebas, Hans	 2,4	 AX
Dalborg, Thomas	 2,11	 AX
Djuse, Magnus A	 2,3,4,5,6,8,10,11,12	 S
Djuse, Mats E	 3,4,5,7,8,9,11,12	 H
Eklundh, André	 5	 Å
Eriksson, Anders	 2,11	 S
Gocciadoro, Alessandro	 5,7,9,10	 S
Goop, Björn	 2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12	 F
Gundersen, Magnus Teien	 7,10	 *
Hammarström, Niclas	 12	 S
Höitomt, Eirik	 7	 *
Jakobsson, Magnus	 11	 F
Jepson, Carl Johan	 2,4,5,8,10,11	 F
Johansson, Gustav	 4,6	 HD
Kihlström, Örjan	 3,4,5,6,7,8,9,10,11,12	 S
Kolgjini, Adrian	 10	 J
Kolle, Lars Anvar	 3,10	 *
Koskela, Jarno	 10	 S
Kylin Blom, Oskar	 5	 G
Larsson, Agnes	 1	 S
Lennartsson, Per	 6,12	 E
Leo, Emilia	 1	 AX
Lilius, Marcus	 6,7	 H
Lindberg, Kristian	 12	 ÅR
Linderoth, Per	 2,4,5,6,11	 ÖS
Lövdal, Andreas	 8,11	 S
Midtfjeld, Per Oleg	 7	 *
Norman, Peter G	 12	 S
Ohlsson, Ulf	 2,5,6,8,10	 S
Pakkanen, Elina	 1	 *
Persson, Jennifer	 1	 S
Persson, Stefan	 4,11	 HD
Pettersson, Tomas	 6,8,11	 BS
Pieters, Dwight	 8,9,10	 Å
Raitala, Santtu	 10	 *
Redén, Daniel	 9	 S
Rosleff, Victor	 8,12	 HD
Rothengatter, Michel F	 7	 *
Sjöström, Claes	 2,5,8,9,11	 S
Skoglund, Rikard N	 5,6,8,9,11	 S
Solberg, Tom Erik	 7	 *
Sundgren, Victor S	 12	 S
Svedberg, Markus B	 4	 E
Tjomsland, Öystein	 3	 B
Torvinen, Hannu	 7	 *
Uhrberg, Thomas	 9	 J
Untersteiner, Johan	 2,6	 HD
Westholm, Jörgen	 3,12	 S
Wäjersten, Daniel	 2,4,7,9	 B

* anger att körsven/tränare har licens utomlands

Ryttare	 Bana	 Montéstarter		  %	 Prissumma
Adolfsson Sofia 	 Ö	 1293	307-223-157	 24	 18 269 942
Aho Iina 	 AX	 627	 129-94-62	 21	 8 115 499
Andersson Malin 	 Å	 946	 57-89-97	 6	 4 771 824
Bernmark Lovisa 	 E	 53	 4-4-2	 8	 216 261
Blom Nathalie 	 RÄ	 611	 39-45-58	 6	 3 037 370
Carre Jonathan 	 Å	 1035	 275-169-117	 27	 20 177 621
Larsson Agnes 	 S	 346	 45-45-40	 13	 3 324 900
Leo Emilia 	 AX	 1398	345-238-173	 25	 21 182 218
Pakkanen Elina 	 *				  
Persson Jennifer 	 S	 1458	 198-177-188	 14	 11 666 852

* Anger att ryttare har licens utomlands

MONTÉSTATISTIK per torsdag den 14 augusti
Häst	 Montéstarter	    	Rekord	 Prissumma
Eyesight	 13	 6-4-0	 14,4	 12,7a	 362 500
Feel Speed	 17	 2-1-2	 16,7	 13,5a	 108 900
Gasparito	 7	 4-1-1	 13,3	 11,2a	 176 500
Go for Manny	 2	 0-0-1		  11,9a	 14 500
Lake’s Edina*					   
Loveislove Pellini	 4	 1-2-1	 15,1	 11,6a	 69 000
M.T.Ramos	 10	 6-1-0	 14,9	 13,7a	 248 400
Shiraz de Zeun	 4	 0-1-1	 16,7		  9 515
The Engine	 10	 1-1-4	 15,3	 13,4a	 128 900
Wagger Zacker	 4	 1-2-0	 15,6	 12,4a	 77 500
                      * Hästen är inte svenskregistrerad/svensktränad

SEGERRIKASTE TRÄNARE 2025
#	 Namn	 Hemmabana	 Licens	 Starter	 1:a	 2:a	 3:a	 Seger%	 Vinstsumma
1	 Johan Untersteiner	 HD	 A1	 93	 13	 9	 13	 14 %	 3 862 250
2	 Daniel Wäjersten	 B	 A1	 68	 12	 10	 5	 17.6 %	 5 725 500
3	 Daniel Redén	 S	 A1	 53	 9	 7	 5	 17 %	 3 475 000
4	 Jörgen Westholm	 S	 A1	 52	 8	 4	 4	 15.4 %	 1 997 000
5	 Maria Törnqvist	 Å	 A1	 20	 8	 4	 2	 40 %	 1 864 750
6	 Mattias Djuse	 S	 A1	 50	 6	 8	 6	 12 %	 2 150 000
7	 Christoffer Eriksson	 Å	 A1	 28	 6	 1	 2	 21.4 %	 1 227 500
8	 Björn Goop	 F	 A5	 54	 5	 7	 4	 9.3 %	 2 363 500
9	 Veikko Haapakangas	 Å	 A1	 34	 5	 3	 3	 14.7 %	 1 307 500
10	Alessandro Gocciadoro	 S	 A5	 29	 4	 3	 5	 13.8 %	 1 563 000

SEGERRIKASTE KUSKAR 2025
#	 Namn	 Hemmabana	 Licens	 Starter	 1:a	 2:a	 3:a	 Seger%	 Vinstsumma
1	 Carl Johan Jepson	 F	 A1	 127	 20	 21	 15	 15.7 %	 6 077 000
2	 Mats E Djuse	 H	 K1	 105	 14	 14	 8	 13.3 %	 4 238 500
3	 Magnus A Djuse	 S	 K1	 111	 14	 10	 9	 12.6 %	 4 248 500
4	 Björn Goop	 F	 A5	 107	 12	 12	 6	 11.2 %	 4 597 750
5	 Örjan Kihlström	 S	 A1	 112	 12	 5	 12	 10.7 %	 4 188 250
6	 Daniel Wäjersten	 B	 A1	 64	 11	 9	 5	 17.2 %	 5 372 500
7	 Ulf Ohlsson	 S	 A1	 90	 11	 7	 7	 12.2 %	 2 857 500
8	 Johan Untersteiner	 HD	 A1	 52	 7	 7	 8	 13.5 %	 2 033 250
9	 Victor Rosleff	 HD	 K1	 59	 6	 6	 3	 10.2 %	 1 825 000
10	Peter Untersteiner	 HD	 A1	 36	 5	 2	 4	 13.9 %	 1 522 000

POÄNGSTÄLLNING
Vilka hästar kvalar in till finalerna?
Läs på www.svenskatravligan.se  
eller använd qr-koden till höger

KOMMANDE VECKA:
ÖREBRO LÖRDAG 23 AUGUSTI
FÖRSTA START KLOCKAN 14.45
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

5 SOLVALLA

3-åriga och äldre ston. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070820 eller tidigare. 2140 m. Autostart. 12 startande. 
Pris: 300.000-150.000-80.000-45.000-27.000-18.000-10.000-6.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 646.000 kr. Soya Groups och Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven, 
hästskötare och uppfödare. Menhammar Stuteris hederspris till segrande hästs uppfödare. Hederstäcke till segrande häst.

START 19.302140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Annemanna - Queen L.:s lopp - 
STL Diamantstoet, Final i Meeting 5 
- Spårtrappa

ACE OF MARKE 2140:1 11,0AK 13,9M 11,8AM Total: 61 8-7-5 839.300

1 6,br.s.e Rapide Marke - 25: 14 0-4-2 11,8a 235.00024: 20 3-3-1 11,0a 329.000
Happy Casino e Make it Happen Per Linderoth Mp* 31/5-8 3/2140 7 14,0 CC 94,78 150'

Hilma Selin Ax 17/6-8 5/2140 2 14,1a CC 9,02 40'
Örjan Kihlström Vg* 25/6-8 4/2148 3 11,8a CC 40,68 150'
Björn Goop Hd* 5/7-11 1/2140 6 13,5a CC 24,53 150'
Magnus A Djuse Mp* 6/8-9 8/2640 2 14,6 CC 23,99 150'

Uppf: Selin Mikael, Tjällmo
Äg: Stall Markebo i Tjällmo (Selin Mikael)
Röd, vitt axelp,hängslen och ärmar; vit

Mp Per Linderoth (Mikael Selin)

QUEEN OF POWER 2140:2 10,0AK *14,1M 12,1AM Total: 30 7-4-3 964.900

2 5,br.s.e Readly Express - 25: 8 1-2-1 10,0a 179.000 24: 10 2-1-1 13,1a 432.900
Britt Palema e Adams Hall Mats E Djuse Ö* 26/4-6 2/2100 4 12,1a CC 34,34 150'

Mats E Djuse S 23/5-2 6/2140 2 13,8a CC 3,90 100'
Ulf Ohlsson Ti* 7/6-9 1/1609 3 10,0a CC 37,34 150'
Ulf Ohlsson Vg* 25/6-8 12/2148 0 13,3ag CC 7,82 150'
Örjan Kihlström Ax* 19/7-9 9/1640 0 12,2ag CC 11,34 150'

Uppf: Easy KB, Uppsala
Äg: Easy KB, Uppsala
Svart, vita staplar; vit

Kr Ulf Ohlsson (Fredrik Persson)

PURE DIAMOND 2140:3 10,5AK 13,9L 11,6AM Total: 40 2-9-7 1.015.878

3 5,br.s.e Father Patrick - 25: 15 0-1-4 10,5a 243.731 24: 9 0-4-1 11,8a 484.500
Pure Kemp e Muscle Hill Victor Rosleff Vg* 25/6-9 2/1646 4 10,5a CC 17,80 125'

Claes Sjöström L* 2/7-4 6/2640 2 13,9 CC 16,39 150'
Claes Sjöström Ax* 19/7-9 11/1640 7 11,2a CC 45,84 150'
Rikard N Skoglund Mp* 6/8-9 9/2640 5 14,7 CC 36,62 150'
Carl Johan Jepson G* 13/8-9 4/1640 3 11,0a CC 10,45 150'

Uppf: Kreivi Marko, Rönnäng
Äg: Göteborg Smart Repair Center AB
*Orange, svart axelp.stolpar och revär; or

G Claes Sjöström (Fredrik Wallin)

DINO CREAM 2140:4 11,1AK 12,8M 11,7AM Total: 57 7-6-8 1.114.010

4 7,br.s.e Creatine - 25: 12 0-1-3 11,1a 242.400 24: 18 2-1-0 11,7a 463.000
Persos Amarula e Super Arnie Lucas H Vikström S 25/5-12 7/1640 6 11,1a CC 34,12 150'

Mats E Djuse E* 28/6-5 3/2140 3 13,0a CC 33,32 300'
Rikard N Skoglund Sä* 9/7-9 1/2160 7 13,0g CC 33,49 150'
Oskar Kylin Blom H* 26/7-6 4/2140 3 12,8 CC 24,76 150'
Fredrik Plassen G* 13/8-9 6/1640 0 11,6a CC 37,00 150'

Uppf: Dinohyppus AB, Borlänge
Äg: Dinohyppus AB, Borlänge
Svart, sidofält i orange; svart

G Oskar Kylin Blom

GRACES BIRD 2140:5 10,9AK 12,9M 11,4AM Total: 31 4-7-5 1.177.391

5 5,br.s.e Bird Parker - 25: 6 0-1-1 10,9a 144.641 24: 14 2-4-3 11,9a 813.750
Natural Grace e Super Arnie F Lagadeuc En 19/4-3 2875 d CC 39,70 358'

Mats E Djuse L* 2/7-4 5/2640 3 14,0 CC 33,75 150'
Mats E Djuse Ax* 19/7-9 3/1640 d kubuag CC 8,84 150'
Mats E Djuse H* 26/7-6 10/2140 5 12,9 CC 10,06 150'
Mats E Djuse G* 13/8-9 1/1640 2 10,9a CC 3,77 150'

Uppf: Nordin Christer & Westholm Jörgen
Äg: Norchri AB, m fl
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

S Mats E Djuse (Jörgen Westholm)

CRAZY LIFE 2140:6 11,6AM 13,5K Total: 72 1-6-5 1.200.650

6 6,mbr.s.e Nuncio - 25: 15 0-0-0 11,8a 96.250 24: 23 0-4-2 11,8a 356.500
Lavidaloca de Vie e Crazed Julia Smedman S 24/6-9 3/1640 0 11,8a Cc 168,73 80'

Julia Smedman L* 2/7-4 9/2640 7 14,1 Cc 161,15 150'
Julia Smedman Ax* 20/7-6 9/2140 7 12,1a CC 184,60 150'
Mika Forss Rä* 2/8-7 4/2640 0 13,7a Cc 117,86 150'
Roger Nordin S 10/8-6 7/2140 6 15,0a Cc 7,40 12'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Stall T.Z. (Melander Stefan)
*Mblå, gul/vita axelklaffar; mblå

S Rikard N Skoglund (Stefan Melander)

STARO RAILI 2140:7 11,0AK *12,4M 12,0AM Total: 24 8-4-1 1.411.000

7 5,br.s.e Maharajah - 25: 3 0-1-1 11,0a 140.000 24: 16 5-3-0 12,0a 1.126.500
Gaia Käll e Ready Cash André Eklundh E 16/11-8 8/2140 6 13,1a cc 45,60 800'

André Eklundh Å* 14/12-4 5/2140 7 15,0a cc 4,46 150'
André Eklundh Hd* 5/7-11 4/2140 3 13,4a cc 8,59 150'
André Eklundh Ax* 19/7-9 1/1640 2 11,0a cc 3,90 150'
André Eklundh Rä* 2/8-7 10/2640 4 13,1a cc 53,43 150'

Uppf: Nilsson Staffan B, Växjö
Äg: Hjelte Restaurang AB, Karlstad
Vit, mblå stolpar och ärmb. vit axelp.; vi

Ax André Eklundh (Sofia Aronsson Hofstedt)

ELOIDA* (IT) 2140:8 11,6AK *11,9M 12,1AM Total: 44 10-11-3 2.262.358

8 5,br.s.e Napoleon Bar - 25: 5 2-1-0 12,1a 383.771 24: 12 2-2-1 11,6a 701.449
Irmass e Bon Vivant Alessandro Gocciadoro F 18/4-7 3/2140 5 12,1a CC 5,33 150'

Magnus A Djuse U 10/5-6 10/2140 6 12,3a CC 7,93 150'
Alessandro Gocciadoro Ko 14/6-9 2100 2 13,0a – – 5,20 -
Magnus A Djuse Hd* 5/7-11 7/2140 1 13,1a CC 2,66 150'
Magnus A Djuse H* 26/7-6 1/2160 1 11,9 Cc 4,74 150'

Uppf: Petrella Vincenzo, Italien
Äg: Emanuele Paola, Italien
Gul, röd; röd

S Alessandro Gocciadoro

TOSCANA SOUTHWIND 2140:9 11,6AM 12,8M Total: 45 9-11-3 1.203.637

9 7,mbr.s.e Bold Eagle - 25: 11 0-2-1 12,3a 212.837 24: 15 1-7-0 11,6a 664.800
Coco Chip e Chip Chip Hooray Stefan Persson Å 28/5-8 1/3180 0 15,0 cc 17,62 75'

Johnny Takter J 17/6-8 2/2180 2 13,3 cc 13,37 50'
Ulf Ohlsson L* 2/7-4 8/2640 6 14,1 cc 8,76 150'
Johnny Takter Ch 20/7-6 2000 4 13,7a – – 4,23 -
Stefan Persson Mp* 6/8-9 3/2660 6 14,2 cc 69,49 150'

Uppf: Höglund Jan-Eric & Lisbet
Äg: Stall Rita
*Röd, vita ärmar; röd

J Björn Goop (Jörgen Lorentzen)

KAFFEÅCHAMPAGNE 2140:10 *11,8AM *12,3M Total: 33 10-7-3 1.304.469

10 5,ljbr.s.e Butler - 25: 10 6-0-1 11,8a 907.50024: 17 4-5-1 12,2a 336.969
Crown Classic e Muscle Mass Gustav Johansson F 18/4-7 5/2140 6 12,5a CC 3,50 150'

Carl Johan Jepson Å* 3/5-10 1/2140 8 13,4a CC 10,88 300'
Carl Johan Jepson L* 2/7-4 2/2640 1 13,6 CC 3,29 150'
Carl Johan Jepson Ax 18/7-9 3/2180 1 12,3 CC 1,69 100'
Carl Johan Jepson Mp* 6/8-9 5/2660 3 14,1 CC 2,82 150'

Uppf: Knutsson Trotting AB, Göteborg
Äg: Olsson Patrik, Uddevalla
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Å Carl Johan Jepson (Beata Persson)

ESPERIA FONT* (IT) 2140:11 10,8AK 13,1M 11,8AM Total: 32 10-6-3 2.095.025

11 5,br.s.e Face Time Bourbon - 25: 5 0-2-0 10,8a 129.08924: 13 6-2-1 11,8a 1.563.015
Elenor Boko e Chocolatier Magnus A Djuse Ö* 26/4-6 8/2100 d uag CC 2,70 150'

Magnus A Djuse Mp* 31/5-8 3/2160 6 13,1 CC 6,39 150'
Ulf Ohlsson Hä 21/6-8 1609 2 12,8a – – 3,90 -
Magnus A Djuse Ja 6/7-7 1/1609 d ag CC 5,84 147'
Magnus A Djuse J* 29/7-5 4/1640 2 10,8a CC 14,21 150'

Uppf: Dream Ferm SRL & Allev.Le Fontantette
Äg: Cecchi Leonardo m fl, Italien
Mörkblå, vitt axelparti; vit

S Magnus A Djuse (Alessandro Gocciadoro)

DON'T SAY GAR (IT) 2140:12 *09,7AK 11,4M *11,5AM Total: 41 12-6-3 2.998.169

12 6,br.s.e Varenne - 25: 3 0-0-0 10,9a 39.000 24: 11 1-2-2 11,5a 643.373
Revirade Gar e Pine Chip Magnus A Djuse J* 31/8-9 1/2140 2 11,9a Cc 4,47 125'

Alessandro Gocciadoro S* 12/10-9 6/2140 0 12,1a Cc 10,25 250'
Claes Sjöström S 16/4-9 10/2140 d uag cc 33,13 100'
Örjan Kihlström Ax* 20/7-6 1/2140 6 12,0a cc 42,78 150'
Claes Sjöström J* 29/7-5 10/1640 4 10,9a Cc 42,67 150'

Uppf: Allev. Garigliano S.R.L., Italien
Äg: Myhre Stable KB, Örbyhus
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

S Örjan Kihlström (Roger Walmann)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 05V75-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

6 SOLVALLA

3-åriga och äldre. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070820 eller tidigare. 2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 250.000-125.000-70.000-39.000-24.000-16.000-10.000-6.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 550.000 kr. Soya Groups och Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven, 
hästskötare och uppfödare. Hederstäcke till segrande häst.

START 19.532140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Oceanbird - STL Klass I, 
Final i Meeting 5

FINE MANNERS 2140:1 *10,7AK *14,7M *11,7AM Total: 13 11-2-0 700.000

1 5,svbr.v.e Chocolatier - 25: 3 3-0-0 10,7a 190.00024: 10 8-2-0 11,7a 510.000
Behaving Well e Maharajah Magnus A Djuse S 30/11-2 5/2140 1 13,0a cc 1,27 60'

Magnus A Djuse S* 26/12-10 12/2140 2 13,6a cc 1,59 220'
Mats E Djuse Bs 13/6-9 11/2140 1 12,5a cc 2,32 35'
Magnus A Djuse L* 2/7-3 4/1640 1 10,7a cc 1,15 125'
Magnus A Djuse Rä 2/8-2 11/2140 1 12,9a cc 1,12 30'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Einari Vidgren Oy, Finland
*Gul, svart/vit/svart hängslen; svart

S Magnus A Djuse (Mattias Djuse)

DAYTONA CASH (IT) 2140:2 *10,9AK Total: 39 16-13-3 766.526

2 6,br.v.e Pascia' Lest - 25: 7 7-0-0 10,9a 398.87224: 17 6-8-0 12,6a 211.718
Olimpia Duke e Supergill Matteo Zaccherini Fl 16/3-5 2020 1 13,5a – – 3,10 -

Matteo Zaccherini I 19/4-4 1660 1 12,8a – – 1,60 -
Antonio Di Nardo Bl 29/5-6 1660 1 13,3a – – 5,20 -
Per Linderoth År* 12/7-9 6/1640 1 10,9a CC 5,64 125'
Per Linderoth J 29/7-1 5/1640 1 11,0a Cc 2,67 100'

Uppf: Scud. T. di Giuseppe Gobbato & C.SNC
Äg: Denco HB, Kållered
*Mörkblå, svart/vitt bröstband; mblå

Å Per Linderoth (Veikko Haapakangas)

STEADY ROC 2140:3 11,0AK 14,0M *11,3AM Total: 30 8-4-4 664.400

3 5,fux.v.e Twister Bi - 25: 5 3-0-0 11,3a 222.90024: 18 3-4-3 11,0a 361.000
Dreamy Ice e Prodigious Linus Lönn Rä 20/5-9 12/2140 1 13,5a cc 8,46 30'

Nathalie Blom Ax 1/6-9 9/2140 0 13,6a cc 21,50 150'
Linus Lönn Rä 19/6-4 7/1640 5 13,2a cc 3,33 35'
Linus Lönn Rä 19/6-9 7/2160 1 14,3 cc 9,63 60'
Örjan Kihlström E* 16/7-9 3/2140 1 11,3a cc 8,09 125'

Uppf: Melin Lars & Anna Katarina
Äg: Olsson Krister & Tommy
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

G Örjan Kihlström (Krister Olsson)

EMINENT KRONOS 2140:4 10,1AK *14,2M *12,9AM Total: 24 9-1-2 628.776

4 5,svbr.h.e Propulsion - 25: 7 4-0-0 10,1a 283.276 24: 7 3-1-0 13,4a 188.000
Regal Kronos e Cantab Hall Johan Untersteiner Ti* 7/6-5 9/1609 4 10,1a CC 8,54 125'

Stefan Persson Ax 24/6-3 12/1640 1 12,3a cc 2,38 35'
Johan Untersteiner Hd* 5/7-9 10/2140 1 13,3a CC 4,07 125'
Johan Untersteiner J 29/7-1 7/1640 4 11,2a CC 4,27 100'
Peter Arnqvist Å 7/8-7 7/2140 1 12,9a cc 1,58 40'

Uppf: Winged Lion Breeding AB, Bjärred
Äg: Andersen Racing Stable AB, Stockholm
Svart, vit/röda axelklaffar; svart

Hd Johan Untersteiner

IMPERATOR GODIVA 2140:5 11,0AK *12,4M 13,0AM Total: 24 5-5-3 585.900

5 4,sth.ljbr.h.e Raja Mirchi - 25: 10 2-2-2 11,0a 334.00024: 14 3-3-1 13,7a 251.900
Cantab's Alfa e Cantab Hall Lucas Andersson S 23/5-1 12/2140 2 13,4a CC 1,86 60'

Marcus Lilius D 19/6-4 4/2140 5 13,0a CC 47,94 125'
Per Linderoth L* 2/7-3 10/1640 3 11,0a CC 31,35 125'
Mats E Djuse Sk* 23/7-10 2/1640 d uag CC 2,25 125'
Ulf Ohlsson Vi* 30/7-6 1/2140 2 13,8 CC 1,84 125'

Uppf: Godiva AB, Bjärred
Äg: Godiva AB, Bjärred
Blå/vit/grön, tredel, blå ärm, rev;grön

B Marcus Lilius (Markus Pihlström)

LIGHT IN 2140:6 12,7AK *13,7M 13,2AM Total: 37 3-5-6 485.600

6 5,br.v.e Earl Simon - 25: 9 2-0-0 13,2a 182.30024: 17 0-4-2 12,7a 134.300
Bascaphi In e Going Kronos Peter Untersteiner Vg 27/4-6 11/1646 0 15,3ag CC 11,59 30'

Philip Björk Å 29/6-5 4/2140 0 16,9a CC 3,38 12'
Robert Bergh Ar 4/7-9 11/2100 1 14,5a CC 9,80 30'
Carl Johan Jepson Vg 21/7-9 7/2148 5 14,2 CC 2,15 50'
Robert Bergh Vi* 30/7-6 3/2140 1 13,7 CC 32,80 125'

Uppf: Invexbo AB, Bredaryd
Äg: Johan Jonsson Invest AB, Sundsvall
Svart, ; svart

Å Robert Bergh

NASDAQ NEWPORT 2140:7 11,3AM Total: 23 8-5-2 503.500

7 5,br.h.e Kadabra - 25: 9 4-0-2 11,3a 249.00024: 10 3-3-0 11,9a 188.000
Onda Su e Muscle Massive Rick Ebbinge Å 7/4-4 12/2140 4 13,2a cc 4,72 40'

Rick Ebbinge Hd 16/6-4 4/2140 1 13,0a cc 2,26 35'
Jaap van Rijn Hd* 5/7-9 2/2140 4 13,8a cc 6,23 125'
Rick Ebbinge E* 16/7-9 11/2140 3 11,3a cc 8,13 125'
Rick Ebbinge Mp* 6/8-8 6/2640 3 13,1a cc 9,43 125'

Uppf: Newport Breeding B.V, Nederländerna
Äg: Newport Breeding B.V, Nederländerna
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

Hd Gustav Johansson (Rick Ebbinge)

JULIUS CORTINA (DE) 2140:8 10,9AK 13,5M 13,7AM Total: 32 4-4-6 382.590

8 7,br.v.e Love You - 25: 7 1-1-3 10,9a 135.500 24: 11 1-1-2 14,0a 98.800
Jolie Cortina e Bosphorus Björn Goop F 5/5-4 1/2140 3 13,5 cC 11,61 50'

Björn Goop Ti 7/6-4 10/1609 2 11,1a cC 27,25 40'
Björn Goop Kr* 22/6-9 4/1640 3 10,9a cC 12,75 125'
Björn Goop L* 2/7-3 6/1640 4 11,2a cC 32,65 125'
Björn Goop Mp 6/8-2 12/2140 3 13,7a cC 56,48 40'

Uppf: Wilhelm Doris, Tyskland
Äg: Wewering Sonja, Tyskland
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

F Björn Goop

FLIGHT SEQUENCE 2140:9 11,2AK 14,8M 13,6AM Total: 17 5-3-2 480.000

9 4,br.v.e Uncle Lasse - 25: 9 4-2-0 11,2a 362.00024: 8 1-1-2 14,2a 118.000
Common Shaft e Scarlet Knight Stefan Edin Sä 27/5-7 1/2140 2 14,0a cc 4,94 30'

Ulf Ohlsson Bs 13/6-4 6/1640 1 12,6a cc 3,03 35'
Ulf Ohlsson Bs 13/6-11 2/1640 1 13,0a Cc 1,89 60'
Ulf Ohlsson Sä* 9/7-8 4/1640 2 11,2a cc 4,13 125'
Ulf Ohlsson Sk* 23/7-10 4/1640 1 11,2a CC 6,03 125'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Stall Varmblodsmaffian - Ofcourse
Svart, vita staplar; vit

B Ulf Ohlsson (Öystein Tjomsland)

MANDO GOWAN 2140:10 11,5AM *13,4M Total: 27 5-2-3 623.600

10 4,mbr.v.e Classic Photo - 25: 12 4-2-1 11,5a 477.800 24: 15 1-0-2 13,1a 145.800
Unique Gowan e Muscle Memory Tomas Pettersson S* 24/5-8 8/2140 5 11,5a CC 67,99 250'

Tomas Pettersson Ro* 11/6-3 10/2640 3 14,8a CC 11,94 125'
Tomas Pettersson Vg* 25/6-10 1/2168 1 13,4 CC 6,35 125'
Henrik Svensson Sä* 9/7-11 6/2640 6 13,1a CC 9,41 125'
Tomas Pettersson Ös* 9/8-5 7/2160 1 13,4 Cc 6,04 125'

Uppf: Stall Klenod AB, Pettersson T & G
Äg: Ofcourse KB, Kovland
Mörkblå, röd axelskärp och ärmbindel; mbl

Bs Tomas Pettersson

NIGHTRAIN BOKO* (NL) 2140:11 10,3AK *13,5K 14,5AM Total: 31 10-7-3 616.736

11 5,br.v.e Chelsea Boko - 25: 11 4-2-1 10,3a 336.50024: 12 3-4-0 12,7a 183.426
U.Dance Lavec e Enjoy Lavec Tova Bengtsson Kr 16/5-5m 6/2160 0 17,5 cc 2,72 35'

Rick Ebbinge Ti* 7/6-5 7/1609 5 10,3a CC 32,75 125'
Rick Ebbinge Kr* 22/6-9 11/1640 1 10,7a CC 54,96 125'
Jörgen Sjunnesson Ti 8/7-4 5/1609 1 11,3a CC 1,79 35'
Rick Ebbinge J 29/7-1 4/1640 3 11,0a CC 5,91 100'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Stal Amstelwijck, Nederländerna
*Blå, röda sidor, axelkl. och ärmb.; sva

Hd Per Lennartsson (Rick Ebbinge)

KITE RUNNER 2140:12 12,5AM *12,5M Total: 33 6-3-4 654.700

12 5,br.v.e Charly du Noyer - 25: 8 2-2-0 12,5a 273.00024: 15 3-1-2 13,4a 285.400
Nerida e Coktail Jet Magnus A Djuse E 21/5-9 2/2160 2 14,0 Cc 12,11 60'

Magnus A Djuse Ro 5/6-1 8/2140 1 14,1a CC 1,31 40'
Örjan Kihlström S* 18/6-4 5/2160 4 13,3 CC 7,69 125'
Fredrik B Larsson Sä* 9/7-11 1/2640 d vÄndag CC 30,76 125'
Magnus A Djuse H* 26/7-5 2/2140 1 12,5 Cc 12,52 150'

Uppf: Wikström Marlene, Sundbyberg
Äg: Zon Trotting HB, Upplands Väsby
Blå, vit stjärna, vita ärmsömmar; blå

S Rikard N Skoglund (Fredrik B Larsson)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 05V75-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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CHANSVÄRDERING 1-4-2-3

Defilering: 19.46
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

77 SOLVALLA

3-10-åriga ston. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070820 eller tidigare. 2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 1.000.000-500.000-250.000-135.000-75.000-40.000 kr (6 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 2.015.000 
kr. Solvallas och Solvallas hederspris till segrande hästs ägare, tränare, kusk, skötare och uppfödare.  Segrande hästs ägare får även en fri betäck-
ning i Maharajah 2026. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare. Hederstäcke och lagerkrans till segrande häst.

START 20.152140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Prix Maharajah - European 
Championship for Mares (Gr I Int)

E.L.INDEED* (FI) 2140:1 10,7AK 13,3M Total: 74 30-14-14 2.742.112

1 8,br.s.e Love You - 25: 15 5-1-2 10,7a 629.97624: 8 5-2-1 11,2a 419.220
E.L.Dior e Andover Hall Hannu Torvinen La 28/6-5 2140 0 14,2a – – 9,00 -

Hannu Torvinen La 28/6-12 2140 0 13,2a – – 1,90 -
Hannu Torvinen Mk 19/7-11 1609 5 10,7a – – 13,10 -
Hannu Torvinen Fo 8/8-7 1640 1 11,8a – – 5,20 -
Hannu Torvinen Fo 9/8-11 2640 3 14,7a – – 2,10 -

Uppf: EMP-Invest Oy, Finland
Äg: EMP-Invest Oy, Finland
Grön, röd; grön

* Hannu Torvinen (Elina Laakkonen)

MEGHAN B.R.* (NO) 2140:2 10,6AK 16,9L Total: 23 16-3-1 3.155.790

2 5,br.s.e Face Time Bourbon - 25: 5 3-0-1 10,6a 544.36024: 10 9-1-0 10,9a 1.584.950
Henna B.R. e Donato Hanover Örjan Kihlström Å* 3/5-10 9/2140 3 11,7a cc 15,22 300'

Tom Erik Solberg Ja 18/5-2 5/1609 1 11,0a cc 2,11 59'
Tom Erik Solberg Bj 8/6-10 5/1609 5 10,6a cc 5,02 294'
Tom Erik Solberg Ja 6/7-7 4/1609 1 11,5a cc 1,84 147'
Tom Erik Solberg Br 2/8-3 2/2100 1 12,7a cc 1,48 245'

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: SeMu Racing, Norge
Svart, guld vinkel och stjärnor; svart

* Tom Erik Solberg (Frode Hamre)

DIVA EK* (IT) 2140:3 *10,3AM *12,3M Total: 39 20-3-1 2.794.120

3 6,mbr.s.e Trixton - 25: 3 2-1-0 10,3a 789.240 24: 10 8-0-0 10,4a 1.200.848
Nike Ek e Varenne Magnus A Djuse S 11/12-5 6/2140 1 12,8a cc 1,40 100'

Örjan Kihlström S* 26/12-11 4/2140 1 11,8a cc 2,54 220'
Mats E Djuse S 16/4-9 5/2140 1 11,6a Cc 4,69 100'
Mats E Djuse Ch 11/5-11 6/2011 1 10,3a CC 11,27 602'
Mats E Djuse Ax* 20/7-6 6/2140 2 11,1a CC 3,06 150'

Uppf: Az. Agr. Caprani Edy Graziano, Italien
Äg: Nucera Antonio & Effebi SRL
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

S Mats E Djuse (Alessandro Gocciadoro)

DAIM BRODDA 2140:4 10,0AK *14,9M 10,7AM Total: 20 13-1-3 6.199.828

4 5,br.s.e Readly Express - 25: 5 2-1-1 10,0a 1.261.320 24: 13 9-0-2 11,2a 4.904.981
Dancing in Thehall e Cantab Hall Eirik Höitomt F 18/4-7 4/2140 1 11,3a cc 1,76 150'

Eirik Höitomt Å* 3/5-10 12/2140 5 11,7a CC 4,13 300'
Eirik Høitomt Bj 8/6-10 9/1609 1 10,2a cc 5,97 294'
Eirik Høitomt Ja 6/7-10 10/2100 2 10,7a CC 10,66 783'
Eirik Höitomt J* 29/7-10 9/1609 3 10,0a Cc 11,83 1609'

Uppf: Brodda Stuteri AB, Skurup
Äg: Stall Tonga Racing AB, Sätila
Svart, orange axelparti; svart

* Eirik Höitomt (Thor Borg)

BETTING PACER 2140:5 *09,0AK *11,1K 10,5AM Total: 67 15-14-6 4.449.993

5 8,sv.s.e Maharajah - 25: 12 2-4-2 10,0a 1.596.70324: 15 5-3-0 9,5a 1.138.290
Peignoir e Fast Photo Björn Goop Ve 4/5-11 1620 2 10,0a – – 17,90 -

Björn Goop S* 24/5-5 7/1640 4 10,1a cc 4,71 500'
Carl Johan Jepson Bj 8/6-11 4/2100 5 11,0a cc 37,92 979'
Björn Goop Kr* 22/6-8 10/2140 3 11,6a cc 7,64 150'
Per Linderoth Rä* 2/8-11 5/1640 4 11,2a cc 7,99 150'

Uppf: Black Type Breeders KB, Märsta
Äg: Mbg I Sydost AB, Kalmar
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

F Björn Goop

CLARISSA* (IT) 2140:6 *10,0AK *10,7AM Total: 52 21-10-5 6.444.746

6 7,br.s.e Exploit Caf - 25: 5 1-0-1 10,4a 219.156 24: 10 4-2-2 10,0a 2.096.318
Nikelia e Lemon Dra Magnus A Djuse S* 29/3-2 5/1640 d 10ag CC 1,26 150'

Santtu Raitala Ve 4/5-11 1620 0 10,9a – – 6,90 -
Alessandro Gocciadoro Bj 8/6-10 6/1609 3 10,4a CC 5,26 294'
Magnus A Djuse Kr* 22/6-8 11/2140 1 11,3a Cc 4,17 150'
Mats E Djuse Sä* 9/7-6 6/2140 7 12,2a CC 4,36 200'

Uppf: Az. Agricola Ricci Daniele, Italien
Äg: Natalino'96 SAS Di Leopoldo C & C
Gul, röd; röd

S Alessandro Gocciadoro

NORTOLANDA* (DE) 2140:7 09,8AK 13,0L Total: 21 9-6-1 2.914.493

7 5,br.s.e Bird Parker - 25: 5 0-3-1 9,8a 499.980 24: 10 6-1-0 11,4a 1.900.109
You've got Mail e Love You Michel F Rothengatter J* 12/4-8 3/2160 8 13,7 cC 4,19 150'

Michel F Rothengatter Å* 3/5-10 5/2140 2 11,2a cC 33,00 300'
Michel F Rothengatter S* 24/5-5 9/1640 2 9,8a cC 13,74 500'
Michel F Rothengatter Bn 13/7-11 2500 2 13,6a – – 2,60 -
Michel F Rothengatter J* 29/7-5 3/1640 3 10,8a cC 4,40 150'

Uppf: Schavemaker Transport BV.Nederländerna
Äg: Gerrits Rec.Gr.BV / Schavem. Tr. B.V,
Vit, vinröda stolpar och axelparti; vit

* Michel F Rothengatter

MONALISA B.R.* (NO) 2140:8 *11,6AK 15,1L Total: 24 7-6-4 1.120.924

8 5,br.s.e Readly Express - 25: 8 1-2-3 12,4a 338.534 24: 12 5-3-1 11,6a 739.375
Escada B.R. e Credit Winner Eirik Høitomt Br 10/5-8 2/2100 2 12,8a cc 2,48 98'

Eirik Höitomt Åm* 4/6-10 1/3300 2 15,1 cc 2,55 150'
Eirik Høitomt Ja 5/7-2 3/2100 3 13,6a cc 5,23 108'
Eirik Höitomt Ax 18/7-12 4/4160 4 15,8 cc 25,56 150'
Eirik Høitomt Br 2/8-3 3/2100 3 12,8a cc 5,72 245'

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Stall Monalisa B.R., Norge
Vit, rött axelparti och blå ärm; blå

* Per Oleg Midtfjeld (Thor Borg)

GREAT SKILLS 2140:9 09,8AM 11,6L Total: 37 18-4-3 7.426.947

9 7,mbr.s.e Ready Cash - 25: 3 2-0-0 11,1a 300.000 24: 9 2-0-2 9,8a 967.500
Prowess Kronos e Andover Hall Daniel Wäjersten Å* 28/9-5 3/2140 1 10,9a CC 1,40 500'

Daniel Wäjersten S* 12/10-1 5/2140 8 11,9a CC 1,23 300'
Daniel Wäjersten G 17/4-10 2/2680 1 13,1 CC 2,03 150'
Daniel Wäjersten Bj 8/6-11 8/2100 0 arg CC 23,91 979'
Daniel Wäjersten Ax* 20/7-6 5/2140 1 11,1a CC 1,54 150'

Uppf: Julinus AB, m fl
Äg: Stall Nyx
Blå, vitt axelparti och silver vinkel; blå

B Daniel Wäjersten

OLLY HÅLERYD 2140:10 *09,8AK *12,1M 11,4AM Total: 36 19-9-2 2.866.640

10 7,mbr.s.e Trixton - 25: 7 4-2-0 9,8a 1.192.64024: 6 5-1-0 9,9a 665.000
Picture F.H. e S.J.'s Photo Örjan Kihlström S* 24/5-5 5/1640 1 9,8a CC 2,51 500'

Örjan Kihlström Bj 8/6-10 7/1609 2 10,2a CC 2,98 294'
Örjan Kihlström Kr* 22/6-8 2/2140 2 11,4a CC 1,49 150'
Örjan Kihlström Sä* 9/7-9 2/2160 1 12,1 CC 1,24 150'
Örjan Kihlström J* 29/7-5 5/1640 1 10,6a CC 1,41 150'

Uppf: Håleryd AB, Örkelljunga
Äg: Stall Nalta Eljest - Easy
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

S Örjan Kihlström (Daniel Redén)

CASH BANK BIGI* (IT) 2140:11 10,7AM 12,1L Total: 66 14-6-6 5.059.984

11 7,br.s.e The Bank - 25: 10 1-0-2 10,7a 401.48624: 13 0-1-2 548.079
Settenote Club e Broadway Hall Marcus Lilius B 5/6-3 9/2140 6 13,6a CC 32,96 40'

Mats E Djuse D 19/6-3 7/2140 3 12,5a CC 35,43 75'
Marcus Lilius Sä* 9/7-6 5/2140 1 11,2a CC 163,78 200'
Björn Goop Ax* 20/7-6 7/2140 3 11,6a CC 12,77 150'
Marcus Lilius Ös* 9/8-10 1/2140 5 10,7a CC 22,56 600'

Uppf: Bi.Gi.Farm SRL & Tartaglione L.
Äg: Biselli Rossano, Italien
Blå/vit/grön, tredel, blå ärm, rev;grön

B Marcus Lilius (Daniel Wäjersten)

MAHARINA SUN* (NO) 2140:12 *10,0AK 14,5L Total: 19 10-5-0 1.023.301

12 6,br.s.e Maharajah - 25: 8 1-4-0 10,5a 419.700 24: 4 4-0-0 10,0a 326.940
Seaside Illusion e Muscle Hill Magnus Teien Gundersen S* 24/5-9 13/2140 2 12,9a CC 8,85 250'

Magnus Teien Gundersen Bj 8/6-10 10/1609 4 10,5a CC 45,21 294'
Magnus Teien Gundersen Vg* 25/6-8 10/2148 2 11,7a CC 1,64 150'
Magnus Teien Gundersen Ja 6/7-7 5/1609 2 11,6a CC 6,81 147'
Magnus Teien Gundersen Br 2/8-3 7/2100 5 13,1a CC 6,39 245'

Uppf: Djuve Eirik, Norge
Äg: Djuve Eirik, Norge
Mörkblå, vit/röd sömmar; mblå

* Magnus Teien Gundersen (Geir Vegard Gundersen)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 05V75-3 V5-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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CHANSVÄRDERING 4-9-6-10

Defilering: 20.06

Segrande hästs ägare får även en fri betäckning i Maharajah 2026.

 Presentationsdefilering med 50 meters lucka.
I detta lopp tävlar ekipagen med specialdesignade nummerbrickor.
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

8 SOLVALLA

3-åriga och äldre. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070820 eller tidigare. 2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 250.000-125.000-70.000-39.000-24.000-16.000-10.000-6.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 550.000 kr. Soya Groups och Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven, 
hästskötare och uppfödare. Hederstäcke till segrande häst.

START 20.402140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Pure Ballast - STL Bronsdivisionen, 
Final i Meeting 5

GLOBAL CAPS 2140:1 10,5AK 12,3M *12,7AM Total: 21 12-4-0 838.000

1 7,ljbr.h.e Ready Cash - 25: 4 1-3-0 10,5a 215.000 24: 8 3-1-0 12,3a 353.000
Platinium Shine e Viking Kronos Jorma Kontio G* 8/24-11 6/2640 5 14,1 CC 6,64 110'

Magnus A Djuse E 21/5-7 9/1640 2 10,5a CC 3,87 60'
Magnus A Djuse S 2/6-7 5/2140 1 12,7a CC 1,29 60'
Magnus A Djuse L* 2/7-6 9/2140 2 12,7a CC 3,34 125'
Magnus A Djuse Rä* 2/8-5 6/2160 2 12,3 CC 1,65 125'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: Nickback Invest AB, m fl
Mörkblå, vitt axelparti; vit

S Magnus A Djuse (Timo Nurmos)

READY STAR 2140:2 *09,6AK *13,0M 12,7AM Total: 26 9-4-4 873.900

2 6,ljbr.h.e Readly Express - 25: 6 3-1-0 9,6a 396.000 24: 13 4-3-2 10,6a 371.500
Glittra C.D. e Igor Brick Mats E Djuse Ö* 26/4-5 3/2160 5 13,7 cC 8,38 125'

Mats E Djuse S 7/5-9 1/1640 1 9,7a CC 1,68 80'
Mats E Djuse S 25/5-2 2/2640 2 12,7a CC 4,65 100'
Mats Gunnarsson Hd 3/7-6 6/1640 1 10,5a CC 1,98 125'
Mats E Djuse Ax* 19/7-10 5/1640 1 9,6a CC 2,94 125'

Uppf: Karlsson Anders, Tystberga
Äg: Olof Brodin (Chartering) AB,Sollentuna
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

S Mats E Djuse (Jörgen Westholm)

HUGO BOSS SHADOW (DK) 2140:3 10,3AK 13,7L 12,2AM Total: 58 13-10-6 797.863

3 6,br.v.e Orlando Vici - 25: 13 3-4-4 10,3a 484.00024: 11 1-2-0 14,1a 44.891
Sindy Shadow e Lindy Lane Ulf Ohlsson S 23/5-8 8/3180 3 13,7 CC 14,74 150'

Linda Sedström Ax 1/6-9 11/2140 3 13,1a CC 4,26 150'
Björn Goop Vg* 25/6-9 8/1646 2 10,3a CC 10,71 125'
Björn Goop Hd* 5/7-6 3/1640 2 12,2a CC 2,09 125'
Björn Goop Mp* 6/8-10 1/2140 3 12,2a CC 19,73 150'

Uppf: Jensen Niels Jörgen, Danmark
Äg: Jansson G, T &J, Larsson I &Tenggren V
Svart, vita vinklar; svart

Ax Dwight Pieters (Ulf Stenströmer)

JACQUES MEARAS 2140:4 12,1AM Total: 26 10-2-2 705.880

4 6,br.v.e Ready Cash - 25: 11 4-1-1 12,1a 377.380 24: 4 0-1-0 13,5a 58.000
Overtop Kronos e Viking Kronos Andreas Lövdal Mp 12/5-4 6/2140 3 15,0a CC 2,12 35'

Andreas E. Lövdal Bj 8/6-4 5/2100 1 12,2a CC 2,67 49'
Andreas Lövdal S 1/7-4 2/2140 4 12,1a CC 8,57 60'
Andreas Lövdal E* 16/7-11 11/2640 2 12,8a CC 31,22 125'
Andreas Lövdal H* 26/7-9 7/2640 6 12,7a CC 12,21 125'

Uppf: Snogarps Gård AB, Ystad
Äg: Pure Islet AB & Ragnar Bjurfors Gbg AB
Grå, vit bröstband, blå axelp och ärm; vit

S Andreas Lövdal

TAMACTI JUN 2140:5 *11,7AK *15,6M *12,0AM Total: 18 12-2-0 952.000

5 5,br.v.e Readly Express - 25: 7 3-1-0 11,7a 544.500 24: 11 9-1-0 13,0a 407.500
E.K.H.Merida e S.J.'s Caviar Örjan Kihlström Ro* 20/4-6 1/1640 1 11,7a cC 3,00 125'

Örjan Kihlström U 10/5-6 2/2140 d uag cC 9,49 150'
Örjan Kihlström S* 24/5-4 1/2140 1 12,0a cC 3,21 250'
Örjan Kihlström D 19/6-7 2/1640 0 12,1ag cC 2,22 100'
Örjan Kihlström L* 2/7-6 6/2140 1 12,6a cC 2,36 125'

Uppf: Svensson Anne, Mariefred
Äg: Brixton Medical AB & Hans-Olov Blom AB
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

S Örjan Kihlström (Daniel Redén)

YIN YANG* (DE) 2140:6 10,0AK 14,8L 11,9AM Total: 27 7-4-4 1.061.731

6 5,br.v.e Bold Eagle - 25: 10 1-3-1 10,0a 282.554 24: 3 1-0-1 12,7a 56.079
Lobell Countess e Abano As Robin Bakker Ö 15/5-5 6/2100 0 13,1ag CC 3,24 35'

Robin Bakker E 30/5-7 7/2140 2 12,9a cC 6,15 35'
Robin Bakker S 18/6-5 5/2140 2 11,9a cC 40,66 125'
Robin Bakker E* 16/7-11 7/2640 3 12,8a cC 4,01 125'
Rikard N Skoglund H* 26/7-9 3/2640 1 12,3a cc 7,64 125'

Uppf: Roos Jasper Ferdinand, Nederländerna
Äg: Roos Jasper Ferdinand & Holzapfel J.
Blå, vit stjärna, vita ärmsömmar; blå

S Rikard N Skoglund (Paul J P Hagoort)

GLOBAL ENJOY 2140:7 11,5AK 14,3L 11,7AM Total: 52 4-10-4 1.049.176

7 5,mbr.v.e Explosive Matter - 25: 13 3-3-1 11,5a 399.676 24: 21 1-1-1 11,8a 273.500
Blanche e Andover Hall Emilia Leo G 17/5-1m 9/1640 1 12,1a CC 2,31 50'

Emilia Leo Ax 1/6-3m 3/2160 1 14,4 CC 2,60 60'
Carl Johan Jepson Hd* 5/7-6 1/1640 1 12,0a CC 8,32 125'
Tom Johansson Ax 19/7-4 13/2140 7 12,1a CC 16,78 100'
Mats E Djuse Vi* 30/7-8 1/2120 5 11,7a CC 55,70 150'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: Invexbo AB & Boris L Konsult AB
Svart, grå sidor och vitt bröstband; sva

Ax Victor Rosleff (David Persson)

BIG BEN PELLINI 2140:8 *09,7AAK 12,0AM Total: 18 6-2-4 971.928

8 4,br.v.e Ready Cash - 25: 8 1-2-3 10,1a 535.500 24: 10 5-0-1 436.428
Caddie Dream e Viking Kronos Carl Johan Jepson S* 24/5-4 12/2140 3 12,1a CC 6,06 250'

Carl Johan Jepson Ti 7/6-10 4/2413 2 12,0a CC 7,86 400'
Carl Johan Jepson Hd 3/7-2 5/1609 3 10,3a CC 12,07 100'
Carl Johan Jepson Ax* 19/7-10 11/1640 5 10,1a CC 6,03 125'
Per Linderoth J* 29/7-9 4/2140 2 12,3a Cc 3,62 125'

Uppf: Pellini Breeding AB, Bromma
Äg: Denco HB, Kållered
*Mörkblå, svart/vitt bröstband; mblå

Å Carl Johan Jepson (Veikko Haapakangas)

JOINT CHIEF 2140:9 10,8AK *12,5M *11,3AM Total: 30 8-5-5 961.797

9 6,br.h.e Muscle Hill - 25: 8 2-0-3 10,8a 234.90024: 12 2-4-1 11,1a 427.397
Honey Face e Viking Kronos Björn Goop E 21/5-7 8/1640 3 10,8a cC 7,42 60'

Björn Goop S 10/6-9 8/2140 4 12,8a cC 8,81 60'
Björn Goop F 30/6-4 1/2140 1 11,3a cC 3,31 35'
Björn Goop E* 16/7-11 3/2640 1 12,8a cC 2,72 125'
Björn Goop Å 7/8-9 8/1640 3 12,3a cc 3,77 75'

Uppf: Am Bloodstock AB, Stockholm
Äg: Stall Courant AB, Heby
*Röd, gul hästsko; röd

F Björn Goop

AJLEXES HANS 2140:10 11,0AK *13,4M 12,3AM Total: 50 16-8-4 1.056.950

10 6,svbr.v.e Maharajah - 25: 10 2-2-0 11,0a 229.40024: 17 5-5-1 12,3a 474.750
Tilda Palema e Adams Hall Tomas Pettersson Bs 16/5-5 1/2140 1 13,4 CC 3,97 35'

Tomas Pettersson Ro* 11/6-10 2/1640 5 11,8a CC 22,57 125'
Tomas Pettersson Vg* 25/6-9 9/1646 8 11,0a CC 27,60 125'
Jenni H Åsberg Bv 9/7-2m 7/2100 4 17,4 Cc 4,36 35'
Tomas Pettersson Sk* 23/7-6 4/2140 1 12,5a Cc 23,72 125'

Uppf: Jonsson Anders, Falun
Äg: Stall Stora Hälla
Mörkblå, röd axelskärp och ärmbindel; mbl

Bs Tomas Pettersson

STEPPING DREAMBOY 2140:11 *10,2AK *12,7M 12,7AM Total: 45 16-5-4 1.002.300

11 7,br.h.e Readly Express - 25: 10 3-2-0 10,2a 302.50024: 5 2-1-1 12,0a 121.500
Stepping Space e Fast Photo Simon Helm S 14/5-7 6/1640 0 12,5ag cC 3,10 80'

Rikard N Skoglund Åm* 4/6-8 12/2480 5 13,3a cC 94,09 125'
Rikard N Skoglund Vg* 25/6-9 4/1646 1 10,2a cC 4,84 125'
Rikard N Skoglund Sä* 9/7-10 4/2140 2 12,7a cC 2,12 125'
Rikard N Skoglund Mp* 6/8-10 6/2140 8 12,8a cC 46,63 150'

Uppf: Stall Stepping HB, Skövde
Äg: Stall Stepping
Svart, orange fält, axelkl. och ärmb.; sv

Ax Claes Sjöström (Eric Martinsson)

QUINTUS TOOMA 2140:12 12,3AM 12,6M Total: 35 1-7-8 677.000

12 5,br.v.e S.J.'s Caviar - 25: 7 0-3-1 13,3a 210.500 24: 14 1-3-4 12,3a 353.000
Inventive Tooma e Mr Pine Chip Tom Johansson Ö 26/4-4 8/2100 2 14,0a CC 16,15 100'

Andreas Lövdal S 23/5-8 5/3180 4 14,0 CC 91,06 150'
Andreas Lövdal L* 2/7-6 11/2140 0 13,3a CC 46,07 125'
Andreas Lövdal År* 12/7-7 4/2160 2 12,8 CC 25,96 125'
Andreas Lövdal Rä* 2/8-5 2/2160 3 12,6 CC 11,12 125'

Uppf: Oxalis AB, Bromma
Äg: Nilsson Ove, Arboga
Svart, vita staplar; vit

S Ulf Ohlsson (Andreas Lövdal)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 05V75-4 V5-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

9 SOLVALLA

3-åriga och äldre. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070820 eller tidigare. 2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 300.000-150.000-80.000-45.000-27.000-18.000-10.000-6.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 646.000 kr. Soya Groups och Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven, 
hästskötare och uppfödare. Hederstäcke till segrande häst.

START 21.032140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Wallenius Shipping - Berndt Lindstedts lopp 
- STL Silverdivisionen, Final i Meeting 5

LAREDO BOKO 2140:1 11,3AM 12,1L Total: 68 12-18-7 1.908.747

1 7,br.h.e Yarrah Boko - 25: 10 0-4-1 11,3a 257.00024: 18 1-3-3 11,3a 298.247
Dakota Boko e Viking Kronos Robert Bergh Hd* 5/7-10 4/2640 2 13,5a CC 6,76 150'

Robert Bergh År* 12/7-11 4/2140 7 12,1a CC 2,67 150'
Carl Johan Jepson Åm 22/7-3 5/2080 2 12,3a CC 1,15 30'
Robert Bergh Vi* 30/7-8 5/2120 2 11,3a CC 17,29 150'
Robert Bergh Vg 10/8-9 9/2148 4 12,0a CC 6,57 100'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Wiksten Roland & Madelene
Svart, ; svart

Å Robert Bergh

NIGHT ART 2140:2 11,4AM 12,4M Total: 53 10-11-4 1.722.900

2 6,br.h.e Googoo Gaagaa - 25: 8 1-4-2 11,4a 297.500 24: 17 3-2-0 11,7a 373.000
Twiceanight e Ride the Night Rikard N Skoglund Bo* 14/6-10 5/2140 3 11,4a CC 15,20 150'

Rikard N Skoglund E* 28/6-11 10/2140 0 12,3a CC 49,01 300'
Daniel Wäjersten Rä 7/7-8 6/2640 3 13,4a CC 2,37 30'
Mats E Djuse Sk* 23/7-3 5/2640 2 12,9a CC 4,13 150'
Per Linderoth Rä* 2/8-7 6/2640 2 13,1a CC 22,27 150'

Uppf: Lilius Ann & Östervall Magnus
Äg: Örebro MOT - AB
*M.blå, lj.gul bröstb. och axelklaff; mblå

B Daniel Wäjersten

JOBSPOST 2140:3 *10,0AK *14,8M *10,4AM Total: 25 15-2-4 1.878.000

3 6,br.h.e Readly Express - 25: 10 8-0-1 10,0a 1.239.00024: 2 1-0-1 12,9a 142.000
Blixtra U.S. e Rocknroll Hanover Mats E Djuse S* 24/5-11 12/2140 4 11,3a cC 3,15 250'

Mats E Djuse Bo* 14/6-10 12/2140 1 11,2a cC 3,46 150'
Mats E Djuse E* 28/6-11 7/2140 1 11,7a cC 3,40 300'
Mats E Djuse Ax* 19/7-11 3/2140 1 10,4a cC 1,42 150'
Mats E Djuse Rä* 2/8-7 9/2640 1 12,9a cC 1,23 150'

Uppf: Am Bloodstock AB, Stockholm
Äg: Stall Courant AB, Heby
*Röd, gul hästsko; röd

S Mats E Djuse (Jörgen Westholm)

FLOTILLA 2140:4 11,6AM *12,9M Total: 35 5-7-3 1.088.500

4 5,ljbr.v.e Readly Express - 25: 8 2-1-0 11,6a 147.000 24: 15 1-2-2 11,9a 369.000
Rock the Boat e Going Kronos Örjan Kihlström S 25/5-2 12/2640 5 13,1a Cc 11,29 100'

Claes Sjöström Bj 8/6-9 7/2100 d ag Cc 48,30 196'
Örjan Kihlström Rä 7/7-8 3/2640 2 13,3a Cc 4,31 30'
Claes Sjöström Ö 17/7-9 8/2100 0 11,6a Cc 42,78 100'
Örjan Kihlström J* 29/7-7 9/2140 6 12,4a Cc 14,45 150'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: SRF Stable
Blå, vit stjärna, vita ärmsömmar; blå

S Rikard N Skoglund (Roger Walmann)

HANKYPANKY PINKMAN 2140:5 11,3AK 13,6L 11,4AM Total: 38 18-3-2 1.779.513

5 7,br.v.e Love You - 25: 5 2-0-0 11,6a 572.500 24: 9 3-0-0 11,3a 325.713
Hankypanky Joygirl e Going Kronos Örjan Kihlström Ax* 8/3-11 3/2140 0 12,8a Cc 10,94 150'

Örjan Kihlström U* 10/5-10 6/2660 5 13,6 Cc 9,99 150'
Örjan Kihlström Mp* 31/5-11 9/2140 8 12,4a Cc 11,84 150'
Örjan Kihlström År* 12/7-11 12/2140 1 11,6a Cc 14,33 150'
Örjan Kihlström J 29/7-11 1/3160 1 13,6 Cc 7,93 400'

Uppf: Lundqvist Ulf & Anna-Maria
Äg: Lundqvist Ulf & Anna-Maria
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

S Örjan Kihlström (Daniel Redén)

JACKPOT MEARAS 2140:6 10,6AM *15,3M Total: 19 12-3-1 1.317.500

6 6,br.v.e Muscle Hill - 25: 9 6-2-0 10,6a 904.00024: 5 3-0-1 13,0a 252.000
Creme de la Creme e Ready Cash Carl Johan Jepson S* 29/3-7 6/2140 1 11,2a cc 2,02 250'

Carl Johan Jepson Ö* 26/4-9 3/1609 1 11,1a cc 1,54 125'
Carl Johan Jepson S* 24/5-11 10/2140 2 10,6a cc 3,68 250'
Dwight Pieters Ö 17/7-9 7/2100 6 11,5a cc 2,10 100'
Dwight Pieters Mp* 6/8-10 8/2140 1 12,0a cc 2,38 150'

Uppf: Snogarps Gård AB, Ystad
Äg: Petras HB, Göteborg
Svart, vita vinklar; svart

Å Dwight Pieters (Maria Törnqvist)

XANTHIS HILTON 2140:7 11,3AK 13,0M 12,0AM Total: 69 8-8-5 1.597.500

7 6,mbr.v.e Nuncio - 25: 14 0-1-2 11,3a 142.500 24: 20 3-4-2 12,1a 622.000
High Flying Style e Dream Vacation Örjan Kihlström Rä 21/6-10 1/3180 6 15,0 CC 13,15 75'

Björn Goop L* 2/7-9 2/2140 7 12,1a cc 36,16 150'
Björn Goop År* 12/7-11 7/2140 8 12,2a Cc 67,16 150'
Carl Johan Jepson H* 26/7-5 4/2160 7 13,0 Cc 16,46 150'
Ulf Ohlsson Rä* 2/8-7 1/2640 0 14,1a cc 80,40 150'

Uppf: Flenmo Egendom AB, Mellösa
Äg: Stefan T.Z. Melander HB &Karjalainen L
*Mblå, gul/vita axelklaffar; gul

S Björn Goop (Stefan Melander)

ISSEYMIYAKE SECRET (DK) 2140:8 11,8AM 14,8M Total: 25 5-5-3 1.331.774

8 5,br.h.e Ens Snapshot - 25: 6 1-1-2 11,9a 229.473 24: 9 1-3-0 11,8a 914.947
Sensation Secret e Dream Vacation Thomas Uhrberg Ch 11/5-1 6/2000 3 13,3a Cc 2,73 75'

Ken Ecce Od 6/6-6 2140n 3 13,0a – – 4,16 -
Ken Ecce Kr* 22/6-11 5/2140 2 11,9a Cc 16,11 150'
Ken Ecce Hd* 5/7-10 1/2640 5 13,7a Cc 17,14 150'
Thomas Uhrberg J* 29/7-7 10/2140 4 12,4a Cc 28,12 150'

Uppf: Sörensen Jens-Kurt, Danmark
Äg: Sörensen Jens-Kurt, Danmark
Grön, vitt axelparti,vinkel och ärmr;silver

J Thomas Uhrberg

JIKKEN 2140:9 10,9AM *12,8M Total: 37 13-2-4 1.746.500

9 6,sv.v.e Propulsion - 25: 4 1-0-0 12,0a 177.500 24: 11 5-0-3 10,9a 634.500
Darling Hornline e Ready Cash Örjan Kihlström S 11/12-5 8/2140 d 4ag cc 4,85 100'

Örjan Kihlström Ö* 26/4-7 4/2100 0 12,1a cC 7,65 150'
Örjan Kihlström Bs 28/5-9 7/2140 4 13,0a cC 3,20 50'
Örjan Kihlström Kr* 22/6-11 6/2140 5 12,0a cC 4,35 150'
Örjan Kihlström Hd* 5/7-10 6/2640 1 13,5a cC 2,94 150'

Uppf: Am Bloodstock AB, Stockholm
Äg: Stall Zet (Redén Daniel)
Brun, sv axelp och vita hängsl; svart

S Daniel Redén

MICKE STING 2140:10 11,1AM 12,7M Total: 38 10-7-5 1.080.000

10 5,br.v.e Readly Express - 25: 13 2-2-2 11,1a 244.500 24: 13 5-2-2 11,8a 525.000
Whoopsiedaisy Zet e Credit Winner Jennifer Persson H 20/6-9m 3/2140 1 14,1a cc 2,75 50'

Jennifer Persson Vi 3/7-4m 2/2120 2 14,8a cc 1,24 30'
Claes Sjöström Ax* 19/7-11 7/2140 8 11,1a Cc 94,37 150'
Claes Sjöström Vi 30/7-9 6/3160 0 u Cc 21,81 150'
Claes Sjöström S 12/8-10 4/2160 3 12,7 Cc 14,33 60'

Uppf: Sandström Elisabeth, Olof & Karl
Äg: Sjöblom Gruppen AB & Leif Falk AB
Svart, orange fält, axelkl. och ärmb.; sv

S Claes Sjöström

DILVA JET* (IT) 2140:11 *10,0AK 12,3M 11,7AM Total: 44 15-6-6 1.754.114

11 6,br.s.e Maharajah - 25: 7 1-2-2 11,8a 296.500 24: 11 3-2-2 10,0a 634.763
Vespa Jet e Pine Chip Magnus A Djuse Å* 22/3-11 12/2140 2 11,8a cc 4,73 150'

Magnus A Djuse Ö* 26/4-7 12/2100 8 12,0a Cc 7,87 150'
Ulf Ohlsson Bs 13/6-7 6/2140 d 7ag cc 4,47 35'
Mats E Djuse Sä* 9/7-9 4/2160 3 12,3 CC 5,72 150'
Magnus A Djuse J* 29/7-7 11/2140 2 12,2a CC 10,21 150'

Uppf: Az. Agr. Toniatti Giacometti, Italien
Äg: Allevamenti Toniatti SRL, Italien
Gul, röd; röd

S Alessandro Gocciadoro

SPELA I ATG® APPEN bankod // 05TOP 7 V75-5 V5-3
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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Defilering: 20.56

LEADING THE WAY TOWARDS 
TRULY SUSTAINABLE SHIPPING

ÖVERNATTNING UNDANBEDES
På grund av auktion och visning av hästar på Solvalla den 19 augusti ber 

vi er att i möjligaste mån komma samma dag som tävlingarna hålls.
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

10 SOLVALLA

5-åriga lägst 200.001 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070820 eller tidigare. 2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 1.500.000-750.000-375.000-200.000-110.000-65.000 kr (6 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 3.015.000 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven, hästskötare och uppfödare.  
Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare. Hederstäcke och lagerkrans till segrande häst.

START 21.272140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Margareta Wallenius-Klebergs Pokal (Gr I Int)

BICC'S TOBEE 2140:1 *09,6AK *15,0M 10,8AM Total: 21 12-1-2 2.291.504

1 5,mbr.v.e Tobin Kronos - 25: 4 2-0-0 10,8a 332.50424: 12 7-1-1 9,6a 1.844.000
Bicc's Honeybee e Thai Tanic Dwight Pieters E 16/11-11 2/2140 2 11,4a cC 5,21 800'

Dwight  Pieters Ks 19/4-8 1/2100 1 13,1a cC 1,69 147'
Dwight Pieters Ch 11/5-11 9/2011 5 10,8a cC 12,56 602'
Dwight Pieters Bj 8/6-9 10/2100 4 11,6a CC 3,24 196'
Dwight Pieters Ax 18/7-7 3/2140 1 14,0a cC 1,41 100'

Uppf: Carlsson Carina & Olofsson Conny
Äg: Höökboet KB, Länghem
Svart, vita vinklar; svart

Å Dwight Pieters (Maria Törnqvist)

SAVASTANO 2140:2 *10,1AM 14,1M Total: 26 6-7-4 1.289.674

2 5,sv.v.e Ready Cash - 25: 10 4-3-0 10,1a 822.07624: 7 0-0-3 12,2a 141.098
Like a Star e Muscle Hill Dante Kolgjini Ch 11/5-10 10/2000 2 12,4a cc 3,76 123'

Adrian Kolgjini S* 24/5-11 7/2140 1 10,1a CC 7,11 250'
Adrian Kolgjini Kr* 22/6-11 9/2140 0 12,2a cc 4,29 150'
Adrian Kolgjini Ö 17/7-9 1/2100 1 11,1a CC 3,12 100'
Adrian Kolgjini J* 29/7-7 4/2140 1 11,9a cc 3,49 150'

Uppf: Ecurie Smart & Kolgjini Lutfi
Äg: Vallro AB, Solna
Svart, vinrött/vitt axelsk, ärmb; sv

J Adrian Kolgjini

ELDORADO JET* (IT) 2140:3 *10,1AK *11,0AM Total: 33 15-2-3 1.308.584

3 5,br.h.e Twister Bi - 25: 5 4-0-1 10,1a 627.500 24: 11 6-0-0 11,3a 458.290
Rangona Jet e Pine Chip Mats E Djuse S 26/3-9 10/1640 3 11,5a CC 3,74 80'

Magnus A Djuse S 16/4-7 7/1640 1 10,1a CC 4,92 80'
Magnus A Djuse S 9/5-7 2/2140 1 11,0a CC 1,69 150'
Magnus A Djuse Ro* 11/6-10 7/1640 1 10,7a CC 1,44 125'
Magnus A Djuse E* 28/6-9 9/2140 1 11,7a CC 1,53 250'

Uppf: Az. Agr. Toniatti Giacometti, Italien
Äg: Masiol ApS, Danmark
Mörkblå, vitt axelparti; vit

S Magnus A Djuse (Alessandro Gocciadoro)

ECLIPSE AS (IT) 2140:4 10,1AK *17,0M *11,3AM Total: 26 6-9-3 2.074.000

4 5,br.h.e Nuncio - 25: 4 0-1-1 10,1a 171.500 24: 10 2-5-1 11,2a 1.339.500
Fortune As e Tenor de Baune Ulf Ohlsson E 16/11-11 1/2140 1 11,3a CC 21,05 800'

Ulf Ohlsson F 18/4-10 8/1640 4 10,1a CC 20,00 300'
Ulf Ohlsson U 10/5-6 6/2140 2 12,0a CC 2,33 150'
Ulf Ohlsson S 18/6-5 4/2140 3 12,0a CC 3,44 125'
Ulf Ohlsson S 31/7-7 6/2140 4 11,7a CC 36,66 100'

Uppf: Allev. Della Serenissima Ss, Italien
Äg: Kent Gustavssons Schakt AB, m fl
Svart, vita staplar; vit

S Ulf Ohlsson (Ville Karhulahti)

MAKALU DOC 2140:5 *09,5AK *13,2M 11,8AM Total: 33 11-4-1 1.131.200

5 5,br.h.e S.J.'s Caviar - 25: 8 4-1-0 9,5a 723.500 24: 20 4-3-1 13,0a 302.200
Howell Mountain e Cantab Hall Ulf Ohlsson S 7/5-7 1/2160 1 13,2 cc 4,82 80'

Ulf Ohlsson Mp* 31/5-9 4/1640 1 9,5a cc 12,70 125'
Jarno Koskela S 18/6-5 1/2140 4 12,2a cc 8,34 125'
Jarno Koskela E* 28/6-9 6/2140 2 11,8a cc 11,27 250'
Jarno Koskela Mp* 6/8-10 7/2140 6 12,5a cc 12,96 150'

Uppf: Hultberg Dan, Hallsberg
Äg: Firma Koskela Stable & Josefsson H M
Mörkblå, guld bröstband och ärmbindel; mbl

S Jarno Koskela (Heikki Matias Koskela)

GLOBAL ETALON 2140:6 09,6AK 12,6M 10,2AM Total: 34 8-5-5 3.412.892

6 5,mbr.h.e Brillantissime - 25: 9 1-2-1 9,6a 729.922 24: 11 3-1-2 10,2a 1.777.670
Devilish Yankee e Yankee Glide Björn Goop F 18/4-10 1/1640 2 9,6a CC 5,04 300'

Magnus A Djuse Å 3/5-3 9/2640 0 12,7a CC 6,30 250'
Björn Goop G* 17/5-10 2/1609 1 10,5a CC 22,59 400'
Björn Goop Bj 8/6-9 1/2100 2 11,3a CC 3,03 196'
Björn Goop Ja 6/7-10 7/2100 0 11,3a CC 30,88 783'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: Stall Fredrik Wallin AB, m fl
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

G Björn Goop (Fredrik Wallin)

CROWN (US) 2140:7 09,0AK 11,4K 10,0AM Total: 36 7-13-4 6.324.188

7 5,mbr.h.e Chapter Seven - 25: 4 1-0-0 9,0a 280.409 24: 12 1-8-1 9,3a 2.584.065
Amour Heiress e Cantab Hall F Lagadeuc V 22/12-4 5/2100 3 10,0a CC 17,60 1211'

Örjan Kihlström Mp 31/3-8 4/2140 0 12,9a CC 1,92 150'
Örjan Kihlström Bj 8/6-9 6/2100 1 11,3a CC 9,89 196'
Örjan Kihlström Ja 6/7-11 10/2100 5 12,7a CC 2,63 196'
Ulf Ohlsson Mk 20/7-10 1609 4 9,0a – – 14,40 -

Uppf: Order by Stable AB, Borås
Äg: SRF Stable
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

S Örjan Kihlström (Daniel Redén)

EXECUTIV EK* (IT) 2140:8 *10,1AK 11,7L 11,0AM Total: 35 17-1-3 6.612.222

8 5,br.h.e Face Time Bourbon - 25: 6 2-1-1 10,1a 2.333.119 24: 12 6-0-2 10,3a 3.634.959
Nike Ek e Varenne Andrea Guzzinati Tu 6/4-7 1600 0 11,1a – – 9,50 -

Andrea Guzzinati Ne 4/5-4 1600 1 10,1a – – 3,20 -
Andrea Guzzinati Ne 4/5-9 1600 2 10,4a – – 2,50 -
Alessandro Gocciadoro Bj 8/6-11 9/2100 6 11,0a Cc 10,90 979'
Alessandro Gocciadoro S 31/7-7 4/2140 1 11,3a CC 5,44 100'

Uppf: Az. Agr. Caprani Edy Graziano, Italien
Äg: Scud.Pink & Black S.R.L, Italien
Gul, röd; röd

S Alessandro Gocciadoro

ICEBREAKER D.K.* (DK) 2140:9 11,5AM *16,2M Total: 17 10-0-4 2.490.774

9 5,mbr.h.e Chocolatier - 25: 2 0-0-2 11,5a 58.000 24: 6 5-0-1 12,5a 2.159.821
Swiss Watch e From Above Magnus A Djuse Ch 25/8-11 3000 1 13,9a – – 2,80 -

Jeppe Juel Ål 14/9-8 2140 1 13,9a – – 3,10 -
Jeppe Juel Ål 20/10-6 2140 1 12,5a – – 1,60 -
Magnus A Djuse Rä 7/7-7 10/2140 3 11,8a Cc 9,98 100'
Magnus A Djuse S 31/7-7 1/2140 3 11,5a Cc 8,22 100'

Uppf: Thomsen Bjarke, Danmark
Äg: Syvaldsen Glenn Sigurd, Norge
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

S Carl Johan Jepson (Mattias Djuse)

POWWOW* (NO) 2140:10 10,9AM Total: 14 2-5-2 832.283

10 5,br.h.e Papagayo E. - 25: 1 0-0-0 13,3a 7.821 24: 7 0-2-2 10,9a 556.599
Tamaya e Muscle Hill Lars Anvar Kolle Bj 8/9-11 4/2600 3 13,2a CC 16,31 832'

Magnus A Djuse Å 28/9-3 2/2140 3 11,0a Cc 15,37 200'
F Nivard V 11/10-6 12/2100 5 10,9a – c 67,20 2242'
Lars Anvar Kolle Bj 2/11-10 3/1609 5 11,0a Cc 7,24 294'
Lars Anvar Kolle Ja 9/8-7 8/1609 5 13,3a CC 5,03 69'

Uppf: Peregrino AS, Norge
Äg: Team POWWOW, Norge
Mörkblå, grått fält och ärmbindel; mblå

* Lars Anvar Kolle (Jan Kristian Waaler)

OUR PRIDE 2140:11 *11,7AM *17,1M Total: 10 7-0-1 1.484.000

11 5,br.h.e Maharajah - 25: 1 1-0-0 11,7a 35.000 24: 2 0-0-0 14,1a 9.000
Our Precious e Pearsall Hanover Magnus A Djuse S 10/23-11 7/2640 1 13,9a cc 1,31 200'

Magnus A Djuse S 10/23-12 4/2640 3 12,9a Cc 3,16 2000'
Magnus A Djuse E 7/24-10 3/2640 d 7ag cc 2,79 300'
Magnus A Djuse L 7/24-9 2/2140 7 14,1ag cc 2,55 110'
Ulf Ohlsson Bs 18/7-6 7/2140 1 11,7a cc 1,66 35'

Uppf: Systemutveckling i Floda AB, Lerum
Äg: Nickback Invest AB, Gävle
Röd/svart, röd; svart

S Santtu Raitala (Timo Nurmos)

CHARRON* (NO) 2140:12 09,2AK *16,3M Total: 26 11-5-2 3.063.741

12 5,br.h.e Code Bon - 25: 6 2-0-0 9,2a 746.200 24: 11 6-3-1 10,6a 1.961.694
Golden Feline e Look de Star Björn Goop Å 3/5-3 5/2640 1 12,2a CC 3,96 250'

Magnus Teien Gundersen S 25/5-6 7/1609 5 9,2a CC 46,32 250'
Geir Vegard Gundersen Bj 8/6-11 6/2100 4 11,0a CC 12,92 979'
Magnus Teien Gundersen Ja 6/7-10 1/2100 4 10,9a CC 14,67 783'
Magnus Teien Gundersen Br 2/8-8 5/2600 1 12,7a CC 1,56 245'

Uppf: Langli Morten, Norge
Äg: Langli Morten, Norge
Mörkblå, vit/röd sömmar; mblå

* Magnus Teien Gundersen (Geir Vegard Gundersen)
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CHANSVÄRDERING 8-2-3-1

Defilering: 21.18

 Presentationsdefilering med 50 meters lucka.
I detta lopp tävlar ekipagen med specialdesignade nummerbrickor.
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

11 SOLVALLA

3-åriga och äldre svenska ston. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070820 eller tidigare. 2140 m. Autostart. 
Pris: 250.000-125.000-70.000-39.000-24.000-16.000-10.000-6.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 557.500 kr. Soya Groups och Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven, 
hästskötare och uppfödare. Hederstäcke till segrande häst.

START 21.562140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Wallenius SOL - STL Stodivisionen, 
Final i Meeting 5 - Spårtrappa

BAHTA BOB 2140:1 12,9AM 14,5M Total: 12 1-2-1 193.800

1 4,mbr.s.e Tobin Kronos - 25: 10 1-2-1 12,9a 190.800 24: 2 0-0-0 3.000
Harkeröds Wilma e Dreamaster Anders Zackrisson Vg 8/5-6 7/2168 4 17,7 CC 3,58 25'

Anders Zackrisson Kr 16/5-2 2/2140 5 17,5 CC 27,54 35'
Magnus Jakobsson År 27/6-3 3/2140 1 16,7 CC 19,15 50'
Magnus Jakobsson Ax* 20/7-12 4/2140 2 12,9a CC 93,05 125'
Magnus Jakobsson Mp* 6/8-5 4/2140 4 14,5 CC 18,80 125'

Uppf: Stejdahl Robert, Mariannelund
Äg: Stejdahl Robert, Mariannelund
Blå, vit stjärna, vita ärmsömmar; blå

Ax Rikard N Skoglund (Josefine Ivehag)

OKALEIA BOKO 2140:2 *15,7AM *14,7M Total: 5 3-0-0 214.000

2 4,mbr.s.e Ready Cash - 25: 2 1-0-0 15,9a 132.500 24: 3 2-0-0 15,7a 81.500
Danae F.Boko e Ken Warkentin Daniel Redén Rä 9/9-5 8/2140 1 14,7 cc 1,51 40'

Magnus A Djuse Ro 23/9-2 1/2140 d 9ag cc 1,26 30'
Magnus A Djuse S 13/11-1 3/2140 1 15,7a cc 1,44 40'
Daniel Redén Rä 14/7-3 10/2140 4 15,9ag cc 2,31 35'
Örjan Kihlström D* 3/8-6 7/2140 1 14,8 cc 1,90 125'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

S Örjan Kihlström (Daniel Redén)

FILLE 2140:3 11,9AK *15,2M 13,8AM Total: 6 3-2-0 240.000

3 5,br.s.e Bold Eagle - 25: 4 1-2-0 11,9a 165.000 24: 2 2-0-0 75.000
Face for Ever e Viking Kronos Carl Johan Jepson E 8/24-3 1/2140 1 16,0 cC 1,94 25'

Per Linderoth F 30/4-2 10/2140 2 15,1a cC 1,92 35'
Björn Goop Ti 7/6-2 1/1609 2 11,9a cC 5,15 40'
Björn Goop Hd* 3/7-7 2/2140 1 15,2 cC 2,63 125'
Björn Goop Ax* 20/7-12 11/2140 0 13,8a cC 8,28 125'

Uppf: Goop Annika, Kil
Äg: Stall Goop AB, Kil
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

F Björn Goop

MONI TALKS 2140:4 *13,8AM *14,2M Total: 23 8-2-1 321.861

4 5,fux.s.e International Moni - 25: 6 3-0-0 14,5a 158.50024: 11 2-2-0 13,8a 88.601
Awesome Annie e Västerbo Prestige Christoffer Eriksson Å 2/4-10 4/2140 0 ug Cc 9,74 60'

Malte Handfast Å 29/6-9 12/2140 1 14,5a CC 2,37 12'
Malte Handfast Vg 7/7-3 4/2148 1 15,1 CC 1,40 15'
Örjan Kihlström Ax* 19/7-5 6/1640 d 3g Cc 2,77 125'
Christoffer Eriksson Mp* 6/8-5 7/2140 1 14,2 CC 4,65 125'

Uppf: Panamera Racing v/Jens Glud Hansen
Äg: Lukje Martin, Nederländerna
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Å Carl Johan Jepson (Christoffer Eriksson)

HYDRA 2140:5 12,5AM *14,2M Total: 27 3-5-2 329.300

5 5,ljbr.s.e S.J.'s Caviar - 25: 4 1-1-0 12,5a 145.500 24: 10 2-1-0 14,6a 84.000
Oopsi Southwind e Pastor Stephen Robert Bergh Å 2/1-7 5/1640 d kub0ag cc 2,41 40'

Birger P Wiik F 9/6-k 1/2140 k 18,6 – – gdk -
Magnus Jakobsson F 30/6-9 2/2140 2 12,5a CC 13,87 35'
Magnus Jakobsson År* 12/7-5 6/2140 1 14,2 CC 5,21 125'
Magnus A Djuse J 29/7-4 6/2140 0 14,1a CC 14,99 100'

Uppf: Gunnar Olsson Hästtransporter AB
Äg: Pettersson & Wiik AB, Årjäng
Beige, svart ärm; beige

År Magnus Jakobsson (Birger P Wiik)

ROCKET QUEEN 2140:6 14,7AM 12,7K Total: 14 3-2-2 330.250

6 4,mbr.s.e Make it Happen - 25: 8 2-1-1 14,7a 251.250 24: 6 1-1-1 79.000
Queen of Hearts e Super Arnie Peter G Norman S 10/6-7 1/2140 1 15,4 cc 9,70 60'

Örjan Kihlström L* 2/7-10 8/2140 8 15,7 cc 18,03 125'
Rikard N Skoglund Ax 11/7-7 7/2640 6 15,9a cc 92,01 75'
Peter G Norman Ax* 19/7-5 9/1640 5 12,7 cc 59,50 125'
Örjan Kihlström Rä* 2/8-10 6/2140 1 13,9 cc 7,06 125'

Uppf: Peter Norman Stable AB, Sigtuna
Äg: Easy KB, Uppsala
Mörkblå, vitt axelparti; vit

S Magnus A Djuse (Peter G Norman)

MELLBY LEGACY 2140:7 11,9AK 14,0M 12,9AM Total: 17 5-5-2 448.500

7 5,br.s.e Up and Quick - 25: 8 2-3-1 11,9a 283.000 24: 7 1-2-1 12,9a 105.500
Mellby Goddess e Going Kronos Björn Goop S 14/5-8 5/2640 1 15,6a cC 1,89 80'

Björn Goop S* 18/6-6 9/2140 7 13,8a cC 5,34 125'
Per Linderoth Hd* 3/7-7 7/2160 2 14,7 cC 3,95 125'
Per Linderoth H* 26/7-11 1/1640 3 11,9a cC 7,55 125'
Björn Goop Mp* 6/8-5 7/2160 7 14,0 cc 7,50 125'

Uppf: Mellby Gård AB, Malmö
Äg: Mellby Gård AB, Malmö
*Gul, blå/vit randig, blå ärmb; blå

F Per Linderoth (Björn Goop)

NICE STEEL 2140:8 11,4AK 14,4M 13,5AM Total: 31 6-5-3 668.994

8 5,br.s.e Maharajah - 25: 16 2-3-0 11,4a 456.84424: 15 4-2-3 12,7a 212.150
Happy Steel e Prodigious Johan Untersteiner Å 12/6-4 5/2640 2 14,8a Cc 4,28 40'

Johan Untersteiner Kr* 22/6-5 2/2160 0 18,1g Cc 18,20 125'
Johan Untersteiner Hd* 3/7-11 9/1640 2 12,3a Cc 28,67 125'
Carl Johan Jepson E* 16/7-8 3/2660 5 14,5 Cc 9,67 150'
Mats E Djuse J 29/7-1 10/1640 5 11,4a Cc 76,73 100'

Uppf: de Bruin Michel, Nederländerna
Äg: Merwestaal Racing Stables B.V.
*Orange, vitt bröstmand och blå revär; or

Hd Stefan Persson (Johan Untersteiner)

FRALISSA RIDGE 2140:9 *14,1AK *13,9K 14,5AM Total: 17 4-4-2 365.500

9 4,fux.s.e Maharajah - 25: 7 1-2-1 14,5a 216.000 24: 10 3-2-1 14,1a 149.500
Alandias da Vici e Orlando Vici Tomas Pettersson H 4/5-3 1/2160 2 15,7 cc 6,74 50'

Tomas Pettersson Ös 26/5-9 6/2160 3 15,5 cc 2,77 35'
Tomas Pettersson Ro* 11/6-9 3/2140 4 15,5 CC 16,69 125'
Tomas Pettersson B 24/6-7 7/2140 4 14,5a CC 5,04 50'
Tomas Pettersson Sk* 23/7-7 9/1640 1 13,9 CC 6,08 125'

Uppf: Embes Förvaltning AB, Mora
Äg: Embes Förvaltning AB & Rupes Futura AB
Mörkblå, röd axelskärp och ärmbindel; mbl

Bs Tomas Pettersson

ELUSIVE BRODDA 2140:10 14,0AM *14,0M Total: 13 5-3-3 376.500

10 4,br.s.e S.J.'s Caviar - 25: 6 4-1-0 14,0a 271.500 24: 7 1-2-3 14,6a 105.000
Elles W.Phedo e Kesaco Phedo Claes Sjöström Ro 5/5-9 7/2140 1 15,2a Cc 4,65 40'

Claes Sjöström Vi 27/5-1 1/2120 1 14,8a Cc 1,96 30'
Claes Sjöström Vi 3/7-9 5/2120 1 16,2 Cc 1,98 50'
Claes Sjöström Ax 20/7-2 8/2140 2 14,0a Cc 5,74 50'
Claes Sjöström Vi* 30/7-3 3/2140 1 14,0 Cc 5,11 125'

Uppf: Brodda Stuteri AB, Skurup
Äg: Easy KB, Uppsala
Svart, orange fält, axelkl. och ärmb.; sv

S Claes Sjöström

BEAUTY EVO 2140:11 12,5AK 13,6M 13,4AM Total: 30 3-5-7 515.507

11 5,br.s.e Father Patrick - 25: 9 0-3-3 13,4a 207.00024: 9 2-1-1 12,9a 150.007
No Limit Princess e Bold Eagle Andreas Lövdal S* 24/5-9 10/2140 6 13,4a CC 37,22 250'

Andreas Lövdal S* 18/6-6 11/2140 3 13,5a CC 9,69 125'
Andreas Lövdal E* 28/6-3 10/2140 8 13,9a CC 15,71 250'
Andreas Lövdal År* 12/7-5 1/2160 2 13,6 Cc 11,84 125'
Tomas Pettersson Rä* 2/8-10 4/2160 0 14,0 Cc 25,17 125'

Uppf: Schwartz Dimitri & Hedman Dimitri
Äg: Kaunisto Jarmo, Finland
Grå, vit bröstband, blå axelp och ärm; vit

S Andreas Lövdal

DRY MARTINI GRUE 2140:12 11,0AK 13,1K 13,0AM Total: 45 9-9-4 761.401

12 5,br.s.e Panne de Moteur - 25: 12 0-3-2 11,7a 257.00024: 17 5-5-0 11,0a 310.901
Upbeat Music e Jaded Anders Eriksson S* 24/5-9 11/2140 3 13,0a Cc 47,43 250'

Örjan Kihlström Bo* 14/6-3 7/2160 0 15,3 Cc 3,21 125'
Ulf Ohlsson Sä* 9/7-9 3/2140 6 13,4 cc 28,22 150'
Ulf Ohlsson Sk* 23/7-7 4/1660 2 13,1 cc 7,16 125'
Kevin Svedlund G 1/8-8 8/2140 0 13,6a cc 33,85 40'

Uppf: Eriksson Peter, Bollnäs
Äg: Eriksson Peter, Bollnäs
Röd, mblå axp och lodr fält vit ärmb; mblå

Bs Anders Eriksson (Peter Eriksson)

BYS ROSY NUNC 2140:13 12,6AK 12,7M *13,5AM Total: 29 7-3-4 705.183

13 6,svbr.s.e Nuncio - 25: 6 1-1-0 12,7a 191.900 24: 9 3-1-2 13,5a 316.283
Mellby Smaragd e Pine Chip Thomas Dalborg Åm 2/5-7 4/2080 4 14,8a Cc 2,27 25'

Thomas Dalborg Å 12/6-4 3/2640 5 15,2a cc 9,46 40'
Thomas Dalborg Kr* 22/6-5 7/2160 1 13,7 CC 13,31 125'
Thomas Dalborg Ax 18/7-9 4/2180 2 12,7 CC 22,91 100'
Thomas Dalborg Å 7/8-9 7/1640 0 12,7a cc 40,34 75'

Uppf: Duncarra AB, Götene
Äg: Duncarra AB, Götene
Svart, blå randigt axelp. och ärmb; vit

Ax Thomas Dalborg (Emil Sandblom)

QUICKA 2140:14 *11,8AK 14,3M 12,7AM Total: 27 6-5-2 802.000

14 5,mbr.s.e Up and Quick - 25: 7 2-1-1 11,8a 287.000 24: 14 1-3-1 12,9a 367.000
Magnesia e Magnetic Power Mats E Djuse S* 8/2-8 14/2140 0 14,2a cc 18,69 250'

Mats E Djuse S 26/2-10 11/2140 7 13,8a cc 12,99 150'
Mats E Djuse Bs* 5/4-5 1/2160 4 14,3 CC 7,03 125'
Mats E Djuse Hd* 3/7-11 11/1640 1 11,8a CC 25,84 125'
Mats E Djuse G 1/8-8 1/2140 3 12,7a CC 4,93 40'

Uppf: Stall Frena AB & Westholm Jörgen
Äg: Stall Frena AB, Västerås
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

S Mats E Djuse (Jörgen Westholm)

ELLEN RIPLEY 2140:15 *12,3AM 13,5M Total: 38 8-7-7 828.500

15 5,br.s.e Mister J.P. - 25: 8 4-0-0 12,3a 301.00024: 21 3-5-6 12,6a 423.500
Fantastic Four e Zola Boko Oskar J Andersson E 30/5-8 4/2160 1 14,4 CC 20,14 35'

Oskar J Andersson Kr* 22/6-5 4/2160 7 14,3 CC 21,28 125'
Oskar J Andersson Bv 9/7-1 3/2100 1 16,0 CC 3,06 35'
Oskar J Andersson E* 16/7-8 5/2660 1 14,3 CC 22,63 150'
Oskar J Andersson G 1/8-8 4/2140 1 12,3a CC 3,45 40'

Uppf: Backman Leif, Avesta
Äg: Backman Leif, Avesta
Mblå, silver och svarta detaljer; mblå

E Oskar J Andersson

SPELA I ATG® APPEN bankod // 05V75-7DD-2 V5-5 V3-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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CHANSVÄRDERING 2-15-10-4

Defilering: 21.49

Enabling a sustainable future
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

12 SOLVALLA

3-åriga och äldre 50.001 - 150.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 070820 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 60.000-30.000-17.000-13.000-10.000-6.000 kr (6 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 145.000 kr. 
Soya Groups hederspris till segrande hästs ägare, körsven, tränare, hästskötare och uppfödare.Hederstäcke till segrande häst.

START 22.162140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Travkompaniet

OH MISTER ALKI* (NL) 2140:1 14,6AM 15,1M Total: 9 2-3-0 103.954

1 4,br.v.e Prodigious - 25: 7 0-3-0 14,6a 79.900 24: 2 2-0-0 16,7a 24.054
Dame Alki e Super Arnie Robin Bakker E 30/5-5 1/2140 2 16,6 cc 2,06 35'

Örjan Kihlström Ö 12/6-1 6/1609 2 14,7a CC 1,70 35'
Örjan Kihlström Ö 26/6-4 2/2100 6 16,3a cc 2,43 35'
Örjan Kihlström Ö 17/7-6 12/2100 0 14,6a CC 6,28 35'
Robin Bakker S 31/7-2 3/2140 4 15,1 CC 14,96 60'

Uppf: Alkema Catharinus A, Nederländerna
Äg: GerritsRecyclingGroupBV, Nederländerna
*Blå, gula sömmar; blå

S Örjan Kihlström (Erwin Bot)

FALCON 2140:2 14,3AM 19,0L Total: 15 1-2-2 132.600

2 4,svbr.v.e Bird Parker - 25: 8 0-2-1 14,3a 74.500 24: 7 1-0-1 15,2a 58.100
Ninepoints Avalon e Rite On Line Mats E Djuse S 2/6-4 10/2140 5 15,4a CC 5,30 60'

Mats E Djuse D 19/6-1 3/2640 8 19,0g CC 2,86 25'
Mats E Djuse Ax 18/7-3 3/2140 5 14,3ag CC 21,92 50'
Mats E Djuse Ro 25/7-2 3/2140 3 15,0a cc 15,51 40'
Jörgen Westholm Ro 4/8-3 11/2140 2 15,2a cc 2,48 40'

Uppf: S G:s Potatis AB & Westholm Jörgen
Äg: S G:s Potatis AB, Hedemora
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

S Mats E Djuse (Jörgen Westholm)

LION SILVER 2140:3 13,0AK 15,4L 14,7AM Total: 10 1-1-0 143.400

3 4,fux.v.e Nuncio - 25: 3 0-0-0 15,0a 14.400 24: 7 1-1-0 13,0a 129.000
Global Upfront e Orlando Vici Jörgen Westholm G 8/24-2 3/1640 4 13,0a cC 24,23 250'

Jorma Kontio Ro 6/9-9 8/2140 0 14,7a cc 39,68 100'
Victor S Sundgren S 5/3-4 4/2140 0 distag cC 4,86 60'
Jörgen Westholm Rä 14/7-6 1/2640 4 15,4 cC 5,39 35'
Katinka Lidster Ro 10/8-6 2/2140 6 15,0ag cC 12,89 40'

Uppf: Stall ROHERO KB, Örebro
Äg: JÅS Fastigheter AB, Enköping
Svart, vitt bröstb, gröna ärmar; grön

S Jörgen Westholm

CHARDONNAY 2140:4 13,2AK 16,8M 14,7AM Total: 16 1-2-2 149.800

4 4,ljbr.s.e Cash Gamble - 25: 9 1-2-0 13,2a 106.800 24: 7 0-0-2 16,3a 43.000
Ninepoints Ariel e Good As Gold Mats E Djuse G 8/4-1 9/2140 1 17,1a CC 8,91 35'

Jörgen Westholm S 9/5-3 10/2140 d uag CC 114,46 70'
Mats E Djuse S 24/6-8 10/2640 0 16,6a CC 28,35 70'
Victor S Sundgren Å 10/7-5 5/2140 2 14,9a Cc 4,54 40'
Victor S Sundgren Rä 2/8-4 5/1640 4 13,2a CC 7,76 30'

Uppf: S G:s Potatis AB & Westholm Jörgen
Äg: S G:s Potatis AB, Hedemora
Svart, vit/limegrön vinkel; vit

S Victor S Sundgren (Jörgen Westholm)

LUNA LANE 2140:5 14,8AK 16,0M 15,2AM Total: 8 1-2-0 126.500

5 3,mbr.v.e Cash Gamble - 25: 8 1-2-0 14,8a 126.500 24: 0 0-0-0 
Flight Lane e Pastor Stephen Roger Malmqvist J 26/3-4 5/2140 4 16,0 cc 11,80 60'

Roger Malmqvist Hd 11/4-2 4/2140 4 19,6ag cc 14,55 50'
Roger Malmqvist J 29/5-4 6/2140 d 9g cc 3,67 60'
Victor Rosleff J 17/6-9 6/1640 0 14,8ag cc 42,03 60'
Victor Rosleff Å 7/8-6 6/2140 6 15,2a cc 83,13 60'

Uppf: Prestera International AB, Ystad
Äg: Bromstäd AB, m fl (Malmqvist Roger)
Svart, grå sidor och vitt bröstband; sva

J Victor Rosleff (Roger Malmqvist)

EAGLE KÄBB 2140:6 13,0AK 16,3K 14,9AM Total: 23 0-4-6 146.000

6 5,mbr.v.e Bold Eagle - 25: 8 0-1-3 13,0a 49.500 24: 15 0-3-3 14,9a 96.500
Corner Käbb e Mr Pine Chip Claes Sjöström G 3/6-7 3/3140 4 16,4 cc 54,10 40'

Isabella Jansson Wiklund År 20/6-8 2/2640 d uag cc 8,73 25'
Per Lennartsson Ö 26/6-4 8/2100 3 15,6a CC 10,14 35'
Per Lennartsson L 10/7-3 11/1640 3 13,0a CC 22,10 25'
Anna Isabelle Karlsson Ö 23/7-4 2/2160 0 16,8g cc 5,80 35'

Uppf: Falk Håkan & R, Gustafsson J & E
Äg: Käbb HB i Lindesberg, m fl
Svart, blå axlar, sidor och ärmb; sva

L Per Lennartsson (Håkan Falk)

VILLIAMSON B.B. 2140:7 14,4AM 17,6M Total: 9 2-2-0 123.800

7 5,br.v.e Villiam - 25: 6 1-1-0 14,4a 67.000 24: 3 1-1-0 15,7a 56.800
Askens Valencia e Rite On Line Peter G Norman S 23/5-3 3/2140 d uag cC 24,08 80'

Peter G Norman S 10/6-8 1/2660 0 22,5g cC 2,64 50'
Madelen Berås E 27/6-5 10/2140 0 17,6ag cC 5,59 35'
Peter G Norman Bs 12/7-7 6/2140 1 14,9ag cc 2,17 35'
Peter G Norman Mp* 6/8-3 11/2640 0 16,0a cc 28,27 125'

Uppf: Stallet Vi Ses i Baren HB, Hölö
Äg: Stall KungIBaren - Asap
Blå, ljblå/vitt lodrättfält, rev; blå

S Peter G Norman

EXPRESS GENE 2140:8 14,2AK 16,1M 14,5AM Total: 14 2-2-1 139.400

8 4,br.v.e Readly Express - 25: 5 0-1-0 14,5a 44.400 24: 9 2-1-1 14,2a 95.000
Lights on Broadway e Broadway Hall Niclas Hammarström Ro 5/6-7 10/2140 4 14,5a Cc 36,47 40'

Niclas Hammarström Mp 19/6-3 10/2140 6 16,7g Cc 19,30 35'
Niclas Hammarström S 1/7-7 2/2140 5 14,7a CC 14,46 60'
Niclas Hammarström Rä 14/7-6 4/2640 d 9g Cc 28,06 35'
Niclas Hammarström Ro 4/8-9 3/2140 2 15,9a CC 6,00 40'

Uppf: Berg Roland & Martin
Äg: Stall Family Four - Ofcourse
Vit, vitt axelp,silv/mblå hängsl; vit

S Niclas Hammarström

OTTENS METEOR 2140:9 *15,1AM 16,5M Total: 4 3-0-0 135.000

9 3,br.v.e Maharajah - 25: 4 3-0-0 15,1a 135.000 24: 0 0-0-0 
Uptown B.Girl e Ken Warkentin Carl Johan Jepson F 4/4-k 1/2140 k 18,1 – – gdk -

Björn Goop S 10/6-1 9/2140 5 16,5 cc 15,98 70'
Björn Goop Rä 21/6-1 3/2140 1 17,8 cc 2,23 30'
Björn Goop S 1/7-2 1/2140 1 15,1a cc 1,98 50'
Björn Goop År 5/8-1 1/2160 1 18,0 cc 1,55 45'

Uppf: Froode Lars-Otten, Trensum
Äg: Walter-Mommert Karin, Tyskland
*Blå, guld vinkel och stjärnor ärm; blå

F Björn Goop

HICKOVELOCISSIMO 2140:10 *14,8AM 15,9M Total: 4 2-1-1 90.000

10 4,svbr.s.e Explosive Matter - 25: 2 2-0-0 14,8a 40.000 24: 2 0-1-1 50.000
Champagne e Supergill Andreas Lövdal S 5/24-k 2/2140 k 16,6 – – gdk -

Andreas Lövdal S 6/24-1 12/2140 2 16,8g cc 9,74 70'
Andreas Lövdal E 6/24-6 5/2140 3 15,9 cc 2,26 40'
Signe Lindberg S 29/6-2 12/2140 1 16,5a cc 2,09 15'
Kristian Lindberg År 11/7-2 10/2140 1 14,8a cC 2,96 25'

Uppf: Selvåg Torbjörn & Oleniusson-Selvåg B
Äg: Selvåg Torbjörn, m fl
Svart, röd/vitt bröstband och ärmrev.; vit

År Kristian Lindberg

VIGILANTE 2140:11 13,8AM 14,8M Total: 8 2-2-0 130.400

11 4,mbr.v.e Face Time Bourbon - 25: 6 1-2-0 13,8a 110.000 24: 2 1-0-0 20.400
Caviar Sisu e S.J.'s Caviar Jorma Kontio S 19/2-9 8/2140 6 14,8a cc 4,86 60'

Magnus A Djuse E 21/5-6 1/2160 0 16,3g Cc 3,51 35'
Magnus A Djuse S 24/6-5 7/2140 5 14,5a cc 11,09 60'
Magnus A Djuse L 10/7-1 4/2140 2 14,8 cc 2,26 25'
Ulf Ohlsson S 12/8-4 7/2140 2 13,8a CC 11,40 60'

Uppf: Sansiro AB, Skanör
Äg: Hs Trav AB & Boko Stables Holland B V
Mörkblå, vitt axelparti; vit

S Magnus A Djuse (Timo Nurmos)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 05V3-3
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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CHANSVÄRDERING 9-10-1-11

Defilering: 22.09

         KUSKLIGAN Segerrikaste körsvenner på Solvalla 2025

1	 Magnus A Djuse	 S	 K1	 223	 52	 37	 23	 23.3 %	 8 614 000
2	 Örjan Kihlström	 S	 A1	 214	 46	 33	 16	 21.5 %	 10 127 500
3	 Björn Goop	 F	 A5	 172	 21	 34	 20	 12.2 %	 5 398 000
4	 Mats E Djuse	 H	 K1	 174	 20	 27	 15	 11.5 %	 5 263 250
5	 Carl Johan Jepson	 F	 A1	 92	 15	 8	 14	 16.3 %	 4 233 000

	 Namn 	 St	   1	 2	 3	 Seger%	 Prissumma

Ställning t o m 12 augusti

	 Namn 	 St	   1	 2	 3	 Seger%	 Prissumma
1	 Timo Nurmos	 S	 A2	 86	 38	 14	 6	 44.2 %	 4 226 000
2	 Daniel Redén	 S	 A1	 78	 22	 13	 5	 28.2 %	 8 474 500
3	 Paul J P Hagoort	 S	 A5	 68	 18	 14	 8	 26.5 %	 4 391 375
4	 Mattias Djuse	 S	 A1	 146	 17	 26	 18	 11.6 %	 4 557 000
5	 Björn Goop	 F	 A5	 89	 15	 17	 12	 16.9 %	 3 171 500

         TRÄNARLIGAN Segerrikaste tränare på Solvalla 2025
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Onsdag

27
augusti
kl 18.15

KOMMANDE TÄVLINGSDAGAR PÅ SOLVALLA
Söndag 24 aug	kl 12.00	 Ponnytrav 

Onsdag 27 aug	kl 18.15	 Kvällstrav - Stall Courant Solvallaserien

Onsdag 3 sept	 kl 18.15	 Kvällstrav - Stall Courant Solvallaserien

NORDENS STÖRSTA TRAVBANA

VD
Per Olav Andersen	 076-529 00 53
per.olav.andersen@solvalla.travsport.se
TF. SPORTCHEF
Ola Lernå	 070-359 61 74
ola.lerna@solvalla.travsport.se
FÖRSÄLJNINGSCHEF
Fredrik Westberg	 070-423 95 60
fredrik.westberg@solvalla.travsport.se
MARKNADSCHEF
Markus Myron	 08-635 90 25
markus.myron@solvalla.travsport.se

OBS! Vi reserverar oss för eventuella tryckfel.

EVENEMANGS- OCH RESTAURANGCHEF
Malin Karlsson	 070-091 85 22
malin.karlsson@solvalla.travsport.se
BANMÄSTARE/ANLÄGGNINGSCHEF 
Markus Peterson 070-762 09 29, 08-635 90 29  
markus.peterson@solvalla.travsport.se
TRAVSKOLEANSVARIG	
Emilia Hiltula  	 070-666 49 63
emilia.hiltula@solvalla.travsport.se

Arenaområdet filmas och fotas! 
Materialet kan komma att användas 
i Solvallas marknadsföring  
och digitala kanaler.

Solvallas Växel 	 08-635 90 00 
Anläggning/Jour	 08-635 90 22
Veterinär	 08-635 91 36 
Inskrivning 	 08-635 90 88
Hovslagare, Mats Holmstedt	 070-842 09 17
Brandts Hästskor AB 	 08-28 45 20 
HB Studs Verkstadsservice 	 070-727 51 79
Custom Sulky Sverige AB	 073-973 53 15
Hästbutiken Solvalla  	 070-911 33 76
Vinnartavlor ALN Pressbild AB 
www.aln.se	 08-36 64 80
Hästsjukhuset Solvalla 
Klinik och röntgen	 08-29 48 29
Sjukvård 	 08-730 00 33
Hjärtstartare finns i Servicecenter utanför 
Bistro Stig H samt inskrivningen och 
Travskolan på stallbacken.

STOCKHOLMS TRAVSÄLLSKAP KONTAKTUPPGIFTER

Vi hjälper dig med rätt 
försäkring för din travhäst.

Björn Sjöström 073 - 968 30 38
Ann Almström 070 - 736 57 30

Välj rätt – välj RS Mustang®

www.rsmustang.se l 0171-41 41 80 l info@rsmustang.se  

Per  Per  
LennartssonLennartsson

”RS Mustang® har hög  
servicenivå och smidiga  
och pålitliga leveranser.”

Timo  Timo  
NurmosNurmos

”Vi använder både  
stallströ och foder från  

RS Mustang®.”Jörgen  Jörgen  
WestholmWestholm

”RS Mustang® Trotting 
är det bästa fodret för 

mina hästar.”

Svenskt kvalitetsfoder 
och stallströ 

– för hästens bästa



Avs. TR Media AB
Box 11139
161 11 Bromma

Tryckt hos: 
Åtta.45 Tryckeri

Ansvarig utgivare: Patrik Nord
Programredaktör: 

Matilda Öhrman, TR Studio

GUL BLÅ RÖD GRÖN VIT SVART GULD/GRÖN LILA LJUSGRÖN VIT/GRÖN ORANGE MÖRKBRUN
1 2 3 4 5 6 77 8 9 10 11 12

NUMMERBRICKSFÄRGER Hästarnas nummerbrickor visar vilket lopp de tävlar i.


